

അമ്മ മാഹാത്മ്യം

Ammamahathmyam Kambi Novel | Author : Bushra Faisal | www.kkstories.com

ഇതെന്റെ ആദ്യത്തെ കഥയാണ് കഥ എഴുതാനുള്ള പ്രചോദനം സ്മിത എന്ന എഴുത്തുകാരിയാണ്. എന്നിലെ എഴുത്തുകാരിയെ ഉണർത്തിയ സ്മിതക്ക് നന്ദി !! പിന്നെ ഏറെ സ്വാധീനിച്ച അൻസിയ എന്ന എഴുത്തുകാരിക്കും !! ആദ്യഭാഗത്തിൽ ലൈംഗികത അധികം കടന്നു വരുന്നില്ലെങ്കിലും കഥയുടെ അന്തർലീനമായ തീം ഇൻസൈസ് ആണ് താല്പര്യമില്ലാത്തവർ വായിക്കരുത് !

***** അമ്മ മാഹാത്മ്യം *****

" എന്നാൽ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ .. ചേച്ചി ? " സുമ ചോദിച്ചു.

"പണി കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ നീ ഇറങ്ങിക്കോ പെണ്ണേ .. " രേണു പറഞ്ഞു.

സമയം ഉച്ചക്ക് മൂന്നുമണി. സുമ മിടുക്കി ആണ് എല്ലാ പണികളും തീർത്തു മൂന്ന് മണിയാവുമ്പോഴേക്കും പോകും. അതുകൊണ്ട് ഉച്ചക്ക് കുറച്ചുനേരം കിടക്കാൻ പറ്റും രേണുവിന്. ഇനി വൈകിട്ട് അഞ്ചു മണി വരെ ഒന്ന് മയങ്ങും അതാണ് പതിവ്.

കോട്ടയം ജില്ലയിൽ ഉൾപ്രദേശത്തുള്ള ഒരു രണ്ടുനില വീട്. സാമാന്യം ഭേദപ്പെട്ട സാമ്പത്തികം. രേണുവിന് വയസ്സ് 37 ആവുന്നു ഭർത്താവ് സത്യൻ 45 വില്ലേജ് ഓഫീസിലെ സർക്കാർ ജീവനക്കാരൻ. രണ്ടു മക്കൾ രാജേഷ് 18 ഇപ്പോ ഹോട്ടൽ മാനേജ്മന്റ് പഠിക്കാൻ പോകാൻ ഇരിക്കുന്നു , രാജി 16 പ്ലസ് വൺ പഠിക്കുന്നു.

ഒന്ന് മയങ്ങാൻ ഉള്ള സമയമേ ഉള്ളൂ , അപ്പോഴേക്കും സാധാരണ രാജി വരും ഇന്ന് അടുത്ത വീട്ടിലെ സ്മിതയുടെ വിവാഹ സിഡി കാണണം . ഇന്നലെ തന്നെയാണ് ഇന്നെങ്കിലും കണ്ടിട്ട് തിരിച്ചു കൊടുക്കണം.

രേണു മുകളിലേക്ക് നടന്നു , രാജേഷിന്റെ റൂമിൽ ആണ് സിഡി പ്ലയർ ഉള്ളൂ . സിഡി പ്ലയർ ഓപ്പൺ ചെയ്തപ്പോഴാണ് അതിൽ മറ്റൊരു സിഡി അവൾ കാണുന്നത് അതിൽ കക്ഷം പൊന്തിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഒരു ജപ്പാൻകാരി സുന്ദരിയുടെ ഫോട്ടോ. മുകളിൽ വായിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഭാഷയിൽ എന്തോ പ്രിന്റ്ഡ് ആണ്.

അവൾ ആ സിവി അകത്തേക്ക് തന്നെ തള്ളി എന്നിട്ട് ടിവി ഓൺ ചെയ്തു . തുടങ്ങിയപ്പോൾ തന്നെ ഒരു ഹൊറർ മ്യൂസിക് , എഴുതികാണിച്ചപ്പോൾ ആദ്യം ഒരു സുന്ദരി പിന്നെ ഒരു കഴണ്ടിയുള്ള കിളവൻ . പെട്ടെന്ന് അയാൾ അവളുടെ കൈ പൊക്കി കക്ഷം നക്കി തോർത്താൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴും എന്തൊക്കെയോ എഴുതി kകാണിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു . രേണുവിന് പാദം മുതൽ മുടി വരെ ഒരു തരിപ്പ് പാഞ്ഞു കയറി. അവളുടെ ഉടലാകെ വിറച്ചു , മൂലക്കണ്ണുകൾ തുടിച്ചു , പൂറ്റിൽ വെള്ളം കിനിയുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു. അവൾ ഭയപ്പാടോടെ വാതിൽക്കലേക്ക് നോക്കി , വാതിൽ തുറന്നാണ് കിടക്കുന്നത് അവൾ ചാടിയെഴുന്നേറ്റ് ടിവി ഓഫ് ചെയ്തു. അതൊരു അശ്ചര്യ സിനിമ ആണെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി. അവൾക്കൊക്കെ പരവേശം എടുക്കുന്നതായി തോന്നി ധൃതിയിൽ അവൾ താഴേക്ക് പോയി. അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് ഒരു കപ്പ് വെള്ളമെടുത്തു വായിലേക്ക് കമിഴ്ത്തി. മുൻവശത്തെ ചെന്ന് അടിച്ചിട്ട വാതിലിന്റെ കൊളുത്തിട്ടുണ്ടെന്നു ഉറപ്പു വരുത്തി വീണ്ടും അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് വാതിൽ അകത്തുനിന്നും അടച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തി കുറച്ചു വെള്ളം കുടി കുടിച്ചു. വീണ്ടും മുകളിലേക്ക് നടന്നു വീണ്ടും മകന്റെ റൂമിൽ കയറി , ടിവി ഓൺ ചെയ്തു . രേണു വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് ജനലിലൂടെ ഗേറ്റിലേക്ക് നോക്കി . സുമ ഗേറ്റ് അടച്ചിട്ടു തന്നെ ആണ് പോയത് .അവൾ ക്ലോക്കിലേക്ക് നോക്കി മൂന്നു മണി കഴിഞ്ഞിട്ടേ ഉള്ളൂ അഞ്ചു മണിയാവാതെ മകൾ വരില്ല , ആറാവാതെ സത്യേന്ദ്രനും വരില്ല രാജേഷ് കുറച്ചു മുൻപേ സുഹൃത്തുക്കളെ കാണാൻ പോയതേ ഉള്ളൂ സാധാരണ പോയാൽ വൈകിയേ വരികയുള്ളൂ . അഥവാ വന്നാൽ അവന്റെ ബുള്ളറ്റിന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കാം , ഗേറ്റ് തുറക്കുന്നതിന്റെ ശബ്ദവും. കാണുക തന്നെ എന്ന് അവൾ ഉറപ്പിച്ചു.

നടക്കുന്നത് ഒരു കല്യാണമാണ് ! ഇരുപത് വയസ്സ് തോന്നിക്കുന്ന ഒരു ജപ്പാൻ സുന്ദരി കൂടെ ഒരു മെലിഞ്ഞ ചെറുപ്പക്കാരൻ. വെളുത്ത സോക്സും മന്ത്രകോടിയും ഒക്കെ അവളെ കൂടുതൽ സുന്ദരി ആക്കിയിട്ടുണ്ട്. ചെറുക്കൻ ബ്ലാക്ക് കോട്ട് ഇട്ടിരിക്കുന്നു. ചെറുക്കന്റെ വശത്തായി കഷണ്ടിയുള്ള ഒരു നാല്പത്തിയഞ്ചു വയസ്സ് തോന്നിക്കുന്ന ഒരു കഷണ്ടിക്കാരൻ ! എഴുതികാണിച്ചപ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ കക്ഷത്തിൽ ആർത്തിയോടെ നക്കിയത് അയാളാണ് എന്ന് അവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ആ പെൺകുട്ടി ആണ് കല്യാണപെണ്ണ്. നിമിഷനേരം കൊണ്ട് അത് അമ്മായിയപ്പനും മരുമകളും ആണെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി . പെണ്ണിന്റെ വശത്തു അമ്മയും അച്ഛനും എന്ന് തോന്നിപ്പിക്കുന്ന രണ്ടുപേർ. സംഭാഷണത്തിന്റെ ഇംഗ്ലീഷ് സബ്ടൈറ്റിൽ കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ കാണിച്ചത് ബെഡ്റൂം സീൻ ആണ്. ചെറുക്കനും പെണ്ണും തമ്മിൽ കളി നടക്കുകയാണ് സാധാരണരീതിയിൽ തന്നെ. പുതപ്പിട്ടു മുടിയിട്ടുണ്ട് എങ്കിലും പെൺകുട്ടിയുടെ അരക്ക് മുകളിലേക്ക് നഗ്നമാണ്, അവർ പതിയെ ശബ്ദത്തിൽ മുളുകയും മുരളുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. വാതിലിന്റെ വിടവിലൂടെ ആണ്

കാണിക്കുന്നത് , പൊടുന്നനെ അവിടെ ഒരു അനക്കം. ആ കഴണ്ടി തലയൻ ഒളിച്ചു നിന്ന് കാണുകയാണ് അവരുടെ കളികൾ . അയാളുടെ മുഖം വലിഞ്ഞു മുറുകിയിട്ടുണ്ട് , കൈകൾ താഴെ തന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയ്യിൽ പിടിച്ചു മുന്നോട്ടും താഴോട്ടും ആക്കുന്നുണ്ട്. ഇപ്പോൾ കളി കഴിഞ്ഞതിനുശേഷം മകൻ തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു മരുമകളുടെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ചലിക്കുന്നു. അപ്പോഴാണ് തന്റെ കൈവിരലുകളും തന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ആണെന്ന് രേണു മനസ്സിലാക്കുന്നത് . തന്റെ പാന്റി നനഞ്ഞു കുതിർന്നിട്ടുണ്ട്. പിന്നീട് മകൻ ഓഫീസിലേക്ക് യാത്ര പറഞ്ഞു പോകുന്നതും അച്ഛനും മകളും മാത്രം വീട്ടിൽ തനിച്ചിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതും കാണിക്കുന്നു. അവളുടെ രൂപഭംഗി ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന അയാൾ പൊടുന്നനെ അവളെ ബലമായി കീഴ്പ്പെടുത്താൻ തുടങ്ങി . അവളുടെ സ്കർട്ട് പൊക്കി പാന്റി ബലമായി വലിച്ചുറുന്നു . അവിടെക്ക് അയാളുടെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു അയാളുടെ ജീവിതത്തെ അതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന മട്ടിൽ അവളുടെ പുറം നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മുഖം പുറകോട്ടായി. കണ്ണുകൾ തുറിച്ചു തുറന്നിരിക്കുന്നു. വായിലൂടെ അസ്പഷ്ടമായി മുക്കലുകളും മുളലുകളും അവൾ കീഴടങ്ങിത്തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു എന്ന് ശരീരഭാഷയിൽ നിന്ന് വ്യക്തം. അയാളുടെ നക്കൽ കണ്ടു രേണുവിന് ശരീരത്തിലൂടെ വൈദ്യുതിപ്രവഹിക്കുന്നതുപോലെ തരിച്ചു. തനിക്ക് അപൂർവ്വമായി ,മാത്രം കിട്ടിയിട്ടുള്ള ആ സുഖമാണ് ആ പെൺകുട്ടി അതീവ തീവ്രതയോടെ അനുഭവിക്കുന്നത്. അവളുടെ വിരലുകൾ വീണ്ടും യാന്ത്രികമായി താഴേക്ക് നീങ്ങി. ഇപ്പോഴയാൾ നാവിന്റെ പ്രയോഗത്തിന്റെ കൂടെ തന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ടുകൂടി അവൾക്ക് സുഖം നൽകുകയാണ്. അവളുടെ ആ ..ആ എന്ന ശബ്ദം ടിവിയിൽ നിന്നും കൂടുതൽ ഉച്ചത്തിൽ ഉയരാൻ തുടങ്ങി . രേണു വേഗം mute ഞെക്കി ജനലുകളിലേക്ക് നോക്കി എല്ലാം അടഞ്ഞുതന്നെ ആണ് കിടക്കുന്നത് എണീറ്റ് ഒരിക്കൽ കൂടി ഗേറ്റിലേക്ക് നോക്കി . ഇല്ല ഒരു കുഴപ്പവുമില്ല അവൾ വീണ്ടും ശബ്ദം കുറച്ചുവെച്ചു. ശബ്ദം ഉള്ളതാണ് കൂടുതൽ ത്രസിപ്പിക്കുന്നതെന്നു അവൾക്ക് തോന്നി. അയാൾ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു മരുമകളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു.

ഭർത്താവിൽ നിന്നും ലഭിച്ചതിനേക്കാൾ വ്യത്യസ്തവും ഊഷ്മളവുമായ കളി ആ പെൺകുട്ടിയെ മായാലോകത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നതായി രേണു മനസ്സിലാക്കി. പെട്ടെന്നയാൾ അവളെ നാലുകാലിൽ നിറുത്തി പിന്നിൽ നിന്നും അടിച്ചുകയറ്റാൻ തുടങ്ങി. തൊട്ടടുത്ത ഒരു ടീപ്പോയിലേക്ക് അവളുടെ മുഖം അമർത്തിപിടിച്ചിട്ടുണ്ട് . അരക്കെട്ട് ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു. വസ്ത്രത്തിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമായ ഉറച്ച മൂലകൾ അയാളുടെ അടിക്കനുസരിച്ചു ഒരു താളത്തിനു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും തുള്ളുന്നു. പിന്നീട് അവിടെ ഒരു സംഹാരതാണ്ഡമാണ് രേണു കണ്ടത് അവൾക്ക് ഒരു പരിചയവുമില്ലാത്ത രീതിയിലുള്ള പലതരം പോസുകളിൽ അച്ഛൻ ആ മരുമകളെ ഉപയോഗിച്ച് വശംവദയാക്കി. ഒരു കാള കുറ്റൻ എന്നപോലെ അയാൾ മദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ അയാൾ അവളിലേക്ക് അയാളുടെ പാലൊഴിച്ചു

അത് ആ കുഞ്ഞിപ്പുറ്റിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഒഴുകിയിറങ്ങി ! അവളുടെ മുഖം കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല അയാൾ വിയപ്പിൽ കുളിച്ചിരുന്നു.കളികഴിയാനായപ്പോഴേക്കും മരുമകൾ ആ അച്ഛനെ അങ്ങോട്ട് ചുംബിക്കുന്നതും കെട്ടിപ്പുണരുന്നതും കാണാം. എന്നാൽ ആ ചലച്ചിത്രവിഷ്കാരം കൂടുതൽ തീവ്രമാവുന്നതാണ് പിന്നീട് കാണുന്നത്.

വൈകിട്ട് ജോലികഴിഞ്ഞു തിരിച്ചു വരുന്ന മകൻ ഡൈനിങ് റൂമിൽ ഇരുന്നു ചായ കുടിച്ചുകൊണ്ട് പത്രം വായിക്കുന്നു. അടുക്കളയിൽ അയാളെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന ഭാര്യ. അടുക്കളയിലെ സ്റ്റാമ്പിന്റെ മറവിൽ ഇരുന്ന്കൊണ്ട് അച്ഛൻ മരുമകളുടെ കാലുകൾ വിടർത്തിപിടിച്ചു പുറ്റിൽ നക്കുന്നു. തന്നിൽ നിന്നുയരുന്ന സീൽക്കാരങ്ങൾ ഭർത്താവ് കേൾക്കാതിരിക്കാൻ സ്വന്തം കൈകൊണ്ട് വാ പൊത്തിപിടിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇടക്ക് തിരിഞ്ഞു വർത്തമാനം പറഞ്ഞ ഭർത്താവിനോട് മുഖത്തു ഭാവവ്യത്യാസമില്ലാതെ സുഖം കടിച്ചുപിടിച്ചു മറുപടി പറയുന്ന ഭാര്യ. മകൻ തിരിഞ്ഞ ഉടനെ മരുമകളെ അയാൾ താഴേക്ക് വലിക്കുന്നു. ഫ്രീഡ്ജിന്റെ മറവിലേക്ക് മാറിയ അയാളുടെ മുഴുത്ത കുണ്ണ മരുമകൾ നന്നായി ഊമ്പിക്കൊടുക്കുന്നു. അയാളുടെ പൊട്ടിയൊഴുകിയ ലാവ അവളുടെ മുഖത്തേക്കും വായിലേക്കുമായി അയാൾ ഒഴിച്ച് കൊടുത്തു. അവൾ അയാളെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് നക്കി തോർത്തി. അപ്പോഴും പത്രം വായിക്കുന്ന മകന്റെ തല സ്റ്റാമ്പിനു മുകളിലൂടെ കാണാം. രാത്രി കിടന്നുറങ്ങാൻ പോകുന്ന മരുമകളെ ബാത്റൂമിൽ വെച്ച് വികാരതീവ്രമായി ഉമ്മവെക്കുന്ന അച്ഛൻ മകൻ ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു അകത്തേക്ക് ചെല്ലുന്നു. അവരുടെ മണിയറയിൽ അവരുടെ ബെഡിൽ മകന്റെ അടുത്തിട്ടു തന്നെ അവളെ കളിക്കുന്നു. വാ പൊത്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ മരുമകൾ അച്ഛനുമായി സഹകരിക്കുന്നു. മകൻ ഇതൊന്നും അറിയാതെ ഉറങ്ങുന്നതെങ്ങനെ എന്ന് രേണു അത്ഭുതപ്പെട്ടു. എങ്കിലും ഭർത്താവിന്റെ അടുത്തുകിടന്നുള്ള ആ കളി അവർക്ക് പ്രത്യേകം ഹരം നൽകുന്നതായി രേണുവിന് തോന്നി. അത് അവർക്ക് മാത്രമല്ല തനിക്കും പ്രത്യേകമായ ത്രിൽ തരുന്നത് രേണുവിന് മനസ്സിലായി. പത്തൊൻപതു വർഷം മുൻപുള്ള തെന്നെ രേണു അവിടെ സങ്കൽപ്പിച്ചു നോക്കി. വിവാഹം കഴിഞ്ഞു ചെല്ലുമ്പോൾ സത്യേട്ടന്റെ വീട്ടിലും ഇങ്ങനെ തന്നെ ആയിരുന്നു അമ്മയുണ്ടാരുണിപ്പ അച്ഛൻ മാത്രം അതുകൊണ്ടാണ് സത്യേട്ടന്റെ ഇരുപത്തിയാറാം വയസ്സിൽ തന്നെ പതിനെട്ടുകാരിയായ തന്നെ കെട്ടിയത് . അച്ഛന് അന്ന് നല്ല ആരോഗ്യമുണ്ടായിരുന്നു രണ്ടു വർഷം മുൻപ് മരിക്കുംവരെ താൻ നന്നായി നോക്കിയിട്ടുമുണ്ട്. ഇടക്ക് നന്നായി നോക്കി ചോര കുടിച്ചു ആസ്വദിക്കാറുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഒരിക്കലും തന്നോട് മോശമായി പെരുമാറിയിട്ടില്ല. സിനിമയിലെ പോലെ പെരുമാറിയിരുന്നെങ്കിൽ താൻ സമ്മതിക്കുമായിരുന്നോ ? അച്ഛൻ തന്നെ എത്ര ആഗ്രഹിച്ചിട്ടുണ്ടാകും പാവം. വിലക്കപ്പെട്ട കനി ആയതുകൊണ്ട് അന്ന് ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ടാകില്ല അല്ലെങ്കിൽ തന്റെ

ഭാഗത്തുനിന്നും ശ്രമം കാണാത്തതുകൊണ്ട് ആഗ്രഹം കടിച്ചമർത്തിയതാകാനും വഴിയുണ്ട്. അച്ഛൻ ഇതുപോലെ പെരുമാറാത്തതിൽ തനിക്ക് ഇപ്പോൾ വിഷമമുണ്ടോ ? എന്തൊക്കെയാണ് ഒരു സിനിമ കണ്ടപ്പോളേക്കും താൻ ചിന്തിച്ചു കൂട്ടുന്നത് . സുന്ദരിയായ ഒരു സ്ത്രീയെ കാണുമ്പോൾ ആരും നോക്കിപ്പോകും അതിനപ്പുറമൊന്നും പാവം അച്ഛൻ വിചാരിച്ചിട്ടുകൂടി ഉണ്ടാവില്ല.

ചിന്തകളെ മുറിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും ടിവിയിലെ രംഗം അവളുടെ വികാരങ്ങളെ ഉണർത്താൻ തുടങ്ങി. അച്ഛനും മകനും മകളും കൂടി തീയറ്ററിൽ ആണിപ്പോൾ.. മകൻ ആസ്വദിച്ച് സിനിമ കാണുമ്പോൾ അച്ഛൻ മരുമകൾക്ക് വിരലിട്ടു കൊടുക്കുന്നു .രേണുവിന് വീണ്ടും മുടി മുതൽ പാദംവരെ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. മരുമകൾ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വരാതെ കടിച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുന്നു അച്ഛൻ മകനെ ഗൗനിക്കാതെ മരുമകളുടെ പൂറ്റിൽ വിരലുകൾകൊണ്ട് ചിത്രം വരക്കുകയാണ്. ഒരാൾ പുറകിൽ ഇരുന്നു അവരെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു നേരത്തിനുശേഷം കണ്ണുകൊണ്ട് കാണിച്ചുകൊണ്ട് അച്ഛൻ എണീറ്റ് പോകുന്നതുകണ്ടു. ഭർത്താവിന്റെ ചെവിയിൽ എന്തോ പറഞ്ഞിട്ട് കുറച്ചുനേരത്തിനുശേഷം അവളും ഇറങ്ങിപ്പോകുന്നത് കണ്ടു . ആ സംഭാഷണത്തിന് വിവർത്തനം ഇംഗ്ലീഷിൽ കാണിക്കാത്തതിൽ അവൾക്ക് വിഷമം തോന്നി. പുറത്തേക്ക് ചെന്ന മരുമകളെ കാത്ത് അച്ഛൻ ടോയ്‌ലെറ്റിന് മുൻപിൽ അക്ഷമനായി നിൽക്കുന്നു അവളെ വലിച്ചുകൊണ്ടെന്ന പോലെ അയാൾ ഒരു ബാത്‌റൂമിലേക്ക് കയറുന്നു. പിന്നെ വികാരതീവ്രമായി അവർ ഉമ്മ വെക്കുന്നു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചിരുന്നുണ്ട് . പെട്ടെന്ന് അവളെ തിരിച്ചുനിർത്തി പാവം വലിച്ചുപോക്കി ഒരൊറ്റ വലിക്ക് അയാളവളുടെ പാന്റീസ് വലിച്ചു താഴ്ത്തി അവളിലേക്ക് ആഞ്ഞു പ്രവേശിച്ചു. അവളുടെ വാ തുറന്നു ആ എന്നൊരു ശബ്ദം വെളിയിലേക്ക് വന്നു. ഉടനെ അയാളുടെ ഒരു കൈ അവളുടെ വാ പൊത്തികൊണ്ട് അവളിലേക്ക് അടിച്ചുകയറ്റൽ തുടർന്നു.പതിയെ അയാൾ വായിൽ നിന്നും കയ്യെടുത്തുകൊണ്ട് ആ കൈകൊണ്ട് അവളുടെ മുടി പുറകിലേക്ക് വലിച്ചുപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കൂടുതൽ ശക്തിയോടെ അടിച്ചു . പൊടുന്നനെ വാതിൽ തുറന്നുകൊണ്ട് ഒരാൾ അകത്തേക്ക് വന്നു. മരുമകൾ ഞെട്ടി പുറകിലേക്ക് മാറിയെങ്കിലും അച്ഛന് യാതൊരു കൂസലുമുണ്ടായിരുന്നില്ല. തീയറ്ററിൽ പുറകിലിരുന്നു അവരെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നതായി കാണിച്ചയാളായിരുന്നു അത്.അയാൾ കാൺകെ അവളെ ഉമ്മവെച്ചുകൊണ്ട് അവളെ വന്നയാളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് അയാൾ അടുപ്പിച്ചു. “ He is my friend “എന്ന് അയാൾ പറയുന്നതായി താഴെ വിവർത്തനം എഴുതികാണിച്ചു. വന്നയാൾ സമയം കളയാതെ അവളെ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചിറക്കി തന്റെ പാന്റീന്റെ സിബ്ബ് തുറന്നു അവളിലേക്ക് അയാളുടെ കണ്ണു അടിച്ചു കയറ്റി. അവളിൽ നിന്നും വീണ്ടും മുരൾച്ചകൾ ഉയർന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ നിശബ്ദമാക്കിക്കൊണ്ട് അച്ഛന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവയെ മുടി . പിന്നെ ഒരടി പിന്നോക്കം മാറി അയാൾ അവളുടെ വായിലേക്ക് അയാളുടെ മുഴുത്ത കണ്ണു തള്ളി . അവളിപ്പോൾ ഒരു മടിയുമില്ലാതെ

മുന്നിൽ നിന്നും പിന്നിൽ നിന്നും അവരെ സ്വീകരിക്കുന്നു. തീയറ്ററിൽ ഇതൊന്നുമറിയാതെ മകൻ സിനിമ കാണുന്നു . ബാത്റൂമിൽ രണ്ടുപേരും ഇടയ്ക്കിടെ സ്ഥാനം കൈമാറി മൂന്നും പിന്നും മാറി മാറി ആസ്വദിക്കുന്നു. ഒടുവിൽ രണ്ടുപേരും അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിക്കുന്നു. അവൾക്കും ചിരി വരുന്നുണ്ട് . പെട്ടെന്ന് അവൾ മുഖം കഴുകി അച്ഛനെയും കൊണ്ട് തീയേറ്ററിലേക്ക് തിരികെ പോയി. ഭർത്താവിന്റെ അടുത്തിരുന്നു. തീയറ്ററിൽ നിന്നിറങ്ങുമ്പോൾ ഭർത്താവിന്റെ കൈകളിൽ തൂങ്ങി ആ സുന്ദരി ഭർത്താവിന്റെ അച്ഛനെയും സുഹൃത്തിനെയും തിരിഞ്ഞു നോക്കി ചിരിക്കുന്നു അവർ അവളെയും. ആ ചിരിക്ക് ഒരുപാട് അർത്ഥങ്ങൾ നൽകിക്കൊണ്ട് ആ അപൂർണ്ണതയിൽ സിനിമ അവസാനിച്ചു. രേണുവിന്റെ ശരീരത്തിൽ ഓരോ അണുവും തരിച്ചു തന്റെ കൈവിരലുകൾ കാലുകൾക്ക് ഇടയിൽ സംഗമസ്ഥലത്തു ചലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതും അതിൽ നിന്നും നീരുറവ പൊട്ടി ഒലിക്കുന്നതും എന്നതും രതിമൂർച്ഛ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു എന്നവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു . തന്റെ ശരീരത്തിലെ വിറയൽ ഇപ്പോഴും മാറിയിട്ടില്ല.

പെട്ടെന്നവൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റു . സമയം നാലര ആവുന്നു മകനോ മകളോ അഞ്ചുമണി ആവുമ്പോളേക്കും തിരിച്ചുവന്നേക്കാം അവളുടെ മുറിയുടെ മേശ തുറന്നുനോക്കി അതിൽ മറ്റൊരു സിഡി അവൾ കണ്ടു . വേണ്ട, ഇപ്പോൾ അതെടുക്കുന്നത് അപകടമാണ് സമയം ഉണ്ടാവില്ല അടുത്ത മേശവലിപ്പ് തുറന്ന അവൾ ഞെട്ടി അതിൽ ഒഴിഞ്ഞ രണ്ടു ബിയർ കുപ്പികൾ. സുഹൃത്തുക്കളോടൊപ്പം അവൻ ബിയർ കുടിച്ചിട്ടുള്ളതായി അവൾക്കറിയാമെങ്കിലും വീട്ടിൽ ബിയർ കുപ്പി അവൾ ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല. അവൻ വരുമ്പോൾ ചോദിക്കണം എന്ന് അവൾ തീരുമാനിച്ചു. സിഡി സിഡി പ്ലെയറിൽ തന്നെ വെച്ച് അവളിറങ്ങിപ്പോന്നു.

മകളാണ് ആദ്യം വന്നത് പിന്നാലെ സത്യനും മകൻ ഇപ്പോഴും വന്നിട്ടില്ല. കാര്യം സത്യേട്ടനോട് പറയാം അവനെ വഴക്ക് പറയരുതെന്ന് പറയണം. ബിയറിന്റെ കാര്യം മാത്രം അവൾ അവതരിപ്പിച്ചു. സത്യൻ പക്ഷെ അവളോട് പ്രതികരിച്ച രീതി അവളെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി.

" രേണു അവന് വയസ്സ് പതിനെട്ട് ആയി .. അവൻ ബിയർ കുടിക്കും എന്ന് നിനക്ക് അറിയാത്തതല്ലേല്ലോ ? അവൻ ഇന്നലെയും ബുള്ളറ്റ് കൊണ്ടാണ് പുറത്തുപോയത് അതുകൊണ്ട് അവൻ പുറത്തുനിന്നും കഴിച്ചാൽ അവനു വണ്ടി ഓടിച്ചു വരാൻ കഴിയില്ല അതുകൊണ്ട് അവൻ ഇവിടെ കൊണ്ടുവന്നു കുടിച്ചുകാണും. എന്തായാലും അവൻ കുടിച്ചുകൊണ്ട് വണ്ടി ഓടിക്കില്ല എന്റെ മോനാണ് അവൻ . പിന്നെ നീ ഈ പിള്ളേരെ കുറ്റം പറയുന്നത് നിർത്തി അവരുടെ പ്രായം നീ പരിഗണിക്ക. ഈ പ്രായത്തിൽ അവർക്ക് പലതും തോന്നും അതിലൊന്നും ഇടപെട്ട് അവരുടെ സ്വകാര്യത തകർക്കരുത് ! അതൊന്നും പിള്ളേർക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടില്ല അവരെ അവരുടെ പാട്ടിന് വിടാൻ നോക്ക് "

" ശൊടാ ഇതെന്തു കൂത്ത് ..ഞാൻ അവനെ ആവശ്യമില്ലാതെ കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് എന്ന് പറയുന്ന ആളാണ് ഇപ്പൊ ദേ ഇങ്ങനെ പറയുന്നത് "

"അതുതന്നെയാ പറഞ്ഞത് കൂടുതൽ കൊണ്ടിരിക്കാനും നിയന്ത്രിക്കാനും നിൽക്കേണ്ട എന്ന് പിള്ളേരുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ അറിഞ്ഞു പെരുമാറാൻ നോക്കണം എന്ന് "

"പോ മനുഷ്യാ ഞാൻ അല്ലാതെ പിന്നെ നിങ്ങളാണോ അവരുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ അറിഞ്ഞു പെരുമാറാറുള്ളത് "

" നിന്നോടൊന്നും പറഞ്ഞിട്ട് ഒരു കാര്യവുമില്ല ..നിന്നെ പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കുന്ന സമയം എനിക്ക് ഒന്ന് കുളിച്ചിട്ട് വരാം "

" ആ എന്നാൽ ചെല്ലൂ.. സത്യേന്ദ്രൻ കുളിക്കാൻ നോക്ക് .. മറ്റന്നാൾ നമ്മൾ എപ്പോഴാ പോകുന്നത് ?"

" വൈകിട്ട് പോയാൽ മതിയെടി ! അവന്റെ കൂടെ അവിടെ നിൽക്കുവല്ലേ ? പിറ്റേന്ന് രാവിലെ അളിയന്റെ അവിടെ കേറിയിട്ട് ഇങ്ങോട്ട് പോരാം അതല്ല രാവിലെ പോകുവാനേൽ വൈകിട്ട് പോരാം "

" അവന്റെ അവിടെ നില്ക്കാൻ ഉള്ള സൗകര്യമൊക്കെ ഉണ്ടോ നമുക്ക് ചേട്ടന്റെ അങ്ങോട്ട് പോകാമെന്നേ.. രാജി എന്തായാലും ഇവിടെ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോകുവല്ലേ ? പിന്നെ എന്നാ പ്രശ്നം ?"

" നീ എന്നാ എന്നെ പറ്റി കരുതിയത് നല്ല സൗകര്യമുള്ള വീടാണ് ! അവൻ കൊണ്ടുപോകുന്നതൊക്കെ ഒന്ന് അടുക്കിപെറുക്കി വെക്കേണ്ട ? അവന്റെ വീടും ചുറ്റുപാടും ഒക്കെ ഒന്ന് അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട നിനക്ക് ? "

"എന്റെ വാശിക്ക് നല്ല വീട് എടുത്തുകൊടുക്കാൻ പോയ നിങ്ങൾ ഇപ്പൊ അതിന്റെ ക്രെഡിറ്റും കൊണ്ടുപോയി . ചെന്ന് അടുക്കി പെറുക്കിവെച്ചിട്ട് രാത്രി ആവുമ്പോളേക്കും നമുക്ക് ചേട്ടന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാമെന്നേ "

"ആ പോകാമെടി .. ആദ്യം അവിടെ ചെല്ലട്ടെ നീ ഇപ്പോഴേ വിളിച്ചു പറയാൻ ഒന്നും നിൽക്കേണ്ട അളിയനും ചേച്ചിയും അതുമിതുമൊക്കെ ഉണ്ടാക്കി വെക്കും വെറുതെ എന്തിനാ അവരെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കുന്നത് "

"വിളിച്ചുപറയാതിരുന്നാൽ ചേട്ടൻ എന്നെ ചീത്ത പറയും "

"ആ പറഞ്ഞൊട്ടെ .. ഭക്ഷണം അവർക്കും കൂടി ഉള്ളത് നമുക്ക് മേടിച്ചോണ്ട് പോകാം അവിടെ ചെന്നിട്ട് വിളിക്കാം "

അതും പറഞ്ഞു സത്യൻ കുളിക്കാൻ പോയി . രാജേഷിനു ഹോട്ടൽ മാനേജ്മന്റ് പഠിക്കാൻ അഡ്മിഷൻ കിട്ടിയിട്ടുണ്ട് എറണാകുളത്ത് . കോട്ടയത്ത് നിന്നും പോയി വരാവുന്ന ദൂരമല്ല. അവനു എറണാകുളത്തേക്ക് ബുള്ളറ്റ് കൊടുത്തു വിടത്തുമില്ല രേണു. എല്ലാ ആഴ്ചയും ഇങ്ങോട്ട് വരാവുന്നതേ ഉള്ളൂ അവനെങ്ങും എല്ലാ ആഴ്ചയും വരാൻ പോകുന്നില്ല എന്നവൾക്ക് നന്നായി അറിയാം. എല്ലാ മാസവും എങ്കിലും വരണം എന്ന് തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് പിന്നെ സത്യേട്ടനേം കൊണ്ട് അങ്ങോട്ട് പോയാൽ കാണാമല്ലോ എന്നുള്ളതാണ് സമാധാനം അവിടെ നിന്നും അരമണിക്കൂർ പോയാൽ രേണുവിന്റെ ഏട്ടൻ രാജനും കുടുംബവും ഉണ്ട് അവിടെ പോയാൽ ഏട്ടനേയും നാത്തുനെയും കാണുകയും ചെയ്യാം . കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പൊ എട്ട് വർഷമായി അവർക്ക് മക്കളില്ല . ഇളയവൻ രവിയും അവന്റെ ഭാര്യയും കുഞ്ഞും ഇവിടെ അടുത്ത് രേണുവിന്റെ അമ്മയോടൊപ്പം താമസിക്കുന്നു. കുഞ്ഞുവാവയുള്ളതുകൊണ്ട് രാജിക്ക് അവിടെ പോയിനിൽക്കാൻ ആണ് ഇഷ്ടം മാത്രവുമല്ല അവൾക്ക് പഠിക്കാൻ ഉണ്ട്.

രാജേഷ് പഠിത്തത്തിൽ ഉഴപ്പനായിരുന്നു പ്ലസ് ടു ജയിച്ചു എങ്കിലും ഒരു കൊല്ലം എവിടെയും പോകാതെ ഇതിലെ ഉഴപ്പിനടന്നു ഇപ്പൊ ആണ് അവനും അവന്റെ സുഹൃത്തിനും കൂടി ഹോട്ടൽ മാനേജ്മന്റ് പഠിക്കാൻ പോകാൻ തോന്നിയത്. അവനിഷ്ടമുള്ളതിനു പോകട്ടെ എന്നാണ് സത്യന്റെ അഭിപ്രായം. കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച സത്യൻ എളമക്കരയിൽ പോയൊരു ചെറിയ വീട് പണയത്തിന് എടുക്കുകയായിരുന്നു. ടെറസുള്ള ഒരു ഒരുനില വീട് , ഒരുക്കളെ, രണ്ടുമുറികൾ ബാത്ത് റൂം ഉള്ളത്, ഒരു ചെറിയ ഹാൾ ഡൈനിങ്ങ് റൂം ആയി ഉപയോഗിക്കാം . അവനും അവന്റെ സുഹൃത്ത് ലത്തീഫും മാത്രം താമസിക്കാൻ ആണ് തീരുമാനം. സത്യന്റെ സുഹൃത്തിന്റെ വീടാണ് . അവർക്ക് മാസവാടകയേക്കാൾ പണയത്തിന് കൊടുക്കാൻ ആണ് താത്പര്യമെന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ പിന്നെ രണ്ടാമത് ഒന്ന് ആലോചിച്ചില്ല .

ലത്തീഫ് നല്ല പയ്യനെനാണ് രേണുവിന്റെ അഭിപ്രായം. മുസ്ലീമല്ലേ കുടിക്കില്ലല്ലോ അതാണ് അവളുടെ ആശ്വാസം. രാജേഷും ലത്തീഫും ചങ്ക് പഠിച്ചുകൊടുക്കുന്ന കൂട്ടുകാർ ആണ്.

അതേസമയം മറ്റൊരിടത്തു "ഡാ നീ എന്തിനാ ബുള്ളറ്റ് കൊണ്ട് വന്നേ .. ഇപ്പൊ നിനക്ക് കുടിക്കാൻ പറ്റുമോ ?" ബിയർ വായിലേക്ക് കമിഴ്ത്തിക്കൊണ്ട് ലത്തീഫ് ചോദിച്ചു.

"വേണേൽ രണ്ടെണ്ണം കൊണ്ടുപോയ്ക്കോ "

"വേണ്ടോ.. നാളെ വൈകിട്ട് ഇറങ്ങുമ്പോൾ ബുള്ളറ്റ് ഇല്ലാതെ വരാം. ഇന്നലെ കൊണ്ടുപോയ രണ്ടെണ്ണം രാത്രി വീശിയിട്ട് കുപ്പി കളയാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല നാളെ ഇറങ്ങുമ്പോൾ അതെടുത്ത് കളയണം . വൈകിട്ട് നമ്മൾ കൂടുന്നു ശനിയാഴ്ച ഞാൻ പോകും എല്ലാം സെറ്റ് ആക്കി വെക്കാം നീ ഞായറാഴ്ച അങ്ങ് എത്തിക്കേണ്ടണം വൈകിട്ട് വന്നാൽ മതി . അമ്മാവന്റെ അവിടെ നിന്നും ഞാൻ വൈകിട്ടേ എത്തും.. നീ നേരത്തെ എത്തുമെങ്കിൽ പറ ഞാൻ അച്ഛന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും നാളെ ഒരു താക്കോൽ വാങ്ങി തരാം ഞാൻ വരും വരെ നീ പുറത്തു നിൽക്കേണ്ടി വരും "

" ഞാൻ ഞായർ വൈകിട്ടേ വരു എന്നാലും നീ നാളെ വരുമ്പോൾ ഒരു താക്കോൽ കൊണ്ട് പോരെ അഥവാ ഞാൻ ഉച്ചക്ക് എത്തിയാലോ ? ഞാൻ എന്റെ ബൈക്ക് കൊണ്ട് വരും നമുക്ക് ഒരു ബൈക്ക് മതിയല്ലോ അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ "

" നിന്റെ ഒക്കെ ഭാഗ്യം .. പോയി അടിച്ചു പൊളിക്ക് മയിരുകളെ " ആന്റണി പറഞ്ഞു

" ഡാ മയിരേ നിന്നേം വിളിച്ചതല്ലേ അപ്പൊ നിനക്ക് ഇനി പഠിക്കാൻ വയ്യ "

" ഞാൻ വല്ല ഗൾഫിലും പോകുവാ അടുത്ത മാസം പതിനെട്ട് തികഞ്ഞാട്ടെ ..നിങ്ങൾ രണ്ടാളും പിന്നെ മുത്താപ്പമാരല്ലേ "

" പിന്നെ ഓടി ചെല്ലൂ നിനക്കവിടെ കളക്ടറുടെ പണി എടുത്തു വെച്ചിട്ടിട്ടുണ്ടാകും അറബി "

" വേണ്ടോ വല്ല അറബിച്ചികളേം കളിച്ചു ഞാൻ അവിടെ ഹൗസ് ഡ്രൈവർ ആയി കഴിഞ്ഞാളേം "

"നിന്നെ അവർ സുന്നത്ത് ചെയ്തുവിടും പിന്നെ നീ ലത്തീഫിനെപ്പോലെ മുറിയണ്ടിയാവും"

" അതിന്റെ ഇടക്ക് എനിക്കിട്ടു ഒണ്ടാക്കിക്കോ മൈരേ "

" എടാ എന്നാൽ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ ! "

" ഡാ ദേവയാനിയോട് ഞങ്ങളുടെ അന്വേഷണം പറയണേ " ലത്തീഫിന്റെ വക രേണുവിനെ പറ്റി ആണ്

" നീ ചെന്ന് സ്നേഹയെ ഊക്ക് മൈരേ " രാജേഷ് വിട്ടുകൊടുത്തില്ല.

"ഞാൻ ഊക്കുമ്പോ നിങ്ങൾക്കും തരാം മൈരുകളെ " ലത്തീഫിന്റെ വാണറാണിയാണ് സ്നേഹ എന്ന് കൂട്ടുകാർ കളിയാക്കുന്ന അവന്റെ ഉമ്മ ബുഷ്റ .

ആന്റണി , ലത്തീഫ് , രാജേഷ് മൂന്നുപേരും കട്ട സുഹൃത്തുക്കളാണ് . . എല്ലാം പരസ്പരം പറയുന്ന ചങ്ക് ബ്രോസ്. മൂന്നു പേരും കൂടിയാൽ പിന്നെ വെള്ളമടി , തെറിപറയൽ തന്നെ . രാജേഷിന്റെ 'അമ്മ അവർക്ക് സിനിമ നടി ദേവയാനി ആണ് . ബുഷ്റ അവർക്ക് തമിഴ് സിനിമ നടി സ്നേഹ. രണ്ടുപേരുടെയും അമ്മമാർക്ക്.. 36..37 പ്രായം കഴിഞ്ഞതേ ഉള്ളൂ രണ്ടാളും കണ്ടാൽ സൂപ്പർ ചരക്കുകളും. ആന്റണി വീട്ടിലെ ഇളയതാണ് അവന്റെ മമ്മിക്കും പപ്പക്കും പ്രായമായി തുടങ്ങി. വീട്ടിലെ പ്രാരാബ്ദം കാരണം ഗൾഫിൽ പോകണം എന്ന് കരുതി ഇരിക്കുന്നവനാണ് ആന്റണി. ലത്തീഫും രാജേഷും സാമ്പത്തികമായി അല്പം മെച്ചപ്പെട്ടവരാണ്. ലത്തീഫിന്റെ ബാപ്പ ഗൾഫിലാണ് രാജേഷിന്റെ അച്ഛൻ സത്യൻ വില്ലേജ് ഓഫീസിലെ സർക്കാർ ജോലിക്കാരനാണ്.

"നിങ്ങള് കൂടിക്ക . ഡാ ഞാൻ നീങ്ങുവാ "... രാജേഷ് പറഞ്ഞു അവൻ ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ആക്കി പോന്നു .

"ഡാ ദേവയാനിയോട് അന്വേഷണം പറയണേമറക്കല്ലേ ". ലത്തീഫ് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു

രാജേഷ് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബുള്ളറ്റ് ഓടിച്ചു ..അവനോർത്തു 'അമ്മ രേണുവിനെ ആദ്യമായി ദേവയാനി എന്ന് പറഞ്ഞത് ലത്തീഫ് ആണ് . ഏകദേശം ഒരു വർഷം മുൻപാണ് ലത്തീഫ് രേണുവിനെ കാണുന്നത്. രാജേഷ് സിനിമക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞിട്ട് ചെന്നതാണവൻ രാജേഷിനെ ഇന്നത്തെ പോലെ തന്നെ കണ്ടാൽ 23 ...24 വയസ്സ് തന്നെ തോന്നിക്കും ലത്തീഫിനും അത്യാവശ്യം പ്രായം തോന്നിക്കും രണ്ടാൾക്കും അന്ന് 17 കഴിഞ്ഞ സമയം . ലത്തീഫ് നോക്കുമ്പോൾ രാജേഷിന്റെ കൂടെ ചുരിദാർ ഒക്കെ ഇട്ടു ഒരു ചേച്ചി കൂടിയാൽ ഇരുപത്തിയെട്ടു മുപ്പത് തോന്നിക്കും. അവൻ രാജേഷിനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു

"ഏതാ മൈരേ ഈ ചരക്ക് "

" എന്റെ അമ്മയാണ് മൈരേ പതിയെ പറ "

" ഹെലോ ചേച്ചി .. ചേച്ചി രാജേഷിന്റെ ആരാ ? ഞാൻ അവന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് ലത്തീഫ് "

"ഞാൻ അവന്റെ അമ്മയാണ് . എന്തെ അങ്ങനെ ചോദിച്ചു ? "

" സത്യം ?? ഇവൻ പറഞ്ഞു ഇപ്പൊ പക്ഷെ വിശ്വാസം വന്നില്ല അതാ ചോദിച്ചത് ! കണ്ടാൽ പറയില്ല കേട്ടോ . ഞാൻ ഇവന്റെ ചേച്ചി ആണെന്നാണ് കരുതിയത് " രേണുവിന് നന്നായി സുഖിച്ചു.

"അവനു ചേച്ചി ഇല്ലല്ലോ അനിയത്തിയെ ഉള്ളൂ എനിക്ക് രണ്ടുമക്കളാണ് "

"അല്ല അതെനിക്കറിയാം ... ഞാൻ വിചാരിച്ചു വേറെ ചേച്ചിയാണെന്ന് "

അവരെല്ലാം കൂടി കൂട്ടിച്ചിരി ചിരിച്ചു.. ! സിനിമക്ക് കേറി സിനിമ കഴിയുംവരെ ലത്തീഫ് രേണുവിനെ നോക്കി ഇരുന്നു രാജേഷ് ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടും അവൻ നോക്കി ഇരുന്നു. ഇറങ്ങിയ ഉടനെ രാജേഷിന്റെ ചെവിയിൽ അവൻ പറഞ്ഞു " "അളിയാ എനിക്കിപ്പോഴും വിശ്വാസം ഇല്ല ! നമ്മുടെ നരൻ സിനിമയിലെ സിനിമാ നടീ ദേവയാനി തന്നെ "

അന്ന് തുടങ്ങിയതാണ് രണ്ടാളും കൂടി ഉള്ള അമ്മമാരെപ്പറ്റിയുള്ള ഈ കമ്പി പറച്ചിൽ. ലത്തീഫിന്റെ ഉമ്മ ബുഷ്റയെ രാജേഷ് അതിനും മുൻപേ കണ്ടിട്ടുണ്ട് . ഒരു മദാലസ ആണ് ബുഷ്റ. തുറുപ്പു ഗുലാൻ നായിക സ്നേഹയെ പോലെ.

തിരിച്ചു രേണുവിന്റെ കൂടെ ബൈക്കിൽ പോകുമ്പോൾ രാജേഷ് പറഞ്ഞു.

"അമ്മക്ക് അറിയുമോ ലത്തീഫ് എന്താ പറഞ്ഞതെന്ന് അമ്മയെ കണ്ടാൽ സിനിമാനടി ദേവയാനിയെപോലെ ഉണ്ടെന്ന്"

" പോടാ ചെറുക്കാ.. നുണ പറയാതെ "

"സത്യമായിട്ടും അവനതു പറഞ്ഞു എനിക്കും മുൻപ് തോന്നിയിട്ടുണ്ട് "

"എന്നിട്ട് നീ എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടില്ലല്ലോ ? ദേവയാനി എവിടെ കിടക്കുന്നു ഞാൻ എവിടെ കിടക്കുന്നു "

" നടി ദേവയാനിക്ക് ഇപ്പോ 42 വയസ്സുണ്ട് ! ഇപ്പോഴും സുന്ദരി അല്ലെ ? അമ്മക്ക് മുപ്പത്തിയാറും ! 'അമ്മ അവളെക്കാൾ സുന്ദരി ആണെങ്കിലേ ഉള്ളൂ ! അമ്മക്ക് അഹങ്കാരം കൂടേണ്ട എന്ന് കരുതി ഞാൻ പറയാഞ്ഞതല്ലേ "

" ഒന്ന് പോടാ .. കളിയാക്കാതെ " നന്നായി സുഖിച്ചെങ്കിലും രേണു അത്രയേ പറഞ്ഞുള്ളൂ.

"അമ്മയോട് ഞാൻ ഈ ചുരിദാർ ഒക്കെ കളഞ്ഞു മോഡേൺ ഡ്രസ്സ് വാങ്ങാൻ പറയാറില്ലേ ? എന്തുകൊണ്ടാ അമ്മക്ക് അത് ചേരും അതുകൊണ്ടാണ്. നമുക്ക് പോകുന്ന വഴിക്ക് കുറച്ചു ഡ്രസ്സ് മേടിക്കാം അമ്മേ.. ക്യാഷ് ഞാൻ കൊടുത്തോളം "

"പിന്നെ നിനക്ക് എവിടുന്നു ക്യാഷ് ? അച്ഛന്റെ കാൾ അല്ലെ ? കാർഡ് നിനക്ക് തന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് കരുതി നിന്റെ കാൾ ആണോ ?"

" ഓ ഈ 'അമ്മ കോമഡി പറയാതെ പറഞ്ഞതിന് സമാധാനം പറ "

" ആ എന്തായാലും നിനക്ക് എടുക്കണമെന്ന് പറഞ്ഞതല്ലേ ? കേറുമ്പോൾ എനിക്കും കൂടി ഒന്ന് വാങ്ങാം "

" ഒന്ന് പോരാ രണ്ടെണ്ണം .. ഞാൻ എടുക്കും "

ഡ്രസ്സ് എടുക്കാൻ കയറിയിട്ട് രാജേഷ് രേണുവിന് തെരഞ്ഞു എടുത്തത് ടി ഷർട്ടും ജീൻസുമാണ്.

"അയ്യേ എനിക്കെങ്ങും വേണ്ട.. നിന്റെ അച്ഛന് ഇഷ്ടപ്പെടില്ല , സത്യേട്ടന് ഇഷ്ടപ്പെടാത്തത് ഞാൻ വാങ്ങില്ല "

"അമ്മ ഒന്ന് ഇട്ടു നോക്കിക്കേ.."

"എന്തിനാ ..ഞാൻ എന്തായാലും വാങ്ങുന്നില്ല "

"അമ്മ ഒന്ന് ഇട്ടു നോക്ക് .. "

രേണു പോയി ആ ജീൻസും ടിഷർട്ടും ഇട്ടു കൊണ്ട് വന്നു അത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ രാജേഷിന്റെ പാന്റിൽ ഇളക്കം വന്നു ! ഹോ മൂലയോക്കെ നല്ല ഷേപ്പിൽ തെളിഞ്ഞു

കാണാം. ഇറക്കം ഇല്ലാത്ത ടിഷർട്ട് ആയതുകൊണ്ട് ചേർന്നുകിടക്കുന്ന ജീൻസിന്റെ മുൻവശം അവന്റെ സിരകളെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു.

"കണ്ടില്ലേ എനിക്ക് പാകമല്ല.. ചെറുലൈട് "

"ആർ പറഞ്ഞു അമ്മയൊന്നു തിരിഞ്ഞു നിന്നേ.. ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ "

തിരിഞ്ഞു നിന്ന അവളുടെ ജീൻസിൽ ഒതുങ്ങിയ കുണ്ടി കണ്ടതോടെ അവന്റെ പൗരൂഷം പൂർണ്ണമായും ഉയർന്നു.

"പാകമാണ് അമ്മേ .. "

"എനിക്ക് വേണ്ട ! ഞാൻ അഴിച്ചു വെക്കാൻ പോകുവാ .."

"നിൽക്ക്.. ഞാൻ രണ്ടു ഫോട്ടോ എടുക്കട്ടേ ! അച്ഛനെ കാണിക്കാനാണ് "

അവൻ അവളെ നേരെ നിർത്തിയും തിരിച്ചു നിർത്തിയും ചെരിച്ചു നിർത്തിയും പെട്ടെന്ന് മൂന്നു നാല് ക്ലിക്ക് എടുത്തു .

" എടുത്തില്ലെങ്കിൽ മോശമാണ് അമ്മേ .. നല്ല രസമുണ്ട് "

"നോക്കട്ടെ ! അച്ഛൻ പറഞ്ഞാൽ എടുക്കാം അമ്മക്ക് മടിയൊന്നും ഇതൊക്കെ ഇടാൻ "

"എന്നാലും ഇവിടെ വരെ വന്നിട്ട് ... "

" നമുക്ക് വേറെ ഏതേലും എടുക്കാം "

"ചുരിദാർ തന്നെ എടുക്കാൻ ആണെന്ന് പിന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ വരെ ഓടിച്ചു വരണോ ? അതും ലൈസൻസ് ഇല്ലാതെ റിസ്ക് എടുത്തു ! (അന്ന് അവൻ ലൈസൻസ് എടുത്തിട്ടില്ല)

പോലീസ് പിടിക്കാതിരിക്കാൻ ആണ് നീ അമ്മയെ സിനിമക്ക് കൊണ്ട് വന്നതെന്ന് അമ്മക്ക് അറിയാം . ചുരിദാർ തന്നെ വേണമെന്നില്ല വേറെ എന്തേലും മോനെടുക്ക്. 'അമ്മ ചുരിദാറും സാരിയും മാത്രമേ ഇടാവുള്ളൂ എന്ന് മോനറിയില്ലേ ?' അവന്റെ വിഷമം കണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു.

" എന്നാൽ പിന്നെ ടി ഷർട്ട് എടുക്കാം ?"

" എന്തിനാ എനിക്ക് ചുരിദാറിന്റെ മുകളിൽ ഇടാനോ ..?"

" സ്കർട്ട് എടുക്കാം കൂടെ ഇടാൻ ? "

"പിന്നെ സ്കർട്ട് ഇടാൻ ഞാൻ സ്കൂളിൽ പഠിക്കാൻ പോകുവല്ലേ .. നീ വന്നേ ചെറുക്കാ "

" സ്മാൾ അല്ലമ്മേ.. ദേ ലോങ്ങ് സ്കർട്ട് കണ്ടോ ?

"ഏതു ഈ അവാർഡ് ദാനച്ചടങ്ങിനൊക്കെ നടിമാർ വലിച്ചാണ് വരുന്നത് ആണോ ? നീയെന്നെ ദേവയാനി ആക്കുവാനോ "

" 'അമ്മ ഒരു കള്ളി ആണ് കേട്ടോ ഇപ്പോഴും അത് മനസ്സിൽ നിന്നും പോയിട്ടില്ല .. അതുപോലത്തെ ലോങ്ങ് അല്ല വലിച്ചാണ് നടക്കണ്ട കാലിന്റെ അടി വരെ കാണും അത്രേയുള്ളൂ .."

"എന്നാൽ ശരി നിന്റെ ഇഷ്ടമല്ലേ എടുത്തേക്കാം!"

അന്നവർ എടുത്ത രണ്ടു ജോഡി രേണു മൂന്നോ നാലോ തവണയേ ഇട്ടു രാജേഷ് കണ്ടിട്ടുള്ളൂ ! എപ്പോഴും ചുരിദാറും സാരിയും അതാണ് രേണുവിന് ഇഷ്ടം . തിരിച്ചു ചെന്നപ്പോൾ ഫോട്ടോസ് കാണിച്ചപ്പോൾ സത്യൻ പറഞ്ഞു "രസമുണ്ടല്ലോ.. നിനക്ക് എടുക്കുന്നില്ലേ രേണു അവനു ഇഷ്ടമായിട്ടല്ലേ ?

"ഇനി ഒരിക്കൽ എറണാകുളത്തു പോകുമ്പോൾ ഞാൻ എടുക്കുന്നുണ്ട് "

" ഒന്ന് പോ അമ്മേ .. ജീൻസ് എടുക്കാൻ ഇനി എറണാകുളത്തു പോകുവല്ലേ "

" സത്യേട്ടന് ഇഷ്ടമായില്ലെങ്കിലോ എന്ന് കരുതിയാ എടുക്കാഞ്ഞേ "

" നീ ജീൻസ് ഇടുന്നതിൽ എനിക്കെന്തിനാ കുഴപ്പം ?"

"ഞാൻ അപ്പോഴും പറഞ്ഞതാ "

" ഇനി പോകുമ്പോൾ നോക്കാമെടാ ചെറുക്കാ .."

ഇപ്പോഴും ഒരു നിധിപോലെ ആ ഫോട്ടോസ് അവൻ മൊബൈലിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതെല്ലാം ഓർത്തു ബുള്ളറ്റ്പായിച്ച രാജേഷ് വീട് കഴിഞ്ഞു പോയത് അറിഞ്ഞില്ല ... അടുത്തുള്ള കട കണ്ടപ്പോഴാണ് താൻ വീട് കഴിഞ്ഞും മുൻപോട്ട് പോയതായി അവനു മനസ്സിലായത്. പഴയ കാര്യങ്ങൾ ഓർത്തുകൊണ്ട് വണ്ടി ഓടിച്ചു വീട് മറന്നുപോയതോർത്തപ്പോൾ അവനു ചിരി വന്നു.

ഹലോ ..

ഞാനാ ... നീ എന്നാ വരുണേ ?

"ആ ലീലേച്ചി ! ചേച്ചിയോട് ആരാ ഞാൻ വരുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞത് ? "

"ഞാൻ ഇപ്പൊ അമ്മയെ വിളിച്ചാരുന്ന് അപ്പൊ മിനിയാ പറഞ്ഞത് നീ എറണാകുളം വരുന്നുണ്ടെന്നും രാജി അവിടെ നില്ക്കാൻ ചെല്ലുമെന്നും.. നീ അവളെകൂടി കൊണ്ടുവാടി "

"അവൾക്ക് എന്തോ പരീക്ഷയൊക്കെയോ ചേച്ചി അവൾക്ക് അല്ലേലും ഇപ്പൊ മിനിയുടെ അടുത്ത് പോകാനാണ് താല്പര്യം. അപ്പു ഉള്ളതുകൊണ്ട് !

"മ്..ആ.. രവി പോയാൽ പിന്നെ മിനിക്കും ഒരു കൂട്ടാകുമല്ലോ !!" ലീലയിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം ഉയർന്നു.

അങ്ങനെ പറയേണ്ടിയിരുന്നില്ല എന്ന് തോന്നി രേണുവിന്. ലീലക്ക് മക്കൾ ഇല്ല എന്നുള്ളത് താൻ ഓർമ്മിപ്പിച്ചത് പോലെ തോന്നി. അല്ലെങ്കിലും ചില സമയത്തു തന്റെ തലക്ക് നല്ല വെളിവ് ഇല്ല അവൾ സ്വയം മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു .

"വരുന്ന കാര്യം തീരുമാനമായില്ല ചേച്ചി . ശനിയാഴ്ച രാത്രി അല്ലെങ്കിൽ ഞായറാഴ്ച രാവിലെ എത്തും .. സത്യേട്ടൻ അങ്ങനാ പറഞ്ഞത "

"അതെന്താ ശനിയാഴ്ച അവിടെ വരമെങ്കിൽ പിന്നെ ഇങ്ങോട്ട് വന്നുടേ ?.. രാജേഷിനു തന്നെ വേറെ വീട് എടുക്കുന്നത് രാജേട്ടന് ഇഷ്ടമായിട്ടില്ല.. എനിക്കും. നിനക്ക് അവനെ ഇവിടെ നിർത്താരുന്ന്.. പിള്ളേരൊക്കെ വളർന്നു വലുതായപ്പോ അവർക്ക് നമ്മളെയൊന്നും പറ്റാതായി "

"അയ്യോ അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല ചേച്ചി .. അവന്റെ ഒരു കൂട്ടുകാരൻ കൂടി ഉണ്ട് . അവൻ ഇല്ലാതെ ഇവനും ഇവനില്ലാതെ അവനും പോകില്ല പഠിക്കണമെന്നു

തോന്നുമ്പോൾ പഠിക്കട്ടെ എന്ന് കരുതിയാ ചേച്ചി .. അവൻ എല്ലാ ആഴ്ചയിലും അവിടെ വന്നു ചേച്ചിയെയും രാജേഷുമേയും കാണും അതെന്റെ വാക്കാണ് ... അവൻ ചേച്ചിടേം കൂടി മോനല്ലേ അവനു പത്തുവയസുള്ളപ്പോ കാണാൻ തുടങ്ങിതല്ലേ ചേച്ചി അവനെ "

"ഞാൻ ചുമ്മാ എന്റെ സങ്കടം പറഞ്ഞെന്നേ ഉള്ളൂ രേണു.. നീ അതൊക്കെ വിട്.. നീ ടിഷർട്ടും സ്കർട്ടും ഇട്ടിട്ട് നല്ല രസമുണ്ടല്ലോ മിനി ഒരു ഫോട്ടോ വാട്ട്സ്ആപ്പ് ചെയ്താരുന്ന്.. നാളെകഴിഞ്ഞു വരുമ്പോൾ അതിട്ടുകൊണ്ട് വാ കേട്ടോ "

"ശോ.. ഞാൻ എവിടേക്കും അതിട്ടുപോകാറില്ല ചേച്ചി ഇവിടെ പഴയൊരു സൂപ്പർമാർക്കെ കാണാൻ പോയപ്പോൾ ഇട്ടോണ്ട് പോയതാ തിരിച്ചു പോന്നപ്പോൾ അമ്മയെ കാണാൻ ഒന്ന് കയറിയതാ അതിനിടക്ക് അവൾ ഫോട്ടോ എടുക്കുന്ന കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്കറിയാരുന്ന് ..അത് ചേച്ചിക്ക് ആയിരിക്കുമെന്ന് "

"നീ എന്തായാലും അതിട്ട് വാ ഞാനും ഒന്ന് കാണട്ടെ. സത്യേട്ടൻ എന്തിയെടി "

"ഇടാം ചേച്ചി .. ദേ കുളിച്ചിട്ട് വരുന്നു ഞാൻ കൊടുക്കാം "

"ഹലോ ചേച്ചി .. ഞങ്ങൾ അതിലെ വരുന്നുണ്ട് കേട്ടോ അവിടെ എത്തുമ്പോ വിളിക്കാം അന്നെനിക്ക് ഒരു സൂപ്പർമാർക്കെ കാണാൻ പോകാൻ ഉണ്ടെ അതാ വരുമ്പോ രാത്രിയാകും ഒരുപാട് വൈകിയാൽ ഞായറാഴ്ച കാലത്തു ഇല്ലെങ്കിൽ ശനിയാഴ്ച രാത്രി തന്നെ .. ഇല്ല ഇല്ല പറ്റിയാൽ ശനിയാഴ്ച രാത്രി തന്നെ .. അളിയൻ എന്തായാലും ഞായർ അവിടെ ഉണ്ടാവുമല്ലോ .. എനിക്ക് പിറ്റേന്ന് ഓഫീസ് ഇല്ലേ ചേച്ചി .. നോക്കട്ടെ "

ഞായറാഴ്ച അവിടെ നില്ക്കാൻ ചേച്ചി നിർബന്ധിക്കുന്നതാണ് എന്ന് രേണുവിന് സംഭാഷണത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലായി. രേണുവിന്റെ ചേട്ടൻ രാജന്റെ ഭാര്യയാണ് ലീല. രേണുവിനേക്കാൾ അഞ്ചാറു വയസ്സ് കുറവാണ് ലീലക്ക് . എങ്കിലും നാട്ടുനടപ്പ് അനുസരിച്ചു രേണു ലീലയെ ചേച്ചി എന്നേ വിളിക്കാനുള്ളൂ ! സത്യൻ ലീലയെ ചേച്ചി എന്നും ലീല തിരിച്ചു സത്യനെ ചേട്ടൻ എന്നും ആണ് വിളിക്കുന്നത്. മിക്കവാറും വീടുകളിൽ ഈ സവിശേഷത നിങ്ങൾക്ക് കാണാൻ കഴിയും. മിനിക്ക് ആകെ ഇരുപത്തിരണ്ട് വയസ്സ് ആയിട്ടുള്ള രവിയെ കല്യാണം കഴിച്ചിട്ട് രണ്ടുവർഷമായപ്പോഴേക്കും ഒരു വയസ്സുള്ള കുഞ്ഞും ആയി.

"എന്നാൽ ശരി ചേച്ചി വെക്കട്ടെ .. വരുമ്പോ വിളിക്കാം .. ഓ തീർച്ചയായും വിളിച്ചിട്ടു വരു അളിയനോട് അന്വേഷണം പറഞ്ഞേക്ക് "

"നിന്നോട് ഇന്ന് വിളിച്ചു പറയേണ്ടെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ രേണു .. " ഫോൺ വെച്ചുകൊണ്ട് സത്യൻ ചോദിച്ചു.

"ചേച്ചി ഇങ്ങോട്ട് വിളിച്ചതാ.. അമ്മയെ വിളിച്ചപ്പോ മിനി പറഞ്ഞുന്ന് നമ്മൾ ചെല്ലുമെന്ന്.. രാജേഷിനെ അവിടെ നിർത്താത്തതിന് എനിക്ക് ഒരുപാട് ചിന്തയും കിട്ടി. ചേച്ചിക്ക് നല്ല വിഷമം ഉണ്ട്. "

"ഓ അതുസാരമില്ല .. നമ്മൾ അതിലെ ചെല്ലുമ്പോൾ അത് മാറിക്കൊള്ളും പിന്നെ അവൻ അതിലെ ഇടക്ക് പോയാൽ പോരെ ? ഇല്ലെങ്കിൽ അതവർക്ക് ഒരു ബുദ്ധിമുട്ട് ആവും എന്നും നിന്നാൽ ശരിയാവില്ല അവന്റെ ഒരു പ്രീഡവും പോകും."

" ആ ചെല്ലുമ്പോ ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞാൽ മതി "

"പിന്നേ.. അളിയന് അത് മനസ്സിലാവും നിങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങൾ ആണ് ആവശ്യമില്ലാതെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു ഇല്ലാത്ത പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കുന്നത് "

"ഓ ശരി .. സത്യേട്ടാ ഞാൻ ശനിയാഴ്ച ടിഷർട്ടും സ്കർട്ടും ഇടട്ടെ ? അതിട്ടോണ്ട് ചെല്ലണമെന്ന് ചേച്ചി പറഞ്ഞു "

"അതിനെന്താ ..അതൊക്കെ നിന്റെ ഇഷ്ടംപോലെ ..ഞാൻ ഇതുവരെ നിന്റെ വസ്ത്രധാരണം നിയന്ത്രിക്കാൻ വന്നിട്ടുണ്ടോ ? ഇല്ലല്ലോ "

"ആ പിന്നേ .. സത്യേട്ടന് ആരെ കാണാൻ പോകാൻ ഉണ്ടെന്നാ ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞത് ? എന്നിട്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞില്ലാലോ ?"

"അത് മാത്യുവിനെ .. ആ വീടിന്റെ ഉടമസ്ഥൻ . അവൻ അവിടെ നിന്നും കുറച്ചു ദൂരെ ആണ് നിങ്ങൾ എല്ലാം റെഡി ആക്കുമ്പോളേക്കും ഞാൻ അവിടെ പോയി വരും നിനക്ക് അന്ന് തന്നെ ആങ്ങളയുടെ അടുത്ത് പോയാൽ പോരെ ? ഞാൻ കൊണ്ടുപോയിരിക്കും പോരെ ?"

"ആ അതുമതി ... ചെറുകുറിയെ ഇതുവരെ കണ്ടില്ലല്ലോ സത്യേട്ടാ ?"

"അവൻ ഇങ്ങു വരും ..കൊച്ചു കുട്ടി ഒന്നുമല്ലല്ലോ "

"എനിക്ക് കൊച്ചുകുട്ടി തന്നെ ആണ് ... ദേ വരുന്നുണ്ട് അവന്റെ ബുള്ളറ്റിന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നുണ്ട് ബിയറിന്റെ കാര്യം നിങ്ങൾ ചോദിക്കുന്നുണ്ടോ ?"

"എന്തിന്..? എടീ പിള്ളേരുടെ ചില്ലറ കുരുത്തക്കേട് ഒക്കെ കണ്ടില്ലെന്നു വെക്കാൻ പഠിക്കണം.. നീ വെറുതെ രാജിയെക്കൂടി കേൾപ്പിക്കണ്ട "

എല്ലാരും കൂടി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു . റൂമിൽ വന്നു കിടന്നപ്പോൾ മുഴുവൻ അന്ന് കണ്ട സിഡിയിലെ സിനിമയായിരുന്നു രേണുവിന്റെ മനസ്സ് നിറയെ . എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും അതിലെ മിഴിവാർന്ന രംഗങ്ങൾ അവളുടെ മനസ്സിൽ നിന്നും മാഞ്ഞുപോയില്ല . ബാക്കിയുള്ള ഒരു സിഡി നാളെ സുമ പോയാൽ കാണണം എന്ന് അവൾ തീരുമാനിച്ചു. മയങ്ങുമ്പോഴും അന്ന് കണ്ട സിനിമയിലെ മുഴുവൻ രംഗങ്ങളും ഒന്നിന് പുറകെ ഒന്നായി അവളുടെ മനസ്സിൽ നിറഞ്ഞാടി. രേണുവിന്റെ മനസ്സിൽ തീയറ്ററിന്റെ ബാത്രൂം വരാന്തയിലേക്ക് വലിച്ചിറക്കി മുന്നിൽ നിന്നും പിന്നിൽ നിന്നും കളിക്കുമ്പോൾ വികാരത്താൽ മുരളുകയും അമറുകയും ചെയ്യുന്ന നായികക്ക് അപ്പോൾ സ്വന്തം മുഖമായിരുന്നു.

"അമ്മെ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ ...!"

"വേഗം വരണേ മോനെ ... അച്ഛനെക്കൊണ്ട് വഴക്ക് കേൾപ്പിക്കരുത്!"

"ഇല്ലമ്മേ .. നേരത്തെ വരാൻ നോക്കാം !"

ഉച്ച ആയപ്പോൾ രാജേഷ് പുറത്തുപോയി. ആന്റണിയും അവനും ലത്തീഫും സിനിമ കാണാൻ പോകുന്നു എന്നിട്ട് ആന്റണിക്ക് ട്രീറ്റ് കൊടുത്തിട്ട് വരാംഎന്നും പറഞ്ഞു ആണ് പോയത്.. അവൻ പോയിക്കഴിഞ്ഞു സുമ പോകാൻ കാത്തിരുന്നു രേണു ! വെള്ളിയാഴ്ചയാണ് രാജി സ്കൂളിൽ പോയിരിക്കുന്നു , സത്യേന്ദ്രൻ ഓഫീസ് ഉണ്ട് ശനിയും ഞായറും അവധി ആയതുകൊണ്ട് സാധാരണ ലേശം വൈകി ആണ് വരിക കൂട്ടുകാരുമൊത്തു ഒന്ന് കൂടും അതാണ്പതിവ്.. ! സുമ പോയിട്ട് വേണം തലേന്ന് രാജേഷിന്റെ മേശവലിപ്പിൽ കണ്ട സിഡി ഒന്നെടുത്തു കാണുവാൻ.. തലേന്ന് കണ്ട സിഡിയിലെ രംഗങ്ങൾ മനസ്സിൽനിന്നും മാഞ്ഞുപോയില്ല. ഇല്ല. ഇനി ഈ സിഡിയിൽ എന്താണെന്നു അറിയാൻ ഒരു ആകാംക്ഷ. വെള്ളിയാഴ്ച രേണുവിന് ആഴ്ചയിൽ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട ദിവസമാണ്. അതിനു കാരണവുമുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ആഴ്ചയിൽ റേഷൻ പോലെ കിട്ടുന്ന ലൈംഗിക ബന്ധം അത് കിട്ടുന്നത് വെള്ളിയാഴ്ചയാണ് പിന്നെ ശനിയാഴ്ചയും. സത്യേന്ദ്രൻകൂട്ടുകാരുമൊത്തു ഒന്ന് കൂടിയിട്ടാണ് വരിക. വീടിന്റെ തൊട്ടടുത്താണ് സുഹൃത്തുക്കളുമായി കൂടാൻ ഒരു സെറ്റ് അപ്പ്. സുഹൃത്തിന്റെ വീടാണ് അങ്ങേരുടേതാണ് താമസം , ഭാര്യ മരിച്ചു പോയി ഏക മകളെ കെട്ടിച്ചു വിട്ടു. കാർ അവിടെ ഇട്ടിട്ട് നടന്നു പോരും ശനിയാഴ്ച രാവിലെ പോയി എടുക്കും .

കുടിച്ചുകൊണ്ട് വണ്ടി ഓടിക്കരുതെന്നുള്ള പോളിസിക്കാരനാണ് സത്യൻ അതിനി എത്ര കുറച്ചു ദുരമായാലും എത്ര കുറച്ചു കുടിച്ചാലും , അല്ലെങ്കിലുംസത്യൻ അധികം കുടിക്കാറില്ല രണ്ടു പെഗ് കുടിച്ചാൽ മൂന്ന്. ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ടും ഒന്ന് മിനുങ്ങും. ഈ രണ്ടു ദിവസങ്ങളിലും രേണുവിനോട് ഒരുപ്രത്യേക താല്പര്യമാണ്. അല്ലാത്ത ദിവസങ്ങളിൽ സത്യൻ വീട്ടിൽ വന്നാലും എന്തെങ്കിലും പണി ഉണ്ടാകും ലാപ്ടോപ്പ് എടുത്തു കുത്തിപിടിച്ചിരിക്കുന്നത്കാണാം. സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ഓഫീസിൽ അല്ലാതെ വീട്ടിൽ വന്നാലും പണിയുണ്ടോ ഇതുപോലെ എന്ന് രേണു ചോദിച്ചാൽ സത്യൻ പറയുംനിന്നെപ്പോലെ ആളുകൾ സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർ പണി എടുക്കുന്നവരല്ല എന്ന് പറയാതിരിക്കാനാണ് ഞാൻ എല്ലാ പണിയും സമയത്തു തീർക്കാൻനോക്കുന്നത് എന്ന്. ആ ദിവസങ്ങളിൽ എല്ലാം വൈകി ഇരുന്നും പണി കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ വന്നു കിടന്നുറങ്ങും. നേരത്തെ പണിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞാൽമാത്രമാണ് വെള്ളിയാഴ്ചക്കും ശനിയാഴ്ചക്കും പുറമെ അപൂർവ്വമായി ഒരു കളി കിട്ടുന്നത്. പക്ഷെ മിനുങ്ങുന്ന ദിവസം കിട്ടുന്ന കളി ആണ് രേണുവിന് ഇഷ്ടം. അന്നേ സ്പെഷ്യൽ കിട്ടൂ. മിനുങ്ങി വരുന്ന ദിവസം ആദ്യമൊന്നു വായിൽ തരും പിന്നെ പൂവിൽ നന്നായി നക്കിത്തരും എന്നിട്ടേ കളി തുടങ്ങൂ. അല്ലാത്തദിവസങ്ങളിൽ കളി തന്നെ ഇല്ല അഥവാ പെട്ടെന്ന് വന്നു കിടന്നാൽ ഒരു ചെറിയ കളി കിട്ടിയാൽ ആയി. കഴിഞ്ഞ വെള്ളിയാഴ്ച സമയത്തു ആർത്തവത്തിന്റെദിവസങ്ങൾ ആയിരുന്നു അതുകൊണ്ട് ഇപ്പോ കളി കിട്ടിയിട്ട് രണ്ടാഴ്ചയാവുന്നു കഴിഞ്ഞതിന്റെ മുൻപിലത്തെ ശനിയാഴ്ച കളിച്ചതാണ്. ഇന്ന് രണ്ടു ആഴ്ച കുടികളി അതോർത്തപ്പോൾ അവൾക്ക് ഒരു കുളിരു വന്നു. മുഖത്തു ചിരി വിരിഞ്ഞു. നുണക്കുഴികൾ തെളിഞ്ഞു വന്നു

"എന്തെ ചേച്ചി തനിയെ ഇരുന്നു ചിരിക്കണേ.. " സുമയാണ്

" ഹേയ് ഒന്നുമില്ല നിനക്ക് തോന്നീതാവും "

"" ചിരിക്കുന്നെ ഞാൻ കണ്ടതല്ലേ .. ആ നാളെ ആങ്ങളയുടെ അടുത്ത് പോകുവല്ലേ അതാണ് അല്ലെ ? ചേച്ചി പോകുവാനേൽ പിന്നെ നാളെ ഞാൻ വരണോചേച്ചി ?"

" പിന്നെ വരാതെ ..ഞങ്ങൾ ഉച്ചകഴിഞ്ഞേ പോകാൻ സാധ്യത ഉള്ളൂ .. എന്താ നിനക്ക് എവിടേലും പോകാൻ ഉണ്ടോ "

"ഹേയ് നിങ്ങൾ ഇവിടെ ഇല്ലേൽ വരണ്ടല്ലോ എന്നോർത്താണ്.. പകല് മാത്രമേ ചേട്ടൻ നാലുകാലിൽ അല്ലാതെ ഉണ്ടാവുള്ളൂ അത്കൊണ്ടാണ് " സുമതലചൊരിഞ്ഞു

"ഹും എനിക്ക് മനസ്സിലായി .. "

"ഹേയ് അതല്ല ചേച്ചി.. " സുമക്ക് നാണം വന്നു.

www.kkstories.com
"ഞായർ മാത്രമേ അവധി ഉള്ളൂ അത് ഞാൻ മുൻപേ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതാ.. ബാക്കി ഉള്ള ദിവസം വന്നില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ നിന്റെ കൂലിയിൽ നിന്നും കുറയ്ക്കും. കൂലി വേണ്ടെങ്കിൽ നീ വരണ്ട.."

"അതുപിന്നെ എനിക്കറിയാലോ എന്നാലും നാളെ ഒരുസം ഞാൻ വരണില്ലേച്ചേ... ചേച്ചിക്ക് നിർബന്ധം ആണേൽ മാത്രമേ വരുന്നുള്ളൂ "

അവളോർത്തു കെട്ടിയോൻ കുടിക്കാത്ത ദിവസം കെട്ടിയോന്റെ കൂടെ ചിലവിടാൻ കൂലി കളഞ്ഞും നിലക്കാൻ പെണ്ണ് റെഡി ആണ്. ഇവിടെ കെട്ടിയോൻ ഇത്തിരി കുടിച്ചിട്ട് വരുന്ന ദിവസം നോക്കി ഇരിക്കുന്നു താൻ.. പക്ഷെ പണ്ടാരിക്കൽ അവൾ പറഞ്ഞത് വൈകിട്ട് കുടിച്ചിട്ട് വന്നാലും ദേഹത്ത് കേറിമേയും എന്നാണല്ലോ . എന്തായാലും അവൾക്ക് കിട്ടുന്ന കളി സന്തോഷം താൻ ആയിട്ട് എന്തിനാ കളയുന്നത്.

" വേണ്ട നിർബന്ധമില്ല .. രാജി ഇവിടെ ഉണ്ടാവും നാളെ ഞാൻ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തോളാം " രേണു പറഞ്ഞു

"ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി ... എന്നാൽ ഈയാഴ്ചത്തെ പൈസ ഇന്ന് തരാൻ ഉണ്ടാവുമോ ചേച്ചിടെ കയ്യിൽ ? ഉണ്ടെങ്കിൽ മതി "

"ആ പോകും മുന്നേ തരാം "

ശനിയാഴ്ച ആ ആഴ്ചത്തെ പൈസ കൊടുത്തുവിടും അതാണ് പതിവ്. രേണു പോയി ആ ആഴ്ചത്തെ പൈസ എടുത്തുകൊണ്ടുവന്നു കൊടുത്തു. പെട്ടെന്ന് പണിതീർത്തു സുമ ഒന്ന് പോയാൽ മതി , എന്നിട്ടുവേണം സിഡി ഒന്നിട്ടുകാണാൻ. പൈസയും പിറ്റേന്ന് ലീവും കിട്ടിയതോടെ സുമ കൂടുതൽ നന്നായിപണിയെടുത്തു. എല്ലാ പണികളും തീർത്തു മൂന്ന് മണി ആയപ്പോൾ അവൾ മുരടനക്കി.

"പണി കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ പൊയ്ക്കോ പെണ്ണേ ..ഞാൻ ഒന്ന് പോയി കിടക്കട്ടെ " സുമ പറഞ്ഞു.

"എന്നാൽ ശരി ചേച്ചി ഇനി തിങ്കളാഴ്ച കാണാം "

സുമ പോയതും രേണു വേഗം അടുക്കള അകത്തുനിന്നും അടച്ചു , ചെന്ന് മുൻവശത്തെ വാതിലും അടച്ചു കൊളുത്തിട്ടു അവൾ ധൃതിയിൽ മുകളിലേക്ക്നടന്നു . രാജേഷിന്റെ റൂമിലെ ജനലുകളെല്ലാം അടച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു ഉറപ്പുവരുത്തി ഗേറ്റിലേക്ക് നോക്കി സുമ ഗേറ്റ് അടക്കുന്നുണ്ട്. രേണു ഏറ്റവും

അടിയിലെമേശവലിപ്പ് തുറന്നു നോക്കി. സിഡി അവിടെ തന്നെ ഉണ്ട് ഒന്നല്ല രണ്ടെണ്ണം. ഇന്നലെ താൻ കണ്ട സിഡി അവിടെ ഇല്ലതാനും. രാജേഷ് ഇന്നുപോയപ്പോൾ ആസിഡികൾ കൊണ്ടുപോയി കാണണം എന്ന് അവൾ ഓർത്തു പക്ഷെ ഇന്നലെ വന്നപ്പോൾ അവന്റെ കയ്യിൽ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ലല്ലോ. ഇന്ന് പോയപ്പോഴുംഒന്നും കയ്യിൽ പിടിച്ചതായി ശ്രദ്ധിച്ചില്ല പക്ഷെ രണ്ടു ബിയർ കുപ്പിയും കാണാൻ ഇല്ല. ഇവൻ ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ രഹസ്യമായി കൊണ്ടുവരുന്നുകൊണ്ടുപോകുന്നു എന്ന് അവൾ ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു.

രാജേഷിന്റെ മുറിയിൽ എപ്പോഴും റൂമിൽ പോയിരിക്കുന്ന സ്വഭാവം അവനില്ല. എന്നാലും ആരും കയറുന്നത് അവനിഷ്ടമില്ല , തുണിയലക്കാൻ ഉള്ളത്പുറത്തുള്ള ബാസ്കറ്റിൽ അവനിടും പെങ്ങൾ ആയാലും 'അമ്മ ആയാലും അവിടെ നിന്നെടുത്താൽ മതി. പിന്നെയും സുമ മാത്രമാണ് അടിച്ചുവാരി തുടച്ചുഇടാൻ കയറുന്നത്. വീട്ടിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവൻ അതുകഴിയും വരെ താഴെ അടുക്കളയിലോ ഹാളിലോ വന്നിരിക്കും. സുമ മുകളിലേക്ക് പോയാൽ നീ താഴെഎങ്ങാനും വന്നിരുന്നോണം എന്ന് രേണു പണ്ട് പറഞ്ഞു കൊടുത്തിട്ടുള്ളതാണ് അതിനും അവൻ കൃത്യമായി പാലിക്കുന്നുണ്ട്.

www.kkstories.com

രണ്ടു സിഡിയും അവൾ കയ്യിലെടുത്തു അതിലൊരേണ്ണം സിഡി പ്ലെയറിലേക്ക് ഇട്ടു.

എന്നിട്ട് ശബ്ദം കുറച്ചുവെച്ചു. ശബ്ദമില്ലാതെ വെക്കുന്നതിനേക്കാൾ രസം ശബ്ദത്തോടെ വെക്കുന്നതാണ് "കക്കോൾഡ് സ്റ്റോറി" എന്ന ടൈറ്റിലിൽ ഒരു സിനിമ. ഭർത്താവിന്റെ മുന്നിൽ ഇട്ടു ഭാര്യയെ കളിക്കുന്ന ഒരു സിനിമ ഭർത്താവിന്റെ ദേഹത്ത് ഒരു കയറൊക്കെ ഇട്ടുകെട്ടിയിട്ടുണ്ട് . കളിക്കുന്നയാൾ കളിച്ചുഅകത്തു ഒഴിച്ച് കഴിഞ്ഞു കയറിൽ പിടിച്ചു വലിക്കുമ്പോൾ ഭർത്താവ് ചെന്ന് ഭാര്യക്ക് നക്കി കൊടുക്കുന്നു. എന്നാലും ഇന്നലെ കണ്ടത് കൂടുതൽരസമുണ്ടായിരുന്നതായി അവൾക്ക് തോന്നി അതിൽ കൂടുതലും ഉദ്യോഗഭരിതമായ രംഗങ്ങൾ ആയിരുന്നു അതായിരിക്കണം അതിലെ രംഗങ്ങൾ കൂടുതൽരസമായി തോന്നിയത് എന്ന് അവൾ ഓർത്തു.. അവൾ അടുത്ത സിഡി എടുത്തിട്ടു ഒരു മണിക്കൂർ കഷ്ടി ഉള്ളു അപ്പോഴേക്കും രാജി വരും. " മാരിഡ് ടീച്ചർ " എന്ന ഒരു ജാപ്പനീസ് പോൺ സിനിമ ആയിരുന്നു അത്. മൂപ്പത് മൂപ്പത്തിരണ്ട് വയസ് തോന്നിക്കുന്ന ഒരു ടീച്ചർ ,

അവരുടെ ഒരു വീഡിയോ ഒന്ന്ചി രണ്ടുകുട്ടികൾക്ക് കിട്ടുന്നതും അവർ എല്ലാം കൂടി ടീച്ചറിനെ അതുകാണിച്ചു ബ്ലാക്മെയിൽ ചെയ്തു ഉപയോഗിക്കുന്നതുമാണ് ചിത്രം. ചിത്രത്തിന്റെ അവസാനംഒരു ക്ലാസ് റൂമിൽ ഇട്ടു ടീച്ചറിനെ ഒരേസമയം മൂന്നും നാലും കുട്ടികൾ വായിലും കുണ്ടിയും പുറിലും കളിക്കുന്നതും ഒഴുവുള്ള കയ്യിൽ പിടിപ്പിച്ചുവാണമടിക്കുന്നതും കൂടി കണ്ടതോടെ രേണു കസേരയിൽ തളർന്നിരുന്നു. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായാണ് ഒരുപെണ്ണിനെ ഇങ്ങനെ കളിക്കുന്നതായികാണുന്നത്. അവൾക്ക് ഉടലാകെ തരിച്ചു കയറി. പൂവിൽ വെള്ളം കിനിഞ്ഞിരിക്കുന്നു ഇനി വിരലിട്ടു സുഖിക്കാൻ സമയമില്ല മകൾ വരാനായിരിക്കുന്നു. ഇന്ന് വെള്ളിയാഴ്ചയാണ് എന്നതുമാത്രമാണ് ആശ്വാസം . സത്യേട്ടൻ വരുമ്പോൾ രാത്രിയാവും എന്നിട്ടു സുഖിക്കാം അതെ ഇനി നിവർത്തിയുള്ളൂ. അവൾസിഡി രണ്ടും ഭദ്രമായി ഇരുന്നിടത്തു തന്നെ വെച്ച് താഴേക്ക് പോയി.

" അമ്മേ വല്ലതും കഴിക്കാൻ താ ""... രാജിയാണ്.

"നിനക്ക് വിളമ്പി എടുത്തുട മോളു .."
www.kkstories.com

" 'അമ്മ വിളമ്പി താ ..."

"ശരി വാ "

മുറ്റത്തു കാർ വന്നു നിൽക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് അവൾ നോക്കി സത്യേട്ടനാണ് .. സത്യൻ കാർ ഒതുക്കി അകത്തുവന്നു.

"എന്താ ഇന്ന് നേരത്തേ " അവൾ ചോദിച്ചു.

" ജയിംസിന്റെ വീട്ടിൽ ഇന്നയാളുടെ മകളും മരുമകനും വന്നിട്ടുണ്ട് ! പിന്നെ നാളെ രാവിലെ എനിക്ക് ഒരിടത്തു പോകാനും ഉണ്ട് അതുകൊണ്ട് ഇന്ന് കമ്പനികൂടണ്ട എന്ന് വെച്ച് നേരെ ഇങ്ങു പോന്നു "

"അതെന്തു പ്ലാൻ ആണ് ! എന്താ എന്നോട് പറയാത്ത നാളെ നമുക്ക് എറണാകുളം പോകണ്ടേ ? "

"എടീ ഞാൻ രാവിലെ പോയാൽ ഉച്ചക്ക് ഇങ്ങു വരും നമ്മൾ ഉച്ചകഴിഞ്ഞല്ലേ പോകുന്നത് ? നിനക്ക് നാളെ രാത്രിയാവും മുൻപേ ആങ്ങളയുടെ വീട്ടിൽഎത്തിയാൽ പോരെ ? അത് ഞാൻ ഏറ്റു .."

www.kkstories.com
"ഹം.. നടന്നാൽ മതി "

"ഞാൻ ഉച്ചയാവുമ്പോൾ വരും .. നാളെ വൈകിട്ട് മൂന്നര നാലാവുമ്പോൾ നമ്മൾ പോകുന്നു ഒരു ആറു മണിയാവുമ്പോൾ അവിടെയെത്തും ഞാൻമാത്യൂവിന്റെ അടുത്ത് പോയി ഒരു ഏഴു ഏഴര ആവുമ്പോളേക്കും ഞാനെത്തും അധികം സാധനങ്ങൾ ഒന്നുമില്ലല്ലോ നിങ്ങൾ അതൊക്കെ അടുക്കിവെക്കുമ്പോളേക്കും ഞാൻ എത്തും .. വന്നാലുടൻ നമ്മൾ അളിയന്റെ അടുത്തേക്ക് പോകുന്നു എട്ടു മണിയാവുമ്പോളേക്കും അവിടെ എത്താം അതുപോരെ ?"

"മതി പറഞ്ഞതുപോലെ ഒക്കെ നടന്നാൽ മതി .. വാ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് ഞാൻ രാജിക്ക് വിളമ്പാൻ പോകുവാ "

"കണ്ണൻ വന്നില്ലേടി..?"

"ഇല്ല അവനിന്നു ബുള്ളറ്റ് കൊണ്ടുപോയിട്ടില്ല . എന്തോ പാർട്ടി ഒക്കെ ഉണ്ട് ലേറ്റ് ആയേ വരു "

"അങ്ങോട്ട് പോകുന്നത് നന്നായി എന്നുമിങ്ങനെ കറങ്ങി നടന്നു ശീലമായിപ്പോയി അവന്"

"ഇന്നലെ ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ എന്നെ ചാടിക്കൊണ്ടിരിക്കാൻ

വന്നിട്ട് ഇപ്പോ അവനെ കുറ്റം പറയുന്നത് കണ്ടോ "

www.kkstories.com

" നീ എനിക്ക് ഒരു ചായ എടുത്താൽ മതി .. ഇപ്പോ എന്ത് കഴിക്കാൻ ആണ് "

"കപ്പയുണ്ട് വാ .. "

രാത്രി എട്ടു മണിക്ക് അത്താഴം കഴിച്ചിട്ടും രാജേഷ് എത്തിയില്ല.

"രേണു ഞാൻ കിടക്കാൻ പോകുവാ .. നീ എല്ലാം ഒരുക്കി വെച്ചിട്ട് വേഗം വാ " സത്യൻ പറഞ്ഞു "അവൻ വരുമ്പോൾ വന്നോളൂ "

"ശരി സത്യോ .. പാത്രം ഒന്ന് കഴുകി വെക്കട്ടെ ..പിന്നെ സ്കാബ് ഒക്കെ ഒന്ന് തുടച്ചിടണം നാളെ സുമ വരില്ല."

"അതെന്താ "

"അവൾക്ക് ഒരു ദിവസം ലീവ് വേണമെന്ന് ! എവിടെയോ പോകാൻ ഉണ്ടെന്ന് "

"എന്നാൽ നീ ചെന്ന് കഴുകിവെച്ചിട്ട് വാ "

"വേഗം വരാട്ടോ " അവൾ രഹസ്യം പറയുമ്പോലെ സത്യന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു "

www.kkstories.com

" മോളേ ..ഈ പാത്രം ഒക്കെ ഒന്ന് കഴുകാൻ അമ്മയെ ഒന്ന് സഹായിച്ചേടി.. നേരത്തേ കേറി കിടക്കാതെ "

"അവൾ മിണ്ടുന്നുണ്ടോന്നു നോക്കിക്കേ ..."രേണു പിറുപിറുത്തു.

രാജി മിണ്ടിയതേ ഇല്ല. സിനിമ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു മദ്യം കഴിക്കുകയാണ് രാജേഷും ലത്തീഫും

"എന്നാലും ആ മൈരൻ പാർട്ടി വേണമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് നമ്മളെ ഊമ്പിച്ചു അവൻ നിന്നനില്ലിൽ രണ്ടെണ്ണം അടിച്ചിട്ട് പോയി .." ലത്തീഫ് രോഷം കൊണ്ടു.

"പോട്ടെടാ .. അവന്റെ വീട്ടിൽ ആരാണ്ടു വന്നിട്ടില്ലേ "

"ആ കുഴപ്പമില്ല നീ ഒന്നുടെ അടി ഒന്ന് ഞാനും അടിക്കാം "

"അയ്യോ ഇനി ഇല്ല . ഹോട്ട് അടിക്കാറുണ്ട് എന്ന് തന്നെ അറിയില്ല ! ബിയർ മാത്രമേ അറിയൂ അതിനു മാത്രമേ സമ്മതം ഉള്ളൂ ! അച്ഛന് മനസ്സിലാകും അങ്ങേരുകാണാതെ വേണം ചെല്ലാൻ ..

""എടാ ഇതിനു മണമില്ല സൂപ്പർ സാധനം ആണ്. ഗൾഫ് ആണ് മോനെ ... നീ ധൈര്യമായി പൊക്കോ അച്ഛനും മനസ്സിലാവില്ല ചോദിച്ചാൽ ഒന്നോ രണ്ടോബിയർ അടിച്ചെന്ന് അങ്ങ് പറഞ്ഞേൽ .""

""ചെല്ലുമ്പോൾ 'അമ്മ കാണും നീ കൊണ്ട് പോയ്ക്കോ. എന്നിട്ട് നാളെ അടിക്കാൻ നോക്ക് നീ എന്തായാലും മറ്റന്നാൾ അല്ലെ വരു . ഈ ചെറിയ കുപ്പിയിൽബാക്കിയുള്ളത് ഞാൻ എടുത്തോളാം..ഇന്നാ കീ ഒരേണ്ണം വെച്ചോ അടിക്കാൻ പറ്റിയില്ലേൽ മറ്റന്നാൾ വരുമ്പോൾ ബാഗിലാക്കി കൊണ്ട് പോരെ . അവിടെഅടുത്ത് കിട്ടാൻ ഉണ്ടോ എന്ന് അറിയില്ല ""

"നീ കൊണ്ടുചെല്ലുമ്പോൾ വീട്ടിലുള്ളവർ കാണില്ലേ ?""

ഹേയ്.. കൊണ്ടുചെല്ലാൻ പറ്റില്ല ഞാൻ അടുത്ത പറമ്പിൽ വെച്ചിട്ടേ പോകൂ !
വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ കൈവീശി കയറി ചെല്ലണം. നാളെ ഉച്ചക്ക് മുൻപേ
അടിച്ചുതീർക്കും എന്നിട്ട് കുപ്പി കളയും !

"ഞാൻ വേണേൽ നാളെ വരാം.. ദേവയാനിയെ ഒന്ന് കാണാലോ " ലത്തീഫ്
കളിയായി പറഞ്ഞു

"ഞങ്ങൾ നാളെ അമ്മാവന്റെ അടുത്തേക്ക് പോകും .. മറ്റനാൾ അച്ഛനും
അമ്മയും വൈകിട്ട് എന്നെ കൊണ്ടുവിടും തിരിച്ചു ..."

"എന്നാൽ പിന്നെ മറ്റനാൾ ഉച്ചക്ക് വരാം .. നിന്നെ കൊണ്ടുവിടുമ്പോൾ
ദേവയാനിയെ കാണാലോ ദർശനസുഖം കളയണ്ടല്ലോ "

"നീ പോ മലരേ .. നീയിപ്പോ പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു അമ്മയെ കാണുമ്പോൾ എനിക്ക്
വേറെ എന്തൊക്കെയോ ആണ് തോന്നുന്നത് "

"പിന്നെ വേറെ എന്തൊക്കെയോ തോന്നണം ഈ പറയത്തിൽ തോന്നിയില്ലെങ്കിൽ
പിന്നെ ഏതു പ്രായത്തിൽ തോന്നും ? എനിക്ക് തോന്നിയപ്പോ ഞാൻ ഉമ്മാനെ
മുട്ടാൻ തുടങ്ങിയതാ.. വലിയുപ്പ വീട്ടിൽ ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ എപ്പോഴേ
വീഴ്ത്തിയേനെ "

"പോടാ .. നീ ചെന്ന് മുട്ടിക്കൊ ഞാൻ ഇല്ല ! പെട കിട്ടും മാനവും പോകും "

"ഒന്ന് പോടാ .. നിനക്ക് അറിയാഞ്ഞിട്ടാണ് മുപ്പത്തിയഞ്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു നാല്പത്തിയഞ്ചു വരെ ഉള്ള പെണ്ണുങ്ങളുടെ കടി .. നമ്മൾ ഒരേണ്ണത്തെകാശുകൊടുത്തു പൂശിയില്ലെ അവൾക്ക് എന്താരുന്ന് കടി .. അതും ക്യാഷ് വാങ്ങി എന്നും കളി കിട്ടുന്ന അവൾക്ക് അപ്പൊ പിന്നെ ബാക്കിയുള്ളവരുടെഅവസ്ഥ എന്തായിരിക്കും ..."

" ആ .. എനിക്കെങ്ങും അറിഞ്ഞുടാ .. ഞാൻ നടക്കട്ടെ അവിടെ അത്താഴം വിളമ്പി കാണും.. ചെന്ന് കഴിച്ചിട്ടേ കിടന്നുറങ്ങാൻ പറ്റൂ "

"എന്നാൽ നീ വിട്ടോ ഞാനും പോകുവാ .. ബാക്കി ഒക്കെ പാർസൽ ആക്കിക്കൊളാം "

www.kkstories.com
രാജേഷ് വലിച്ചു വെച്ച് നടന്നു വീട്ടിലേക്ക് ...

രേണു വീട്ടിലും സാരി ആണ്. പഴകിയ സിൽക്ക് സാരിയുടെ തുവെടുത്തു ബ്ലൗസിന്റെ അടിയിലേക്ക് വെച്ചു കെട്ടി. അടി ഭാഗം അരയിലേക്ക് ഉയർത്തികുത്തി അവൾ അവസാന പാത്രവും കഴുകി സ്ളാബ് തുടച്ചു തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവളുടെ ജോലിയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ച് ദേ രാജേഷ് നിൽക്കുന്നു.

" കണ്ണാ .. നീ ഇപ്പോഴാണോ വരുന്നേ ? സമയം ഒൻപത് കഴിഞ്ഞു നിന്നോട് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ എട്ടു മണിക്ക് എങ്കിലും വന്നു കേറണം എന്ന് ?

"അച്ഛൻ നേരത്തേ വന്നോ കാർ ഇവിടെ കിടപ്പുണ്ടല്ലോ " അവൾ ചോദിച്ചതിന് ഉത്തരം നൽകാതെ രാജേഷ് ഒഴിഞ്ഞു മാറി

"നേരത്തേ വന്നു .. നിന്റെ ഭാഗ്യം അത്താഴം കഴിച്ചു കിടന്നിട്ടില്ലോ അര മണിക്കൂർ ആയി .. ഇല്ലെങ്കിൽ നിനക്കിന്നു കേട്ടേനെ .. നീ വല്ലതും കഴിച്ചോ ?"

"ഇല്ലെന്നേ വിളമ്പ് .. "

"സ്വന്തമായി വിളമ്പി കഴിച്ചു പാത്രവും കഴുകി വെച്ചിട്ട് കിടക്ക്.. ഹോട്ടൽ അല്ല അടുക്കള അടച്ചു "

"എന്റെ പൊന്നല്ലേ... വിളമ്പ് ദേവു .. " അവൻ പുറകിലൂടെ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു. അവളുടെ മേനി ദേഹത്ത് തട്ടിയപ്പോൾ അവന് കൂടുതൽ രസം തോന്നിഅവൻ അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു . അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അവളുടെ മൃദുലമായ ഒതുങ്ങിയ നിതംബം അമർന്നു.അവന്റെ ഇടത്തെ കൈ താഴെയും വലത്തേതുകൈ മുകളിലുമായാണ് കെട്ടിപ്പിടുത്തം. ഇടത്തെ കൈ നഗ്നമായ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളിൽ മുട്ടി. മദ്യം അവന്റെ സിരകളിൽ ലഹരി നിറച്ചു.

"ദേ ചെറുക്കാ എന്നെ അങ്ങനെ വിളിക്കരുതെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് മുൻപും .. അവന്റെ ഒരു ദേവു ..ദേവയാനി.. ! കുരുത്തക്കേട് കാണിച്ചിട്ട് വന്നാൽ ഉള്ളആദ്യത്തെ അടവാണ് "

"സ്നേഹം കൊണ്ടല്ലേ പൊന്നമ്മേ "

"ഓ പിന്നെ നീ സിനിമയിലെ ലാലേട്ടൻ അല്ലെ പൊന്നമ്മേ എന്ന് വിളിക്കാൻ ! നീ ബിയർ അടിച്ചിട്ടില്ലേ ചെറുക്കാ ?"

""ജസ്റ്റ് ടു ... വെറും രണ്ടെണ്ണം ! ""

""രണ്ടെണ്ണമോ ? അതുപോരെ ? നീ എന്നെ വിട്ടേ.. കള്ളും കുടിച്ചിട്ട് വന്നെന്നെ കെട്ടിപിടിക്കേണ്ട ""

""വല്ലപ്പോഴും ഒരു പാർട്ടി ഉണ്ടാവുമ്പോൾ അല്ലെ അമ്മേ .. അച്ഛൻ കുടിച്ചിട്ട് വന്നാൽ കെട്ടിപിടിക്കില്ലേ " അവളുടെ ചെവിയിലേക്ക് ചുണ്ടുചേർത്തുകൊണ്ടുയറ്റിലെ കൈകൾ മുറുകി അവളെ ഒന്നുകൂടി തന്നിലേക്ക് അമർത്തി അവൻ ചോദിച്ചു. പുറകിലൂടെ ചുറ്റിപിടിച്ച കൈകളിൽ അവന്റെ വലത്തേ കയ്യിൽരേണുവിന്റെ ഇടത്തെ മൂലയിൽ സ്പർശിച്ചു . മനപ്പൂർവ്വം അവൻ അതിലൊന്നമർത്തി.

വയറ്റിൽ വട്ടം ചുറ്റിപിടിച്ചിട്ടുള്ള അവന്റെ കൈകളിൽ വലത്തേ കൈപ്പത്തിയുടെ വിരലുകളിൽ തന്റെ മൂലയിൽ അമരുകയും അവന്റെ ശ്വാസം ചെവിയിൽ അടിക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ അവളിലൂടെ ഒരു വിറയൽ കിടന്നുപോയി. രോമം എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. എന്തൊരു ബലമാണ് ഇവന്. താൻ അവനെക്കാൾ ചെറുതാണ് . സത്യേട്ടനെക്കാൾ പൊക്കമുണ്ട് ഏകദേശം അതെ വണ്ണവും . അമ്മാവന്മാരായ രാജേട്ടനേയും രവിയേയും പോലെ..

"വിടോ കണ്ണാ .. വാ 'അമ്മ വിളമ്പി തരാം "

"അങ്ങനെ വഴിക്ക് വാ..." അവൻ പിടി വിട്ടു കസേരയിൽ പോയി ഇരുന്നു

പിടിവിട്ടപ്പോൾ അവൻ മനപ്പൂർവ്വം തന്റെ മൂലയിൽ സ്പർശിച്ചോ .. കൈ വിരലുകൾ പൊക്കിൾ ചുഴിയെ തഴുകിയോ എന്ന് രേണു ചിന്തിച്ചു. ഹേയ് തനിക്ക്തോന്നിയതാകും ..

അവൾ അവന് ഭക്ഷണം വിളമ്പി . " ഞാൻ എല്ലാ പാത്രവും കഴുകി വെച്ച് പോയതാ "

"സോറി രേണു "

"എടാ അതുവേണ്ട ! നീ വേണേൽ ദേവു എന്നോ ദേവയാനി എന്നോ പറഞ്ഞോ പക്ഷെ അച്ഛൻ വിളിക്കുന്ന വിളി വേണ്ട "

"കുടിച്ചിട്ട് വന്നാൽ അച്ഛൻ കെട്ടിപിടിക്കില്ലേ അമ്മേ ?"

"മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു കഴിക്കടൊ ചെറുക്കാ .. "

അവൻ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതും നോക്കി അവൾ അവന് അഭിമുഖമായി കസേരയിൽ ഇരുന്നു. നന്നായി ഭക്ഷണം കഴിച്ചാളും അതാണ് ഒരു ആശ്വാസം. നാട്ടിൽ ചെന്നാലും ഹോട്ടലിൽ നിന്നായാലും നന്നായി കഴിച്ചാളും. എന്നാലും അവളും അമ്മയുംകൂടി അച്ചാറും പിന്നെ പലഹാരങ്ങളുമായി ഒരുബോക്സ് നിറയെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

"അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ മോൻ വെച്ച് കഴിക്കണം ഹോട്ടൽ ഭക്ഷണം എന്നും കഴിക്കുന്നത് നല്ലതല്ല . 'അമ്മ അച്ചാർ ഒക്കെ വെച്ചിട്ടുണ്ട് . വേണേൽ വല്ലപ്പോഴുംപുറത്തുന്ന് കറി മേടിച്ചോ ..ചോറ് വെക്കാൻ വലിയ പാടൊന്നുമില്ല 'അമ്മ കുക്കർ തന്നുവിടാം അതിൽ അരി മൂന്നുവട്ടം കഴുകി ഒരു മൂന്നിരട്ടി വെള്ളംവെച്ചിട്ട് ഒരു രണ്ടുവിസിൽ അത്രേയുള്ളൂ ... പിന്നെ ആവിപോയിക്കഴിഞ്ഞാൽ അപ്പോൾ തന്നെ ഊറ്റിവെക്കണം ഇല്ലെങ്കിൽ ഒട്ടിപ്പിടിച്ചു പോകും ..കഴിക്കാൻരുചി ഉണ്ടാവില്ല "

"ഏറ്റു.. 'അമ്മ പറയുംപോലെ . ലത്തീഫ് വെച്ചോളും അവനറിയാം "

"ആ വെച്ചാൽ നിങ്ങൾക്ക് കൊള്ളാം ഇല്ലെങ്കിൽ വല്ല മൂലക്കുരുവും വരും "

www.kkstories.com

"അയ്യേ ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോ ആണോ അമ്മേ ..."

"ഹോട്ടൽ ഭക്ഷണം എന്നും കഴിക്കേണ്ടെന്നാ പറഞ്ഞ "

പിന്നെയും മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും അവൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.. അവൻ രണ്ടിൽ കൂടുതൽ കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് അവൾ ചിന്തിച്ചു. അവൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചെണ്ണിറ്റുകൈ കഴുകി. അവൾ ആ പാത്രവും കഴുകി വെച്ചു. അവനവിടെ തന്നെ നിന്നു .

"പോയി കിടന്നോ കണ്ണാ .. "

"ഹേയ് കഴുകി കഴിയട്ടെ ലേറ്റ് ആയി എനിക്ക് വേണ്ടി ഇരുന്നതല്ലേ "

അവൾക്ക് മനസ്സിൽ സന്തോഷം തോന്നി. അവനെക്കിലും തന്നെ കാത്തുനിന്നല്ലോ.

"കഴിഞ്ഞു വാ ചെന്ന് കിടക്ക് .. 'അമ്മ വിരിച്ചു തരാം. പുതിയൊരു പുതപ്പ് എടുത്തോ അലമാരയിൽ നിന്നും നിന്റെ പുതപ്പും വിരിയും നാളെകൊണ്ടുപോകാൻ വേണ്ടി സുമ കഴുകി ഇട്ടു "

"ഓ ... എന്നാൽ പിന്നെ അത് ഒന്ന് വിരിച്ചിട്ടുടാരുനോ " അവന്റെ ശബ്ദത്തിൽ ദേഷ്യം കലർന്നിരുന്നു. അവൻ അമ്മയെ നോക്കി അവളുടെ മുഖം വാടിയെന്ന് അവൻ തോന്നി.

" ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ പിണങ്ങല്ലേ.. " അവൻ വീണ്ടും അവളെ മുന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപിടിച്ചു " ഞാൻ വിരിച്ചിട്ടോളം ദേവയാനി പോയി കിടന്നോട്ടോ .."

അവളുടെ മുഖം തെളിഞ്ഞു " വേണ്ട .. വാ ഞാൻ വിരിച്ചു തരാം " അവൾ അവന്റെ പിടി വിടുവിച്ചു സ്നേഹിതയെപ്പോലെ കൊണ്ടുപോയി. മുകളിൽ ആണ് അവന്റെ മുറി. താഴെ രണ്ടു മുറികൾ ഒന്നിൽ സത്യനും രേണുവും ഒന്നിൽ രാജി.

"നടക്ക് തടിയോ " അവൾ കളിയായി പുറകിൽ നിന്നും തള്ളി.

"ഞാനോ തടിയനോ.. എനിക്കെവിടെയാ തടി ?"

"അമ്മ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ .. കണ്ണൻ നന്നായി ഭക്ഷണം കഴിക്കണം കേട്ടോ "

"അതൊക്കെ ഞാൻ ഏറ്റു !"" അവൻ തിരിഞ്ഞു നിന്നു അവളെ പുഷ്പം പോലെ വട്ടം പൊക്കി കയ്യിലെടുത്തു.

"എടാ ചെറുക്കാ നീ താഴെ നിർത്തണെ.. നിനക്ക് തന്നെ നേരെ നടക്കാൻ വയ്യ "

"പിന്നെ.." അവൻ ചിരിച്ചു.. ബാക്കി സ്റ്റേപ്പുകൾ അവളെ എടുത്തോണ്ട് തന്നെ പോയി . നൂമിൽ ചെന്ന് ശരീരത്തോട് ചേർത്ത് താഴെ ഇറക്കി.

"അമ്മയുടെ പിണക്കം മാറിയോ "

"എന്തിനു "

"വിരിച്ചിടാത്തതിന് ഞാൻ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ മുഖം വാടിയരുന്നല്ലോ "

"അപ്പോ അങ്ങനെ ഒന്നും പറയേണ്ട ...അല്ലാതെ പറഞ്ഞിട്ട് പിണക്കം മാറ്റുന്നെ എന്തിനാ " അവൾ അവന്റെ ബെഡ് വിരിച്ചോണ്ട് പറഞ്ഞു..

"സോറി അമ്മാ "

"സാരമില്ലെടാ .. അതുപോട്ടെ "

"എന്നാലും എന്റെ ദേവയാനിക്ക് സങ്കടമായില്ലേ .. ഐ ലവ് യൂ "

"ഹമ് ...ഇന്ന് രണ്ടെണ്ണം അല്ലല്ലോ മോനെ .. സ്റ്റേപ്പിൽ നിന്നും ഞാൻ താഴെ വീഴാഞ്ഞത് എന്റെ ഭാഗ്യം "

www.kkstories.com
"രണ്ടേ രണ്ടെണ്ണം .. സത്യം "

"ഹമ് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു ... പോയി കിടക്ക് " നാളെ രാവിലെ നിനക്ക് കൊണ്ടുപോകാൻ ഉള്ളതൊക്കെ പാക്ക് ആക്കിക്കൊള്ളണം

" ആയിക്കോട്ടെ "

അവൻ വീണ്ടും വന്നവളെ മുനിൽ നിന്നും വട്ടം കെട്ടിപിടിച്ചു. അവൾ തലയുയർത്തി അവന്റെ മുഖത്തോട്ട് നോക്കി. അവൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഉമ്മവെച്ചു .

"പറഞ്ഞത് വിഷമം ആയെങ്കിൽ സോറി "

"ഇല്ലെടാ കണ്ണാ ..പോയി കിടന്നുറങ്ങേ " അവൾ അവനെ തിരിച്ചുമ്മ വെച്ചു

അവൻ കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നത് മുറുക്കി കവിളിൽ ഒരിക്കൽ കൂടി ഉമ്മ വെച്ചു . അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കഴുത്തിൽ പതിഞ്ഞു "ഉമ്മ ദേവു .." അവൾ ഒന്ന്പിടഞ്ഞു.. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു "ഗൂഡ് നൈറ്റ് " അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് കുളിരു കേറി. അവന്റെ കഴുത്തിലെ ഉമ്മ , ചെവിയിലെമന്ത്രണം , അമർത്തിയുള്ള കെട്ടിപ്പിടുത്തം എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ രേണു നിന്നു. പൊടുന്നനെ അവന്റെ വലത്തേ കൈ തന്റെ ഇടത്തെ ചന്തിയിൽ അമരുന്നതും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ ചുണ്ടുകളെ പുണരുന്നതും അവൾ അറിഞ്ഞു. അവളൊന്നു ഞെട്ടി പുറകിലേക്ക് മാറി ! രാജേഷിന്റെ പിടി അയഞ്ഞു അവൻ മെല്ലെ ബെഡിലേക്ക് പോയി കിടന്നു." " ഗൂഡ് നൈറ്റ് അമ്മാ ..ഗൂഡ് നൈറ്റ് " അവൻ പിറുപിറുത്തു. തന്റെ ശരീരം ദാഹിക്കുന്നതവൾ അറിഞ്ഞു. സത്യേട്ടന്റെ കയ്യിൽ അമരാൻ അവൾ കൊതിച്ചു.

രേണു വേഗം താഴേക്ക് ഇറങ്ങി. വൈകിട്ട് കുളിച്ചതാണ് മുഖം കഴുകി തോർത്തെടുത്തു തുടച്ചു. മനസ്സിൽ "മാരീഡ് ടീച്ചർ " ഓടി തുടങ്ങി. ടീച്ചറും കുട്ടികളും തമ്മിൽ ഉള്ള കൂട്ട കളി നിറഞ്ഞു . ചെറുപുഞ്ചിരിയോടെ അവൾ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെയതാ ചന്ദ്രേട്ടൻ സുഖമായി ഉറങ്ങുന്നു. ലൈറ്റ് തെളിയിച്ചുതന്നെ ഇട്ടിരിക്കുന്നു. രേണുവിന് ദേഷ്യവും സങ്കടവും വന്നു . രണ്ടാഴ്ച കാത്തുനിന്നതാണ് ഒരു കളിക്ക് . അതും പോരാഞ്ഞു ഇന്നും ഇന്നലെയും കണ്ടസിഡികൾ കാരണം ശരീരം കൂടുതലായി ശാരീരികബന്ധം ആഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. രണ്ടു പെഗ്ഗ് അടിക്കാതെ സത്യേട്ടൻ വന്നപ്പോൾ തന്നെ ചെറിയൊരു വിഷമം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഇന്ന് വെള്ളിയാഴ്ച ആയതുകൊണ്ട് എന്തായാലും സത്യേട്ടൻ കാത്തിരിക്കുമെന്നു കരുതി . മൂപ്പത്തിയേഴുവയസ്സായി കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് പത്തൊൻപതു വർഷമായി തന്നെ സത്യേട്ടന് മടുത്തോ ? ഇത്രയും വർഷമായിട്ടും തനിക്ക് വേണ്ടത് സത്യേട്ടനോട് ചോദിയ്ക്കാൻ തനിക്ക് എന്തുകൊണ്ട് കഴിയുന്നില്ല. ചോദിച്ചിട്ടാണോ തരുന്നത് സത്യേട്ടന് വേണ്ടതെല്ലാം ചോദിക്കാതെ തന്നെ താൻ നൽകാറില്ലേ ? അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ സത്യേട്ടന്

അറിയില്ലേ താൻ പറയുന്നത് അനുസരിക്കുന്ന അടിമ ആവാനാണ് കൊതിക്കുന്നത് എന്ന്.. തന്നെ കൊണ്ട് ചെയ്യിക്കുന്നതെന്നും ചെയ്തുകൊടുക്കുന്ന ഒരു പാവമാണ് താനെന്നും. അതിൽ ആനന്ദം കണ്ടെത്തുന്ന ആളാണ് താനെന്നും . തന്നോട് താല്പര്യം കാണിക്കാതിരിക്കുന്നു എന്നല്ല പക്ഷെ തന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ അറിഞ്ഞു അത് മുഴുവൻ അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടപ്പോൾ ഒക്കെ തരാൻ എന്തുകൊണ്ട് സത്യേന്ദ്രൻതയ്യാറാവുന്നില്ല . ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും വിളിച്ചു ചോദിയ്ക്കാൻ ആണ് രേണുവിന് തോന്നിയത് ! അവൾ മനസ്സിൽ തീരുമാനമെടുത്തു ഇനി എന്ത്തോന്നിയാലും വേണ്ടില്ല നാളെ രാത്രി ഉറങ്ങുമ്പോൾ സത്യേന്ദ്രനോട് സംസാരിക്കണം . നാളെ ഏട്ടന്റെ അടുത്ത് ചെല്ലുമ്പോൾ അളിയനും അളിയനുംഎന്തായാലും കമ്പനി കൂടും അപ്പോൾ താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് കിട്ടും അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് തിരിച്ചു കാറിൽ വരുമ്പോൾസത്യേന്ദ്രനോട് സംസാരിക്കണം ഈ രേഷൻ സമ്പ്രദായം നിർത്താൻ . തനിക്ക് രേഷൻ പോരെന്നു തുറന്നു സംസാരിക്കണം . സത്യേന്ദ്രന്റെ അടുത്ത് അവൾകിടന്നു ഒന്നനങ്ങി മുട്ടി നോക്കി . സത്യൻ തിരിഞ്ഞു അപ്പുറവശത്തേക്ക് കിടന്നതേ ഉള്ളൂ ! എന്തുകൊണ്ടായിരിക്കും സത്യേന്ദ്രന് താല്പര്യം കുറവ് ? തന്നെകാണാൻ അത്യാവശ്യം നല്ലതാണു എന്നുള്ള ബോധം തനിക്ക് തന്നെ ഉണ്ട് . പിന്നെ എത്ര പേര് തന്നെ നോക്കുന്നു തന്നോടുതന്നെ കാണാൻ നല്ല ഭംഗിആണെന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു . അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ഇതിലൊക്കെ ഭംഗിയിൽ എത്തിരിക്കുന്നു . നാലഞ്ചു വർഷം മുൻപ് വരെ അത്യാവശ്യം ഇതിലേറെസെക്സിൽ സത്യേന്ദ്രൻ ആക്റ്റീവ് ആയിരുന്നു. തന്റെ വിധി അല്ലാതെ എന്ത് പറയാൻ !

ഉച്ചയായപ്പോൾ സത്യൻ വന്നു , അവർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അടുക്കിപെറുക്കാൻ ഉള്ളതുകൊണ്ട് രാജേഷിനു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങാൻ സാധിച്ചില്ല. മൂന്നുമണിആയപ്പോൾ അവൻ ഇപ്പോ വരാമെന്നു പറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.. വേഗം ആളൊഴിഞ്ഞ പറമ്പിൽ ചെന്ന് ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന രണ്ടു പെഗ്ഗ് അടിച്ചിട്ട്തിരിച്ചു വന്നു. അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും മുഖം കൊടുക്കാതെ അവൻ അകത്തേക്ക് നടന്നു വേഗം ചെത്ത് ടി ഷർട്ട് ചുവന്ന കളർ , ഒരു ത്രീ ഫോർത്ത് ട്രൗസർഎന്നിവ ധരിച്ചു.. സ്പ്രേ എടുത്തടിച്ചു !

“രേണു .. ഇറങ്ങാം " സത്യൻ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു

"ദാ വരണം..."

"നീയല്ലേ പറഞ്ഞത് ടി ഷിർട്ട് ഇടാൻ പോകുവാൻ " ഇളം മഞ്ഞ ചുരിദാർ ഇട്ടു വരുന്ന അവളെ കണ്ടു സത്യൻ ചോദിച്ചു.

"അത് ചേച്ചിടെ അടുത്ത് പോവുമ്പോ ഇടാം .. അവിടെ ചെല്ലുമ്പോ ഇതൊക്കെ എടുത്തു വെക്കുമ്പോൾ ആകെ മുഷിയും അവിടുന്ന് മാറാം .. ഞാൻ എടുത്തിട്ടുണ്ട് "

"ആ എന്നാൽ കണ്ണനോട് ഇതൊക്കെ മതിയെന്ന് പറ അവനെത്തൊക്കെയോ ഇതിൽ കുത്തിനിറച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നത് ??"

www.kkstories.com

"മോനെ കണ്ണാ അച്ഛൻ പറയുന്നത് പോലെ കേൾക്കട്ടെ.. പൊന്നു മോനല്ലേ ?" രേണു പറഞ്ഞു

"ഞാൻ സമ്മതിക്കൂലാ.. എനിക്ക് ആകെയുള്ള എന്റർടൈൻമെന്റ് ആണ് " രാജേഷ് മറുപടി നൽകി.

അവന്റെ എന്റർടൈൻമെന്റ് എന്താണെന്നു രേണുവിന് രണ്ടു ദിവസമായി മനസ്സിലായതാണല്ലോ !! .. അവന്റെ ടിവിയും സിഡിപ്ലെയറും എല്ലാമെടുത്തു ക്യാരിൽവെച്ചിട്ടുണ്ട് അവൻ.

അവന്റെ രണ്ടു ബാഗ് ഡ്രസ്സ് ..രേണുവും അമ്മയും മിനിയും കൂടി ഉണ്ടാക്കിയ ഭക്ഷണ സാധനങ്ങൾ , അവനു വേണ്ട കുക്കർ , പാത്രങ്ങൾ എല്ലാം വെച്ച്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർക്കിരിക്കാൻ പോലും സ്ഥലമില്ല കാറിൽ .. !

"" പണ്ടേ പറഞ്ഞതാ ഈ കാരൊന്നു മാറ്റാമെന്ന് "

""പിന്നെ നമ്മൾ ആകെ നാലുപേരെ ഉള്ളൂ അതിനു ഇനി എന്തിനാ വലിയ കാര്യം "

"പിന്നെ ഇപ്പോ ഇനി എന്താ ചെയ്യുന്നേ ? അവന്റെ കണ്ടകടി സാധനങ്ങൾ എല്ലാം കയറ്റാതെ അവൻ പോകുമെന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല "

www.kkstories.com
" എന്നാൽ നിന്റെ കുറെ സാധനങ്ങൾ ഇല്ലേ അതൊഴിവാക്ക് "

"അയ്യോ അമ്മയും ഞാനും കഷ്ടപ്പെട്ട് ഇരുന്നു ഉണ്ടാക്കിയതാ.. അത് എടുത്തുവെച്ചാൽ അടുത്ത ആഴ്ച നിങ്ങൾ കൊണ്ടുകൊടുക്കുമോ അവൻ.. "

"അതൊന്നും നടക്കില്ല.. എന്നാൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം അവന്റെ ആ ടിവിയും സിഡിപ്ലെയറും എടുത്തു മുന്നിലെ സീറ്റിൽ വെക്ക് എന്നിട്ട് നിങ്ങൾ പുറകിൽഅഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്ത് ..ഇല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ പോക്ക് ക്യാൻസൽ ചെയ്യേണ്ടി വരും "

"അതൊക്കെ എങ്ങനേലും തള്ളി വെക്കാം .. ഞാൻ എന്തായാലും പോരും എനിക്ക് ചേട്ടനെ കാണണം എത്ര നാളായി കണ്ടിട്ട് "

അങ്ങനെ അവർ എറണാകുളത്തിന് പോകാൻ റെഡി ആയി . സത്യൻ കാർ ഓടിക്കുന്നു ദൂരെ ഉള്ള സ്ഥലത്തേക്കെന്നും രാജേഷിനു കാർ ഓടിക്കാൻകൊടുത്തു വിടില്ല. രാജേഷും രേണുവും പുറകിൽ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചു വാഗൺ ആറിന്റെ മുന്നിലെ സീറ്റിലും പിന്നിലെ സീറ്റിലും ഡിക്കിയിലുംനിറയെ സാധനങ്ങൾ .. ! പുറകിൽ ഇരിക്കാൻ സ്ഥലമില്ലാതെ ഞെരുങ്ങി ആണിരുപ്പ്.

"ഇതെല്ലാം എന്റെ ദേഹത്ത് വന്നു വീഴും .. നീ അങ്ങോട്ട് നീങ്ങി ഇരിക്ക് കണ്ണാ "

"ഇതിലിനി അങ്ങോട്ട് നീങ്ങാൻ സ്ഥലമില്ല "

www.kkstories.com

"എന്നാൽ പിന്നെ ഞാൻ നിന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കാം " അതും പറഞ്ഞു രേണു എണീറ്റ് രാജേഷിന്റെ മടിയിൽ കയറി ഇരുന്നു.

"അത് നന്നായി അവനോട് പറഞ്ഞാൽ മനസ്സിലാവില്ല ഇനി എന്നെങ്കിലും വരുമ്പോൾ ഇതൊക്കെ കൊണ്ടുപോയാൽ മതിയെന്ന് " സത്യൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട്പറഞ്ഞു രേണുവും ഉറക്കെ ചിരിച്ചു

"ഇനി അച്ഛൻ എന്നേലും കാറു കൊണ്ട് വരുമ്പോൾ അല്ലെ ? അപ്പൊ അത്രയും നാൾ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യും ? ബുള്ളറ്റ് തന്നു വിടില്ല ഒറ്റക്ക് കാർകൊണ്ടുപോകാൻ സമ്മതിക്കില്ല പിന്നെ ഇതൊക്കെ ഞാൻ എന്ന് കൊണ്ടുപോകും ? സാരമില്ല 'അമ്മ മടിയിൽ ഇരുനോട്ടെ . വലിയ വെയിറ്റ് ഒന്നുമില്ലല്ലോഞാൻ സഹിച്ചോളാം "

അവൻ കൈനീട്ടി അടുത്ത സീറ്റിലെ സാധനങ്ങൾ താഴെ പോകാതെ പരാതി വെച്ചു. ഇപ്പോൾ ഫ്രണ്ട് ബാക്കിൽ ഒരു സീറ്റിൽ രേണുവും രാജേഷും അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തു ഇരുന്നു . സത്യൻ കാർ മെല്ലെ വിട്ടു. അയാൾ തനിക്കിഷ്ടപ്പെട്ട ഒരു പെൻഡ്രൈവ് എടുത്തു കുത്തി. കാറിൽ സംഗീതം നിറഞ്ഞു. ഒരുപാട് സ്പീഡിൽപോയാൽ ഇതെല്ലാം കൂടി മറിഞ്ഞു വീഴും ...!

"എസി കൂട്ടി ഇട്ടേ സത്യോ ഇവിടെ നല്ല ചൂടാണ് " സത്യൻ എസിയുടെ തീവ്രത കൂട്ടി ഫാൻ സ്പീഡിലാക്കി .

കാർ മെല്ലെ എറണാകുളം ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. രാജേഷിന്റെ മടിയിൽ രേണു അമർന്നിരുന്നു. രേണുവിന്റെ കുണ്ടിയുടെ മൃദുലത പതിയെ തന്റെപൗരുഷത്തെ ഉണർത്തുന്നത് രാജേഷ് അറിഞ്ഞു " ദൈവമേ നീ എന്നെ പരീക്ഷിക്കല്ലേ " മറ്റൊന്നെങ്കിലും ഓർക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് രാജേഷ് പുറത്തേക്ക്നോക്കി പക്ഷെ അവന്റെ പൗരുഷം കൂടുതൽ ഉണർന്നു തന്നെ വന്നു. രേണു അവനെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അമ്മക്ക് മനസ്സിലായതായി അവന്മനസ്സിലായി . രേണുവിന് ചന്തിയുടെ വിടവിലൂടെ ഒരു നേത്രപഴം വെച്ചിട്ട് അതിൽ ഇരിക്കുന്നതായി ആണ് തോന്നിയത്. അവൾക്കും കാര്യം മനസ്സിലായിഅവളെടുത്ത സീറ്റിലേക്ക് നോക്കി അങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങിയിരിക്കാനുള്ള സ്ഥലമില്ല .

രാജേഷ് അമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് പാളി നോക്കി . രാജേഷ് കൈകൾ എടുത്തു രേണുവിന്റെ രണ്ടു തുടകളുടെ താഴെ ആയി വെച്ചു. അവന്റെ ഉള്ളിൽമദ്യത്തോടൊപ്പം കാമവും നൂറിച്ചു പൊന്തി . അവന്റെ കൈകൾ വിറക്കുന്നത് രേണുവിന് മനസ്സിലായി നേർത്ത ചുരിദാറിനു മുകളിലൂടെ അവന്റെകൈകളുടെ ചൂട് അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. അവളൊന്നുകൂടി അവനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. " മൂപ്പത്തിയഞ്ചു കഴിഞ്ഞ ഓരോ സ്ത്രീയും... " ലത്തീഫിന്റെവാക്കുകൾ അവന്റെ മനസ്സിലേക്ക് വന്നു ... ഉണ്ടാവുമോ അമ്മയ്ക്കും അത്തരം ആഗ്രഹങ്ങൾ ? അവൻ വലത്തേ കൈ എടുത്തു അവളുടെ വയറിനു ചുറ്റുംഇട്ടു അവളെ താഴെ വീഴാതിരിക്കാൻ എന്ന വണ്ണം തന്നിലേക്ക് ചെറുത് പിടിച്ചു. അവളുടെ വയറിന്റെ മൃദുത്വം അവനെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു. അവന്റെ ഇടം കൈഅറിയാതെ തന്നെ അവളുടെ തുടയിൽ അമർന്നു . രേണുവിന്റെ നെഞ്ചിൽ

പെരുമ്പറ മുഴങ്ങി. തന്റെ മകൻ താൻ മടിയിൽ ഇരിക്കുന്നത് ലൈംഗികവികാരം ഉണർത്തിയിരിക്കുന്നു അതവൾക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് ! ഒരു പതിനെട്ടുവയസ്സുകാരനിൽ ലൈംഗികത ഉണർത്താൻ മാത്രം സുന്ദരി ആണ് താൻ . അതവളെ അഭിമാനം കൊള്ളിച്ചു അതെ സമയം അത് തന്റെ മകൻ ആയതിനാൽ എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ അവൾ കൂഴങ്ങി. അവനോട് ഒച്ചയിടാൻ പറ്റില്ല സത്യേട്ടൻ കേൾക്കുമെന്നുള്ളതല്ല ഇത് സ്വാഭാവികമാണ് എന്ന് ചിന്തിക്കാൻ ഉള്ള ബുദ്ധി ഒക്കെ തനിക്കുണ്ട്. അവന്റെ പ്രായം അതാണ് . പക്ഷെ അരുത്മകനെ എന്ന് പറയാനുള്ള വിവേകം തനിക്ക് വേണ്ടേ. എന്തുകൊണ്ട് തനിക്കവന്റെ കൈകളെ തടയാൻ ആവുന്നില്ല. "പിള്ളേരുടെ ചില കുരുത്തക്കേടുകൾ" സത്യേട്ടൻ പറഞ്ഞതാണ് അവൾക്കോർമ്മ വന്നത്. കുരുത്തക്കേട് കണ്ടില്ലെന്നു വെക്കാൻ പോകുവാനോ അതോ തന്റെ ശരീരം അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നത് കൊണ്ടാണോ ? അവൾക്ക് ഉത്തരമില്ലായിരുന്നു. തന്റെ സബ്മിസ്സീവ് നേച്ചർ അവളെ കീഴടക്കി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ആരെങ്കിലും തന്റെ ശരീരത്തിൽ താല്പര്യമെടുക്കുന്നത് തടയാനുള്ള കഴിവ് രേണുവിന് നഷ്ടമായിരുന്നു. അവളുടെ ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിൽ കണ്ണൻ ഇത്തിരി സ്വാതന്ത്ര്യം എടുത്തു കൂസ്യതികൾ കാണിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. താൻ കണ്ട അശ്ളീല സിനിമകളിലെ പോലെ അവൾ കരുത്തനായ ഒരു നായകനെ മോഹിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തന്നെ വട്ടം എടുത്തു പൊക്കിയ കണ്ണൻ ആണ് തന്റെ കരുത്തനായ നായകൻ എന്ന് മനസ്സിൽ ഇരുന്നാരോ പറയുന്നതായി അവൾക്ക് തോന്നി.

രാജേഷിന്റെ ശരീരത്തിൽ മദ്യവും മനസ്സിൽ കാമവും വർദ്ധിത വീര്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കാൻ തുടങ്ങി. വയറ്റിൽ വട്ടം പിടിച്ചിരിക്കുന്ന വലത്തേ കൈകൊണ്ട് അവൻ രേണുവിന്റെ ഇടത്തെ മുലയുടെ അടിയിൽ പതിയെ തൊട്ടു. അതിന്റെ മൃദുലത അവനെ വികാരവിവശനാക്കി. പതിയെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഇടത്തെ മുലയെ മുഴുവനായി തൊട്ടു തൊട്ടില്ല എന്ന മട്ടിൽ ഉഴിഞ്ഞു. രേണുവിന്റെ ശരീരം പിടഞ്ഞു . മുലക്കണ്ണുകൾ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു. അവൾ താഴേക്ക് നോക്കി രാജേഷിന്റെ വിരലുകൾ തുടയിൽ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പിന്റെ കീഴിൽ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റീന്റെ മുകളിൽ ആണ് . എന്നാൽ കൈകൾ തുടയുടെ താഴെ ഭാഗത്തു തന്നെയാണ് മുകളിലേക്ക് വന്നിട്ടില്ല. മറ്റേ കൈ ഇപ്പോൾ വീണ്ടും വയറിലൂടെ മുറുകി പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. താഴെ അവന്റെ ആയുധം തന്റെ ചന്തികൾക്കിടയിൽ പ്രകടമായി അനുഭവപ്പെടുന്നു . അവളൊന്നു അനങ്ങി ഇരുന്നു. രാജേഷിനു അത് ഒരു വെൽക്കം സൈൻ ആയാണ് തോന്നിയത്. തന്റെ പ്രവർത്തികൾ അമ്മയിൽ ചലനങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നു എന്ന് അവനു മനസ്സിലായി. അവന്റെ ഇടത്തെ കൈ തുടയിലൂടെ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റീന്റെ മുകളിലൂടെ കുറച്ചുകൂടി മുകളിലേക്ക് പതിയെ അരിച്ചുകയറി. രേണുവിന് ശരീരം വിറയൽ കൊണ്ടു തന്റെ ശരീരത്തിന് മുകളിൽ തന്റെ നിയന്ത്രണം നഷ്ടമാവുന്നത് അവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. മനസ്സിൽ അരുതെന്നു

പറയണം എന്നുണ്ടെങ്കിലും ശരീരം സമ്മതിക്കാത്ത അവസ്ഥ. തന്റെ കാലുകൾ തനിയെ വിടരുന്ന് അവൾമനസ്സിലാക്കി അവൾ വീണ്ടും താഴേക്ക് നോക്കി അവന്റെ ഇടം കൈ തന്റെ ഇടം തുടയുടെ മുകളിൽ ഭാഗത്തു അമർന്നിരിക്കുന്നു. അവളുടെ ഇടംകൈ അവന്റെകൈയുടെ മുകളിൽ വെച്ചു , മതി എന്ന അർത്ഥത്തിൽ. എന്നാൽ ആ കൈകൾ അവൾ എടുത്തു മാറ്റിയില്ല. രാജേഷിന്റെ വലതുകൈ ഒരിക്കൽക്കൂടി അവളുടെ ഇടതു മൂലകൾ തഴുകി വീടിനും വയറിലേക്ക് വന്നു. ഇത്തവണ കൂടുതൽ അമർത്തിയാണ് ഉഴിഞ്ഞത്. അവളിൽ നിന്നും ആഹ് എന്ന് ശബ്ദം ഉയർന്നു. അവൾ തന്റെ ഇടം കൈകൊണ്ട് തന്റെ വാ പൊത്തി. പെട്ടെന്ന് തന്റെ രാജേഷിന്റെ ഇടം കൈ അവളുടെ തുടയിലൂടെ മുകളിലേക്ക് അമർത്തിയുഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് തുടയിടുക്കിൽ വന്നു നിന്നു. അവൻ വലത്തേ കൈ വയറിലൂടെ പിറകോട്ട് വലിച്ചു മെല്ലെ വലതുമൂലയുടെ താഴേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു. കൈപ്പത്തിയുടെ മുകൾ ഭാഗം കൊണ്ട് പതിയെ മൂലയുടെ അടിഭാഗത്തു സ്പർശിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ഇടതു കൈപ്പത്തി അവളുടെ അപ്പത്തിൽ ചുരിദാർ പാന്റിനു മുകളിലൂടെ അമർത്തി തഴുകി. അതേ സമയം തന്നെ വലതുമൂല വലംകൈകൊണ്ട് അമർത്തി ഞെക്കി.

"ആഹ് ... " അവളിൽ നിന്നും ഉയർന്ന ശബ്ദത്തെ പിടിച്ചുനിർത്താൻ അവളുടെ കൈകൾക്കായില്ല . പെട്ടെന്ന് രാജേഷ് മൂലയിലെ കൈ പിൻവലിച്ചു . കാലുകൾക്കിടയിലുള്ള ഇടത്തെ കൈ അനക്കാതെ അവിടെ തന്നെ വെച്ചു. രേണു പെട്ടെന്ന് തന്റെ ചുരിദാർ ടോപ്പിന്റെ അടിഭാഗം നേരെ ഇട്ടു. ഇപ്പോൾ രാജേഷിന്റെ കൈകൾക്കു മുകളിലൂടെ ആണ് ടോപ്പ്.

"എന്തുപറ്റി " സത്യൻ ചോദിച്ചു

"ഒ..ഒ ..ഒന്നുമില്ല കാലൊന്നു തട്ടി " അവൾ പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞു.

"ഗട്ടർ ചാടിക്കാതെ ആണ് ഞാൻ ഓടിച്ചത് പക്ഷെ എന്ത് ചെയ്യാൻ വെള്ളപൊക്കം വന്നതിനുശേഷം ആകെ കുഴികൾ ആണ് .. നിങ്ങൾ എന്താ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കണമെന്നു ?"

"ഒന്നുമില്ല .. അവനുറങ്ങിയെന്നു തോന്നുന്നു " അവൾ വികി വികി പറഞ്ഞു. രാജേഷിന്റെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ അപ്പത്തിലൂടെ മെല്ലെ മുകളിലേക്കും താഴേക്കും ഇഴഞ്ഞു.

"ആഹാ ഇത്രപെട്ടെന്നോ ? ഉറങ്ങിയോ കണ്ണാ "

"ഇല്ലല്ലാ ... ചുമ്മാ കിടന്നേ ഉള്ളൂ ഒരു ക്ഷീണം "

"സത്യോ ആ പാട്ടൊന്നു ശബ്ദം കൂട്ടിവെച്ചേ "

"അവനുറങ്ങണമെങ്കിൽ ഉറങ്ങിക്കൊടുടി "

"വേണ്ടാ ഞാൻ ചുമ്മാ കിടക്കുന്നതേ ഉള്ളൂ ! അച്ഛൻ ശബ്ദം കൂട്ടിവെച്ചോ "

സത്യൻ പാട്ടിന്റെ ശബ്ദം കൂട്ടിവെച്ചു .

രാജേഷ് രേണുവിനെ നോക്കി . രേണു രാജേഷിനെയും പിന്നെ അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ പാട്ട് ആസ്വദിച്ച് വണ്ടിയോടിക്കുന്ന സത്യനെ നോക്കി.

രാജേഷിന്റെ ഇടം കയ്യുടെ നടുവിരൽ അവൻ അവളുടെ അപ്പത്തിലേക്ക് അമർത്തി അവളുടെ പതുപതുത്ത ഇതളുകൾ അവനു അവളുടെ പാന്റീസിന്റെയും ചുരിദാർ പാന്റീന്റെയും മുകളിലൂടെ അവനു നന്നായി അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഇത് തനിക്ക് കിട്ടിയ സുവർണാവസരമാണ് എന്ന് അവൻ മനസ്സിലാക്കി. മുതലാക്കിയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കലും ഈ സൗഭാഗ്യം തനിക്ക് ലഭിക്കില്ല . രേണു ആകെ ഒരു കൺഫ്യൂസ് ആയ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു പകുതി മനസ്സുകൊണ്ട് വേണ്ടെന്നു പറയണമെന്ന് ആഗ്രഹം തോന്നുന്നുവെങ്കിലും മനസ്സിലെ പിശാച് അവളോട് അത് ആസ്വദിക്കാൻ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു . പാട്ട് ശബ്ദം കൂട്ടി വെക്കാൻ അവളെക്കൊണ്ട് പറയിപ്പിച്ചത് ആ മനസ്സാണ്. അവനെ സഹായിക്കാൻ ആണോ അതോതന്റെ ശബ്ദം പൊങ്ങാതിരിക്കാൻ ആണോ അവൾക്കു മനസ്സിലായില്ല. എന്നാൽ അവളുടെ ചിന്തകൾ മുറിച്ചുകൊണ്ട് രാജേഷിന്റെ വലതുകൈ വീണ്ടും അവളുടെ മൂലയിൽ അമർന്നു. അവൾ ഇടംകൈ കൊണ്ട് വീണ്ടും വാ മുടി. വലം കൈ കൊണ്ട് രാജേഷിന്റെ വലതു തുടയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. രാജേഷിന്റെ കൈവിരലുകൾ നന്നായി അമർന്നു അവളുടെ അപ്പത്തിൽ കുറുകെ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു വലം കൈ മൂലകൾ മാറിമാറി അമർത്തിപ്പിഴിഞ്ഞു. രേണു സ്വർഗ്ഗീയ സുഖം അനുഭവിച്ചു അവളുടെ മനസ്സിൽ മറ്റുചിന്തകൾക്കൊന്നും അപ്പോൾ സ്ഥാനം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. താമസിയാതെ അവന്റെ വലംകൈയ്ക്ക് അവളുടെ പൂവിലേക്ക് വന്നു. ഇടംകൈ കൊണ്ട് വീണ്ടും ഇടത്തേ മൂല കശക്കി. വലംകൈയുടെ ചലനം നിന്നപ്പോൾ രേണു താഴേക്ക് നോക്കി. അവന്റെ വലംകൈ കൊണ്ട് അവൻ ചുരിദാർ പാന്റീന്റെ ചരട് അഴിച്ചു. രേണുവിന് മനസ്സിലാകും മുൻപേ ചുരിദാറിന്റെ ഓപ്പൺപൊക്കി നഗ്നമായ വയറിലൂടെ പാന്റീസിനകത്തേക്ക് അവന്റെ വലത്തേ കൈ ഇറങ്ങിപ്പോയി. അവളുടെ നഗ്നമായ പൂവിലേക്ക് അവന്റെ വിരലുകൾ തഴുകിഇറങ്ങി. രേണുവിന് ഷോക്ക് അടിച്ചതുപോലെ ആയി അവളുടെ പൂമേനി വിറച്ചു അവളറിയാതെ കാലുകൾ അകത്തി , അവളുടെ തല പിന്നോട്ട് ചായ്ച്ചു .

കണ്ണുകൾ മുകളിലേക്ക് മറിഞ്ഞു. രേണുവിന്റെ പൂർ നനഞ്ഞു കുളിച്ചിരുന്നു അതിലൂടെ വിരലോടിച്ചപ്പോൾ രാജേഷിനു അത് മനസ്സിലായി സമയംകളയാതെ അവൻ നടുവിരൽ അവളുടെ പൂവിലേക്ക് ഇറക്കി. രേണു വാ പൊത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുന്നിലെ സീറ്റിലേക്ക് കൈ വെച്ച് കിടന്നു. രാജേഷ് ഇടത്തേ കൈയും താഴേക്ക് കൊണ്ടുപോയി അതുകൊണ്ട് അവളുടെ പയറുമണി പോലുള്ള കത്തിൽ ഞരടി. വലം കൈ വേഗതയിൽ കയറി ഇറങ്ങി. അവൻ രണ്ടാമതൊരു വിരൽ കൂടി അതിനകത്തേക്ക് കിടത്തി. വേഗത കൂട്ടുന്നതിനോടൊപ്പം അവൻ ഇടംകൈ കൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം തുടർന്നു. അവൻ അവളെ പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചു അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ അവന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് നക്കി " ഐ ലവ് യു ...ദേവു " അതോടെ മന്ത്രീക വിരലുകൾ രേണുവിന്റെ വികാരംകൊടുമുടിയിലേക്ക് എത്തിച്ചു അവൾ ചെറുതായി ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം ഞെട്ടി വിറച്ചു പിന്നെ തളർന്നിരുന്നു. അവൾക്ക് രതിമൂർച്ഛ വന്നുവെന്നു രാജേഷിനു മനസ്സിലായി അവനു സന്തോഷമായി.. രേണുവിന്റെ മുഖത്ത് അപ്പോൾ സംതൃപ്തിയായിരുന്നു. അവൾക്ക് ഒട്ടും കുറ്റബോധം തോന്നിയില്ല. !

അവൻ കൈകൾ പുറത്തേക്ക് എടുത്തു

"അമ്മയുടെ ഫോൺ എന്തിയേ...?" അവൻ ഉറക്കെ തന്നെ ചോദിച്ചു.

"എന്തിനാടാ ഗെയിം കളിക്കാനാണോ ? അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ ഗെയിം കളിച്ചിരിക്കരുത് കേട്ടോ പഠിത്തവും കൂടെ വേണം പാസ് ആകാൻ എളുപ്പമാണ് എന്നാലും ടിവി മാത്രം കണ്ടിരിക്കരുത് " സത്യൻ പറഞ്ഞു.

" ഇല്ല പഠിക്കും " അവൻ മറുപടി പറഞ്ഞു.

രേണു താഴെ ബാഗിൽ നിന്നും മൊബൈൽ എടുത്തു . അവൾ മറുപടി ഒന്നും പറയാനുള്ള അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നില്ല." ബീപ്പ് ..ബീപ്പ് " അപ്പോൾ അവളുടെ മൊബൈലിൽ മെസേജ് വന്നു .

" ഐ ലവ് യു ... " അവൾ അവനെ നോക്കി .അവൻ അവന്റെ ഫോണിൽ ടൈപ്പ് ചെയ്യുകയാണ്. അവൾക്ക് മനസ്സിലായി അവനു പറയാൻ ഉള്ളത് അവൻ മെസേജ് അയക്കുകയാണ്. അവൻ അവളുടെ ഫോൺ മേടിച്ചു അത് സൈലന്റ് ആക്കി അവൾക്ക് തിരിച്ചു കൊടുത്തു.

" ഐ ലവ് യു അമ്മാ " വീണ്ടും മെസേജ്

" ലവ് യു " അവൾ തിരിച്ചു മെസേജ് അയച്ചു

"സുഖം ഉണ്ടായിരുന്നോ " വീണ്ടും മെസേജ്

അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല

" പ്ളീസ് " വീണ്ടും മെസേജ്

" എസ് " അവൾ മടിച്ചു ടൈപ്പ് ചെയ്തു

" നല്ല സുഖം ? "

" എം ... "

"ഒന്ന് കൂടി ചെയ്യട്ടെ "

അവൾ വീണ്ടും മൗനം പാലിച്ചു "

" ലവ് യു എ ലോട്ട് "

www.kkstories.com

"ലവ് യു "

അവൻ അവളുടെ ഫോൺ മേടിച്ചു അവന്റെ ഫോണിന്റെ കൂടെ താഴെ വെച്ചു. അവൻ രണ്ടു കൈകളും അവളുടെ പാന്റിന്റെ ടോപ്പ് ചെറുതായി പൊക്കിഅവളുടെ ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ മുലകളിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി .അവന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ പിടിച്ചു ചെറുതായി ഞെരടി. അവൾ പുളഞ്ഞുപോയി അവന്റെ ഇടം കൈ വീണ്ടും താഴേക്ക് ഇപ്പോഴും അഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റിന്റെ ഇടയിലൂടെ അവളുടെ മദനപൊയ്കയിലേക്കുലതുകൈ വീണ്ടും ഇറക്കി അവന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ പയറുമണിയിൽ തഴുകി അതിനു ശേഷം അത് അവളുടെ പൂവിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തിഅകത്തേക്കും പുറത്തേക്കും ആക്കി. അവിടെമാകെ നനഞ്ഞു കുഴഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അവൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു ചെറുതായി പൊക്കി അവൾക്ക്എന്താണ് അവൻ ചെയ്യുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലായില്ല അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. പൊന്താൻ അവൻ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കാണിച്ചു അവൾ ചെറുതായി പൊങ്ങി . തന്റെ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റ് പാന്റീസിനൊപ്പം അഴിഞ്ഞു പോകുന്നതും തന്റെ ചന്തിയും തുടകളും നഗ്നമാവുന്നതും അവൾ അറിഞ്ഞു അവളാകെ പേടിച്ചുഎന്താണ് ഈ കാണിക്കുന്നത് എന്ന മട്ടിൽ അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി അപ്പോൾ അവൻ അവന്റെ ത്രീ ഫോർത്ത് പാന്റ് അവന്റെ ഷഡ്ഡിയോടൊപ്പം

താഴേക്ക് താഴ്ത്തി. മോചനം കത്ത് നിന്ന അവന്റെ കുണ്ണ ശക്തിയായി പുറത്തേക്ക് വന്നു. നോ എന്നവൾ പറയും മുൻപേ അവൻ അതിനെ നേരെ പിടിച്ചു അവളെമെല്ലെ അതിലേക്കിരുത്തി. കുഴഞ്ഞിരുന്ന അവളുടെ പൂവിന്റെ ഇതളുകൾ വകഞ്ഞു മാറ്റി തുമ്പ് അവളിലേക്ക് കേറി. " നോ .. അരുത് .. " അവൾ മെല്ലെപറഞ്ഞു. ..കണ്ണാ " അവൾ വിളിച്ചു അവൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല അവൾ മെല്ലെ എണീക്കാൻ തുടങ്ങി അവൻ പിന്നെയും അവളെ ഒറ്റകൈകൊണ്ട് അതിലേക്ക് ഇരുത്തി ഇത്തവണ അത് കുറച്ചുകൂടി കയറി. അവൻ രണ്ടു കൈകളും കൊണ്ട് അവളുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ രണ്ടു വശത്തും പിടിച്ചു മെല്ലെ അവളെ അതിലേക്ക് താഴ്ത്തി പിന്നെ മെല്ലെ പൊക്കി പിന്നെ വീണ്ടും താഴ്ത്തി . ഇപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മുക്കാൽ ഭാഗവും അവളുടെ പുറിലേക്ക് കയറിയിരിക്കുന്നു. അവളുടെ വാ പൊളിഞ്ഞു കണ്ണുകൾ മിഴിഞ്ഞു . തന്റെ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വരുമെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അവൾ വലതുകൈയുടെ തന്തവിരൽ പരമാവധി സ്വന്തം വായിലേക്ക് കയറ്റി ശബ്ദം കടിച്ചു പിടിച്ചു. ഇവൻ എന്ത് ഭ്രാന്ത് ആണ് ഈ കാണിക്കുന്നത് അവൾ ആലോചിച്ചു തൊട്ടു മുൻപിൽ സത്യേട്ടൻ ഇരിക്കുന്നു അവൾ വേഗം മുന്നിലെ സീറ്റിലേക്ക് തലവെച്ചു കിടന്നു . രാജേഷ് ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ പതിയെ അവളെ ഉയർത്തും താഴ്ത്തും പക്ഷെ വളരെ കുറച്ചു മാത്രം. പക്ഷെ ആ പൊയ്കയിലെ ചൂട് അവന്റെ കുണ്ണയെ ഉത്തേജിപ്പിച്ചു. അവൻ ഫോൺ എടുത്തു അവളുടെ ഇടത്തേ കയ്യിൽ കൊടുത്തു അവൾ വലത്തേ കൈ പുറത്തേക്ക് എടുക്കാതെ ഫോണിലേക്ക് നോക്കി .

" പ്ളീസ് " അത്രമാത്രം

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല അതിനുപറ്റിയ അവസ്ഥ അല്ല. സിനിമയിൽ കാണുന്നത് പോലെ അല്ല ജീവിതത്തിൽ പൂറിൽ ഒരു കുണ്ണ കയറി ഇരുന്നാൽ മിണ്ടാതിരിക്കുന്നതെങ്ങനെ ! സത്യേട്ടൻ തിരിഞ്ഞാലും പെട്ടെന്ന് കാണില്ല , ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് നഗ്നത ഏകദേശം മുഴുവനും മറക്കുന്നുണ്ട് പക്ഷെ രാജേഷ് അപ്പോഴും അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു ചെറുതായി ചലിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷെ അവനു അവളെ അങ്ങനെ കാര്യമായി അനക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. പക്ഷെ ഉള്ളു നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന സുഖം രേണു മനസ്സിലാക്കി ! അവൾ പതിയെ തല ഉയർത്തി സത്യേട്ടനെ നോക്കി ! പാട്ടിനനുസരിച്ചു തലയാട്ടി അയാൾ കാർ ഓടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് ! അവൾ പതിയെ അരക്കെട്ട് ലേശം പൊക്കി പിന്നെ പതിയെ താഴ്ത്തി പിന്നെ വീണ്ടും പതിയെ പൊക്കി പതിയെ താഴ്ത്തി !! വേഗം കൂട്ടാനോ വലുതായി പൊന്തുവാനോ സാധിക്കില്ല എന്നവൾക്ക് നന്നായി അറിയാം ഒന്നുകൂടി താഴ്ന്നിട്ടു അവൾ അവനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്നിട്ട് വലതുകൈ വായിൽ നിന്നെടുത്തു അവനെ ചുണ്ടുകളിൽ കൈവെച്ചു മിണ്ടരുതെന്നു കാണിച്ചു. അവൻ തലയനക്കി

അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും കയ്യെടുത്തു അവൻ അവളുടെ മൂലകളിൽ പതുക്കെ ഞെക്കി ! അവൾ വീണ്ടും ഇടംകൈകൊണ്ടും വലം കൈ കൊണ്ടും മുന്നിലെ സീറ്റിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പതിയെ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു വീണ്ടും ഉയർന്നു താഴ്ന്നു ..ചുണ്ടുകൾ സീറ്റിലേക്ക് ചേർത്ത് കടിച്ചു പിടിച്ചു ഒരു കാരണവശാലും ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വരാതിരിക്കാൻ !! ഇതുവരെ ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ , അവളുടെ മദനപൊയ്കയിലെ ചൂട് , അവളുടെ മൂലകളുടെ മൃദുത്വം അതുമതിയായിരുന്നു അവന്റെ കുണ്ണക്ക്. അത് പെട്ടെന്ന് കൂടുതൽ വെച്ചു വിറക്കുന്നത് രേണുവിന് മനസ്സിലായി അവൾ അവനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി അവൻ വീണ്ടും കൈ കൊണ്ട് അരയിൽ പിടിച്ചു ! അവൾക്ക് മനസ്സിലായി അവൾ വീണ്ടും ചുണ്ടിൽ കൈവെച്ചു കാണിച്ചു എന്നിട്ട് രണ്ടുവട്ടം കൂടി ഉയർന്നു താഴ്ന്നു ! അവളുടെ പൂവിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പാൽ ചീറ്റി തെറിച്ചു അവളും വലം കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വാ പൊത്തി പിന്നെ പതിയെ അവന്റെ മടിയിലേക്ക് പൂർണ്ണമായി ഇരുന്നു ! താൻ അമ്മയുടെ തന്റെ ദേവതയുടെ പൂരിലേക്ക് പാൽ ചുരത്തിയിരിക്കുന്നു ! അത് രാജേഷിനെ സന്തോഷിപ്പിച്ചു അവൻ കൈകൾ കൊണ്ട് അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ! രേണു താഴെ മെല്ലെ കുനിഞ്ഞു അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും മുഖം തുടക്കുന്ന കുറച്ചു ടിഷ്യൂ പേപ്പർ എടുത്തു ! ഇപ്പോഴും ബലം കുറഞ്ഞതെങ്കിലും അവന്റെ സാധനം അവളുടെ ഉള്ളിൽ തന്നെയാണ് ! അവൾ അവന്റെ കയ്യിൽ രണ്ടു ടിഷ്യൂ പേപ്പർ കൊടുത്തു. അവൾ പതിയെ അരക്കെട്ടുയർത്തി അതിൽ നിന്നും അവന്റെ സ്കലിച്ച ബലം കുറഞ്ഞ കുണ്ണ താഴേക്ക് ചാടി. ഉടനെ അവൾ ടിഷ്യൂ കൊണ്ട് അവളുടെ അടിയിൽ തുടച്ചു ഇല്ലെങ്കിൽ അത് കാറിലേക്കോ അവന്റെ ത്രീ ഫോർത്തിലേക്കോ വീഴും ഒരുപക്ഷെ അവളുടെ ചുരിദാറിലും ! അവൻ ടിഷ്യൂ കൊണ്ട് അവന്റേതും തുടച്ചു ! രേണു പെട്ടെന്ന് ചുരിദാറിന്റെ പാൻറും അവളുടെ പാൻറീസും വലിച്ചു കയറ്റി അതിന്റെ ചരട് കെട്ടി ! അവനും നേരെയൊക്കി വെച്ചു ത്രീ ഫോർത്ത് മുകളിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു ! അവൾ പേഴ്സിൽ നിന്നും ചെറിയ കണ്ണാടി എടുത്തു മുഖമൊക്കെ നോക്കി ! കുഴപ്പമില്ല ... ഡ്രസ്സ് ചുളിഞ്ഞ സ്ഥലങ്ങൾ പതിയെ കൈകൊണ്ട് നേരെയൊക്കി ! നെഞ്ചിന്റെ അവിടെ മാത്രമാണ് ഇപ്പോൾ ചെറിയ ചുളിവുകൾ !

" ഒരു ചായ കുടിച്ചാലോ ?? " രാജേഷ് ചോദിച്ചു !

" എന്താടാ മടുത്തോ ? ടൈറ്റ് ഉണ്ടോ അവിടെ " സത്യൻ ചോദിച്ചു

" ടൈറ്റ് ഉണ്ടായിരുന്നു ഇപ്പോ ഇല്ല " അവൻ മറുപടി പറഞ്ഞു

" അല്ലെങ്കിലും ഞാൻ അടുത്ത ഹോട്ടലിൽ കയറാൻ ഇരിക്കുവാനു . നമ്മൾ എത്താൻ ആയി ഇവിടെ നിന്നും കുടിച്ചിട്ട് പോകാം . നിങ്ങൾക്ക് ഇടക്ക് ഇവിടെവന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കാം കേട്ടോ ? നല്ല ഹോട്ടൽ ആണ് "

" സത്യേട്ടൻ ഇവിടെ നിന്നും കഴിച്ചിട്ടുണ്ടോ ?"

" വീട് എടുക്കാൻ വന്നപ്പോൾ ഇവിടെ വന്നു കഴിച്ചിരുന്നു അധികം ദൂരമില്ല "

" നമ്മൾ സിറ്റി വഴി ഒന്നും വന്നില്ലല്ലോ സത്യേട്ടാ ?"

" എളമക്കരക്ക് വരാൻ എന്തിനാടി സിറ്റി വഴി വരുണേ ? ഇനി നിന്റെ ചേട്ടന്റെ അടുത്ത് പോകുമ്പോൾ കലൂർ കടവന്ത്ര വഴി വേണം പോകാൻ .. മെട്രോകാണാൻ അല്ലേ ? അപ്പോൾ കാണാം !

സത്യൻ ഒരു ഹോട്ടലിലേക്ക് വണ്ടി കയറ്റി. സത്യൻ വലതു വശത്തെ വാതിൽ തുറന്നു ഇറങ്ങും മുൻപേ ഇടത്തേ വാതിൽ തുറന്നു രേണു " ഞാൻ ഒന്ന് വാഷ്റൂമിൽ പോകട്ടെ " എന്നും പറഞ്ഞു ഹോട്ടലിലേക്ക് കയറി. കൈയിരുന്ന ടിഷ്യൂ പേപ്പറുകൾ അവൾ വേസ്റ്റ് ബിന്നിലേക്ക് ഇട്ടു ! കുറച്ചേറെ സമയമെടുത്ത് അവൾ മുഖം കഴുകി കർച്ചീഫ് എടുത്തു തുടച്ചു ! (ഡസ്സ് ഒക്കെ നോക്കി ! മുടി കെട്ടിവെച്ചത് അങ്ങനെ തന്നെ ഉണ്ട് ! എല്ലാം ഒരു സ്വപനം പോലെ ! പക്ഷെ കുറ്റബോധമല്ല ഒരു ഗൂഢമായ സംത്യപ്തി ആണ് തനിക്കെന്നും അവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു ! പുറത്തിറങ്ങി അവിടെ കൈകഴുകൽ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു സത്യനും രാജേഷും ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ! പരമാവധി നോർമൽ ആയി പെരുമാറണം എന്ന് അവൾ ഉറച്ചു ! അവൾ നേരെ പോയി സത്യന്റെ അടുത്തിരുന്നു !

" എന്താ കഴിക്കാൻ ഓർഡർ ചെയ്തേ ?"

" ചായ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ! വേറെ എന്തേലും വേണേൽ പറയാം "

"വേണം പൊറോട്ടയോ വേറെ എന്താ ഉള്ളെന്നു ചോദിക്കൂ "

" ഞാൻ ചോദിക്കാം " രാജേഷ് എഴുന്നേറ്റ് പോയി

"എടീ ഞാൻ എല്ലാം റെഡി ആക്കി വെക്കാൻ ആളെ ഏല്പിച്ചിട്ടാ പോന്നത് .. ഇനി അവന്റെ ടിവി മാത്രം പിടിപ്പിച്ചാൽ മതി ! കിടക്കയും കട്ടിലും അലമാരയും ഗ്യാസും സ്റ്റവ്വം വരെ ..! മാത്യു മുൻപ് വാടകക്ക് കൊടുത്തിരുന്നതാ അതുകൊണ്ട്

അതിനൊന്നും ബുദ്ധിമുട്ടില്ല ! നിങ്ങൾ ചെന്ന് ഈ കണ്ട സാധനം ഒക്കെ എടുത്തു വെക്കണം അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ മാത്യുവിന്റെ വീട്ടിൽ വരെ പോയിട്ട് വരാം " എന്നിട്ട് അളിയന്റെ വീട്ടിലേക്ക് !

" ഓക്കെ.. "

കാർ വാടക വീടിന്റെ മുറ്റത്തു ചെന്ന് നിന്നു !

"ഇതാണ് വീട് എങ്ങനെയുണ്ട് ?"

"കൊള്ളാം.... പ്രളയം ഒക്കെ വന്നപ്പോൾ ഇവിടെ വെള്ളം കയറിയില്ലേ ?"

" പണ്ട് നികത്തിയ പാടം ആണ് അതുകൊണ്ടാണ് ഒരു നിലയിൽ നിർത്തേണ്ടി വന്നത് ! മുകളിൽ ഒരു നിലകൂടി പണിയാനുള്ള പ്ലാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു അനുമതി കിട്ടിയില്ലത്രേ ! പക്ഷെ ഈ ഭാഗത്തോട്ട് വെള്ളം പൊന്തിയില്ല ! "

സത്യവും രേണുവും രാജേഷും കൂടി ബാഗുകളും പെട്ടികളും റൂമിലേക്ക് വെച്ചു !. അത്യാവശ്യം വലിയ ഒരു ഹാൾ ഇരുവശത്തായി രണ്ടു റൂമുകൾ അതുംബാത്ത് അറ്റാച്ചഡ് ,ഒരു വർക്ക് ഏരിയ !ഒരു അടുക്കള ! ഒരു കാർ പോർച്ചു.രണ്ടു റൂമിലും ഓരോ കട്ടിലുകൾ അതിൽ പുതിയ ബെഡ് ! തലയിണകൾ ! വിരിവിരിച്ചിട്ടിരിക്കുന്നു ! അടുക്കളയിൽ ഗ്യാസ് എന്നുവേണ്ട എല്ലാം സെറ്റ് ആക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു !

" ദേ ഈ ബെഡ് ഒക്കെ വിരിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ പുതിയ ബെഡ്ഷീറ്റ് ഒക്കെ ഇട്ട്?"

" നീയെന്താ എന്നെപ്പറ്റി കരുതിയത് ? മാത്യു എന്റെ ക്ലോസ് പ്രണ്ട് അല്ലെടി ! അവനോട് എല്ലാം റെഡി ആക്കാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു ! അവന്റെപണിക്കാരൻ ഇന്ന് രാവിലെ എല്ലാം ശരിയാക്കി ഇട്ടിട്ടുണ്ട് എന്ന് അവൻ എന്നെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞിരുന്നു ! ഇനി ഇവന്റെ ടിവി മാത്രം സെറ്റ് ആക്കിയാൽ മതിഅതിന്റെ കേബിൾ ഒക്കെ ഉണ്ട് പക്ഷെ എന്തായാലും ഭിത്തിയിൽ അടിക്കണ്ടേ ? തല്ക്കാലം ആ ടേബിൾ എടുത്തുവെച്ചു അതിന്റെ മുകളിൽ വെച്ചോ ! അവനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞതൊളാം ആരെയെങ്കിലും വിട്ടു അതൊന്നു പിടിപ്പിക്കാൻ "

"മുന്നേ ഇവിടെ ഫാമിലി താമസിച്ചതുകൊണ്ടാണ് ഈ സൗകര്യങ്ങൾ ഒക്കെ "

" ആ ഇവിടെ അലമ്പ് ഉണ്ടാക്കരുത് ! നാളെ നിങ്ങളെ ഇവിടെ നിന്നും ഓടിക്കാൻ ഇട വരരുത് . അടുത്തൊന്നും വീടുകൾ ഇല്ല ആ വളവ് കഴിഞ്ഞാലേവീടുള്ളൂ അതുകൊണ്ട് ആളുകൾക്ക് ശല്യം ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യതയില്ല "

"അതിനു ഞങ്ങൾ ഇപ്പോഴും ക്ലാസ്സിലും ട്രെയിനിങ്ങിലും അല്ലെ അവധിക്ക് മാത്രമേ ഫുൾ ടൈം കാണൂ ! അപ്പോ ഞങ്ങൾ ഈ ടിവിയും കണ്ടു ഇവിടെ ഇരുനോളാം ഒരു അലമ്പും ഉണ്ടാക്കില്ല "

" ആ ഉണ്ടാക്കാതിരുന്നാൽ എനിക്കും നിങ്ങൾക്കും കൊള്ളാം ! ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാനും മാത്യുവും തമ്മിൽ തെറ്റേണ്ടിവരും !"

"എന്നാൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് കൊണ്ടുവന്ന സാധനങ്ങൾ അമ്മയും മകനും കൂടി ഒതുക്കി വെക്ക് ! എന്നിട്ട് കുളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു റെഡി ആയിട്ട് നിന്നോ ! ഞാൻ അവന്റെ വീട്ടിൽ വരെ ഒന്ന് പോയി കണ്ടിട്ട് വരാം. ഇന്ന് ഇവിടെ വരും എന്ന് അവനറിയാം പക്ഷെ വീട്ടിലേക്ക് ചെല്ലുമെന്നു പറഞ്ഞിട്ടില്ല എന്നാലും അതല്ലേ അതിന്റെ ഒരു മര്യാദ !.. മുപ്പത് മിനുട്ട് അങ്ങോട്ട് മുപ്പത് മിനുട്ട് ഇങ്ങോട്ട് അപ്പോ കൂടിപ്പോയാൽ ഒന്നര മണിക്കൂർ ഇപ്പോ സമയം ആറുമണി ഏഴരആവുമ്പോളേക്കും ഞാൻ വരാം എന്നിട്ട് നേരെ അളിയന്റെ അടുത്തേക്ക് .. എന്നാ ഞാനിറങ്ങട്ടെ "

" ശരി അച്ഛാ അച്ഛൻ പോയിട്ട് വാ .."

"എന്നാൽ റെഡി ആയി നിന്നോ "

സത്യൻ ഇറങ്ങി കാറിൽ കയറി . കാർ പുറത്തോട്ട് എടുത്തു കാർ ഓടിത്തുടങ്ങിയതും രാജേഷ് തിരിഞ്ഞു രേണുവിനെ നോക്കി .

"കണ്ണാ നമ്മൾ ഈ " പറഞ്ഞു മുഴുമിപ്പിക്കാൻ രേണുവിനെ രാജേഷ് സമ്മതിച്ചില്ല . അതിനു മുൻപേ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെപ്പൊതിഞ്ഞു. കൈകൾ കൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളും പ്രതികരിച്ചു തുടങ്ങിയതോടെ അവൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകൾ അമർത്തി തെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചുരിദാറിന്റെ പാന്റീന്റെ വള്ളി വലിച്ചഴിച്ചു .കൈ വിരലുകൾ മുഴുവനായിപാന്റീസിനകത്തേക്ക് കടത്തി. പെട്ടെന്ന് അവൻ അവളെ ഭിത്തിയുടെ നേരെ തിരിച്ചു ചേർത്ത് തിരിച്ചു നിറുത്തി അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റ് താഴേക്ക് ഊർന്നുവീണു അവളുടെ പാന്റീസ് അവൻ വലിച്ചു താഴ്ത്തി. അവളുടെ അരക്കെട്ടു പുറകിലേക്ക് വലിച്ചു അവന്റെ ബർമുഡയും ഷഡിയും താഴേക്ക്

ഉരിച്ചുപുറകിലൂടെ അവളുടെ പുറിലേക്ക് പതിയെ അവന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയറ്റി. അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു അവൻ പതിയെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അടിച്ചു. രണ്ടുപേരുടെയും വസ്ത്രങ്ങൾ കാലിൽ തന്നെ താഴെ കിടന്നു. അവൻ അവളുടെ ചുരിദാർ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു പൊക്കി അവളതു ഊരിമാറ്റി. അവൻകൈകൊണ്ട് അവളുടെ ബ്രായുടെ കൊളുത്തുകൾ വിടിച്ചു. അവളുടെ ഉറച്ച കല്ലൻ മൂലകൾ പുറത്തുചാടി. വീണ്ടും ഒരുക്കൈകൊണ്ട് ഭിത്തിയോട് മുഖംചേർത്ത് പിടിച്ചു മറുകൈ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു നിർത്താതെ അടിച്ചു. അവൾ സുഖംകൊണ്ട് ഞരങ്ങി.

"ആഹ് ..കണ്ണാ "

അവൻ കാലുകൊണ്ട് അവന്റെ കാൽച്ചുവട്ടിലെ വസ്ത്രങ്ങൾ ചവിട്ടിയഴിച്ചു. അതിനു ശേഷം അവളെ തിരിച്ചു ചേർത്ത് പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു. അവളെ അവിടെകിടന്ന ടേബിളിലേക്ക് കൊണ്ട് കിടത്തി കാലിൽ നിന്നു അഴിഞ്ഞു കിടന്ന പാന്റീസും പാന്റ്സും ഊരി മാറ്റി ! അവളുടെ മൂലക്കണ്ണുകൾ വായിലാക്കിചെറുതായി കുടിച്ചു അവളിലേക്ക് വീണ്ടും കുണ്ണ കയറ്റി ! അവൻ അവളുടെ മൂലകളിൽ ഉമ്മവെച്ചുകൊണ്ട് അവളിലേക്ക് താളത്തിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ! അവളുടെ കഴുത്തിലും മൂലകളിലും ചുണ്ടിലും ആവേശത്തോടെ മാറി മാറി ഉമ്മ വെച്ചു. പിന്നെ അവളിൽ നിന്നും വലിച്ചുരി മുഖം താഴേക്ക്കൊണ്ടുപോയി അവളുടെ പുറിൽ ഭ്രാന്തമായി നക്കി. അവൾ സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു അവൻ വിരലുകൾ കയറ്റിക്കൊണ്ടു അവളെ അവളുടെ ഇതളുകളെയുംകന്തിനെയും നക്കി !

"ആ .. ആഹ് ..കണ്ണാ " എന്നവൾ ഞരങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു !

അവൻ അവളെ നേരേനിറുത്തി. അവൻ ഹാളിന്റെ വാതിൽ അടച്ചു എന്നിട്ട് ചേർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട് റൂമിലേക്ക് പോയി. അവളെ ബെഡിലേക്ക് ഇരുത്തി അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി എന്നിട്ടവന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു . അവന്റെ കണ്ണുകളുടെ യാചന അവൾ മനസ്സിലാക്കി അവൾഒന്നും മിണ്ടാതെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അതിൽ പിടിച്ചു പതിയെ അവളുടെ ചുണ്ട് അതിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവളതിനെ ചെറുതായി ചുംബിച്ചു. മെല്ലെഅവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തുറന്നു അതിനെ വിഴുങ്ങി . ചൂടുള്ള വായ്ക്കുള്ളിൽ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ അവൾ നാവുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. സുഖത്താൽ അവൻഞെരിപിരി കൊണ്ടു. അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് അതിനെ വായിലിട്ടുഴിഞ്ഞു. അവൻ അത് വലിച്ചെടുത്തു അവളെ കട്ടിലിലേക്ക്കിടത്തി എന്നിട്ടവളുടെ മുകളിൽ കയറി വീണ്ടും അവളിലേക്ക് കുണ്ണ കയറ്റി. അവൻ അവളെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അവളിലേക്ക് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു !

അവൾ ഇതുവരെ അനുഭവിക്കാത്ത അനുഭൂതികൾ അനുഭവിച്ചു ! കാനിൽ വെച്ചുള്ളത് ഒന്നുമല്ലെന്ന് അവൻ തെളിയിച്ചു ! അവിടെ മദ്യം അവനുകൂട്ടിനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ ഇവിടെ പച്ചയായ ബോധത്തോടെ അവൻ അവളെ അറിഞ്ഞു പണ്ണി. അവളുടെ മുലകൾ തെരിച്ചുടച്ചു. പിന്നീട് അവളെ തിരിച്ചുകമിഴ്ത്തി കിടത്തി അവളുടെ അരക്കെട്ട് പൊക്കി അവൾ കൈകൾ കുത്തി നാലുകാലിൽ നിന്നു അവൻ വീണ്ടും പുറകിലൂടെ അവളിലേക്ക് തന്റെ മുഴുത്തകുണ്ണ കയറ്റി അവളുടെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ചു പിറകോട്ട് വലിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് ശക്തി കൂട്ടി അവളെ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു ! അവളുടെ മുലകളും താലിമാലയും കിടന്നു ആടിക്കൊണ്ടിരുന്നു ! വീണ്ടും അവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി അവളിലേക്ക് പടർന്നു കയറി ! അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി ചുണ്ടുകളിൽചുംബിച്ചു അവൻ പറഞ്ഞു " ഐ ലവ് യു അമ്മാ " അവൾ ലയിച്ചു കിടന്നു അവൻ അവളിലേക്ക് അവന്റെ പാലൊഴിച്ചു ! അവൾക്ക് അതിനിടക്ക് ചെറുതുംവലുതുമായ നിരവധി രതിമൂർച്ഛ സംഭവിച്ചിരുന്നു ! ഇങ്ങനെ തുടരെ തുടരെ രതിമൂർച്ഛകൾ അവൾക്ക് മുൻപ് അനുഭവപ്പെട്ടിട്ടെ ഇല്ല ! അവളും അവനുംതളർന്നു കിടന്നു !

അവളുടെ ഫോൺ ഹാളിലിരുന്നു ബെല്ലടിച്ചു ! അവൾ എണീറ്റുപോയി ഫോൺ എടുത്തു സത്യേന്ദ്രൻ ആയിരുന്നു . കാൾ നിന്നിരുന്നു ! അവൾ ബെഡിൽരാജേഷിന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു തിരിച്ചു ഡയൽ ചെയ്തു !

"ഹലോ .."

"എന്താ സത്യേന്ദ്രാ "

"ഡി മാത്യനെ കാണാൻ പറ്റിയില്ല . ഞാൻ വന്നോണ്ടിരിക്കുവാ നേരത്തെ വരും റെഡി ആയി നിന്നോ "

രാജേഷ് അവളുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ മുഖമുയർത്തി ഒരു മുലക്കണ്ണു വായിലാക്കി അവളെ നോക്കി .

"സത്യേന്ദ്രൻ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് വരുന്ന വഴിക്ക് ഭക്ഷണം മേടിച്ചോണ്ട് വാ ഏട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് നമുക്ക് രാവിലെ പോകാം. ഇന്നിവിടെ കൂടാം "

"എന്തെ നീയല്ലേ ധൃതി വെച്ചോണ്ടിരുന്നേ ?"

"ഒന്നുമില്ല വാ പറയാം "

"ഒക്കെ എന്താ മേടിക്കണ്ടേ ?"

" എന്തേലും "

" എനിക്ക് ചിക്കൻ " മൂലയിൽ നിന്നും വയ്യെടുത്തു രാജേഷ് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

" എന്തേലും കിട്ടുന്നത് മേടിച്ചാൽ മതി സത്യേട്ടാ "

"ഓക്കെ.. "

കുറ എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് ഹാളിന്റെ വാതിൽ അകത്തുനിന്നു കൊള്ളുത്തിട്ടു ! അവിടെ കൊണ്ടുവെച്ചിരുന്ന സാധനങ്ങൾ അവൾ അടുക്കളയിൽ കൊണ്ടുവെച്ചു ! അവന്റെ ബാഗ് തുറന്നു തോർത്തും സോപ്പും എടുത്തു. അവളുടെ ബാഗ് തുറന്നു മറ്റൊരു ചുരിദാർ എടുത്തു.അവന്റെ ബാഗ് അവന്റെ വുമിലേക്ക് കൊണ്ടുവെച്ചു! എന്നിട്ടവൾ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി ! അവൻ എണ്ണീറ്റുപോയി ബാക്കി സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ അടുക്കി വെച്ചു ! ടിവിയെടുത്തു ടേബിൾ അടിപ്പിച്ചിട്ടു ടേബിളിന്റെ മുകളിൽ കയറ്റിവെച്ചു കണക്റ്റ് ചെയ്തു ! അവൾ കുളിച്ചു വന്നു അവൻ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു!

www.kkstories.com

" ദേ പോയി കുളിക്ക് .. ബാക്കി ഒക്കെ പിന്നെ " അവൾ തോർത്ത് അവനു നേരെ നീട്ടി ! അവൻ ചിരിച്ചു തോർത്ത് വാങ്ങി കുളിമുറിയിലേക്ക് പോയിഅവളുടെ ബാഗ് മറ്റേ മുറിയിലേക്ക് വെച്ചിരുന്നു ! അവളവിടെചെന്നു ബെഡ്ഡിലിരുന്നു ! ജീവിതത്തിൽ ഇതുപോലെ സംതൃപ്തി മുൻപ് തോന്നിയിട്ടില്ലഅവൾക്ക് ! അവൻ കുളിമുറിയിൽ നിന്നിറങ്ങി ബാഗ് തുറന്നു ഡ്രസ്സ് മാറി ! ബെഡ് ഒന്ന് ശരിയാക്കി വിരിച്ചിട്ടു !

സത്യൻ വന്നു ഭക്ഷണം കൊണ്ടുവന്നു മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു .

" വിളിക്കാതെ പോയത് മണ്ടത്തരമായി.. അവൻ എന്തോ മരണം കൂടാൻ പോയി രാത്രി ആവുമ്പോഴേ വരു ! വിളിച്ചാൽ മതിയാരുന്നു "

" ഇനി പറഞ്ഞിട്ടെന്താ കാര്യം ?"

" സത്യേട്ടൻ ചെന്നു കുളിക്ക് .. അയാളെ പിന്നെ ഒരിക്കൽ കാണാം "

" ഇവൻ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞുകൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ഇവിടെ നിൽക്കണമെന്നില്ലായിരുന്നു നിനക്ക് അളിയന്റെ അടുത്തൊട്ട് പോകണമെങ്കിൽ നമുക്ക് പോകാമായിരുന്നു "

"അത് സാരമില്ല നാളെ രാവിലെ പോകാമല്ലോ "

" നീ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഇവനെ ഉപദേശിച്ചു കൊന്നിട്ടുണ്ടാകുമല്ലോ ?"

"പിന്നെ അവൻ എന്നെയാ പഠിപ്പിക്കുന്നത് " അതും പറഞ്ഞവൾ കണ്ണനെ നോക്കി !

"ചെന്നു കുളിക്ക് .."

ഡ്രസ്സുകളുമായി സത്യൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി !

"നീ ഭക്ഷണം വിളമ്പൂ കഴിച്ച് നമുക്ക് കിടക്കാം .രാവിലെ അളിയന്റെ അടുത്തേക്ക് പോകണ്ടേ " സത്യൻ പറഞ്ഞു.

" ഇപ്പോ വിളമ്പാം സത്യേട്ടൻ കുളിച്ചു വരാൻ നോക്കി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു "

രേണു സത്യൻ കൊണ്ടുവന്ന ഭക്ഷണം അവൾ കൊണ്ടുവന്ന പാത്രങ്ങളിൽ ആയി വിളമ്പി. അവർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തുടങ്ങി.

" നിങ്ങൾ രണ്ടാളും എന്നതാ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നെ ? നിനക്ക് ഇവനെ ഇവിടെ വിടുന്നതിൽ സങ്കടമുണ്ടോ രേണു ?"

"ഹേയ് ഒന്നുമില്ല സത്യേട്ടാ "

" ആദ്യമായല്ലേ ഞാൻ അമ്മയെ വിട്ടു ഒറ്റക്ക് നിലക്കാൻ പോകുന്നത് അതായിരിക്കും " രാജേഷ് പറഞ്ഞു

" നിനക്കോ ? നിനക്ക് വിഷമം ഉണ്ടോടാ " സത്യൻ ചോദിച്ചു.

" ഹം ചെറുതായിട്ട് .. ഒരു വിഷമം ഒക്കെ ഉണ്ട് .. 'അമ്മ ഇന്ന് എന്റെ കൂടെ കിടക്കാമോ "

" ആഹാ നിനക്ക് അത്രക്ക് വിഷമം ഒക്കെ ഉണ്ടോ ? ഇത്തിരി കുരുത്തക്കേട് ഒക്കെ ഉണ്ടേലും അവനു നിന്നോട് സ്നേഹമുണ്ട് കേട്ടോ രേണു "

" അത് പിന്നെ അവൻ എന്റെ മോനല്ലേ ?"

അവർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചെണീറ്റു !

" സത്യൻ പോയി കിടന്നോ .. ഞാൻ ഈ പത്രം ഒക്കെ കഴുകി വെച്ച് അവന്റെ കൂടെ കുറച്ചു നേരം കിടന്നിട്ട് വരാം "

"നീയവനെ ഉപദേശിച്ചു കൊല്ലരുത് ... " സത്യൻ പതിയെ രേണുവിനോട് പറഞ്ഞു

"ഇല്ലെന്നേ ... ഉപദേശിക്കത്തേ ഇല്ല പോരെ " അവൾ ചിരിച്ചു

" നീയെന്താ കണ്ണാ ഈ കൊണ്ടുപോകുന്നത് ? വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പിയോ ? "

"അത് ബാത്ത് റൂമിൽ വെക്കാനാ അച്ഛാ കുളിക്കുമ്പോൾ തലയിൽ തേക്കാൻ ഇല്ലെങ്കിൽ മറന്നു പോകും "

" ആഹ് നിന്റെ ഉപദേശം ഒക്കെ ഏറ്റു തുടങ്ങിയല്ലോ രേണു "

" ണേ "

"തലയിൽ എണ്ണ തേക്കണം എന്ന് 'അമ്മ എപ്പോഴും പറയാറില്ലേ അതാ "

" എന്നാൽ ശരി ഞാൻ കിടക്കട്ടെ നല്ല ക്ഷീണമുണ്ട് ഇന്ന് ഒരുപാട് നേരം ഡ്രൈവ് ചെയ്തതാ .. രാവിലെ തുടങ്ങിയ ട്രിപ്പ് അല്ലേ ഞാൻ "

" ഗൂഡ് നൈറ്റ് അച്ഛാ "

" ആ ഗൂഡ് നൈറ്റ് "

സത്യൻ പോയി കിടന്നു . രേണു പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ കഴുകി വെച്ചു. രാജേഷ് കണക്ട് ചെയ്തു വെച്ച ടിവി ഓൺ ചെയ്തു കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. രേണു പാത്രം കഴുകിവെച്ചു പോയി മുഖം കൈ കാൽ കഴുകി അവന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. അവൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി അവൾ അവനെയും . രേണു സത്യൻ കിടന്ന

റൂമിലേക്ക് നോക്കി അതുകണ്ടു രാജേഷും തിരിഞ്ഞു നോക്കി . വാതിൽ ചാരിയിട്ടുണ്ട് എന്നാൽ കൊള്ളത്തിത്തിട്ടില്ല എന്ന് വ്യക്തം. രാജേഷ് രേണുവിനോട് ചേർന്നിരുന്നു അവളുടെ തോളിനു മുകളിലൂടെ അവന്റെ കൈ സോഫയിൽ വെച്ചു ടിവി കാണൽ തുടർന്നു. രേണുവും ടിവിയിലേക്ക് നോക്കി രാജേഷ് ഒരിക്കൽ കൂടി സത്യൻ കിടന്ന റൂമിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്നിട്ട് രേണുവിനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു എന്നിട്ടവളുടെ മുഖം കയ്യിലെടുത്തു ചുണ്ടിൽ തന്നെ ഉമ്മ വെച്ചു. ഇടതുവശത്തിരുന്ന രേണുവിന്റെ വലത്തേ മൂലയിൽ അവന്റെ വലത്തേ കൈകൾ മുറുകി. രേണു വീണ്ടും തിരിഞ്ഞു സത്യൻ കിടന്ന റൂമിലേക്ക് നോക്കി. രാജേഷ് എഴുന്നേറ്റ് ടിവിയുടെ സ്വിച്ച് ഓഫ് ആക്കി. അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവന്റെ റൂമിലേക്ക് വേഗത്തിൽ നടന്നു. അവളെ അകത്തേക്ക് വലിച്ചു കയറ്റി തിരിഞ്ഞു അവളെ ഗാഢമായി ചുംബിച്ചു. അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവൻ ചുണ്ടുകളാൽ കോർത്ത് വലിച്ചു. അവൻ അവളെ ചേർത്ത് കെട്ടിപിടിച്ചു അവന്റെ രണ്ടുകൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ നിരംബം തെരിച്ചുടച്ചു. അവളിൽ കാമത്തിന്റെ പൂത്തിരികൾ കത്തി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഒരു പേടമാനെപോലെ അവന്റെ ഇംഗിതങ്ങൾക്ക് വഴങ്ങിയവൾ അവനോട് ചേർന്ന് നിന്നു. അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് അവൻ ഇരുകൈകളും കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് പൊക്കി ഉറിയെടുത്തു. വീണ്ടും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളോട് ചുണ്ടുകളോട് ചേർന്നു. അവന്റെ കൈ അവളുടെ പുറത്തുകൂടി ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. അവ പതിയെ അവളുടെ ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് വിടിച്ചു . ഒരുകൈ കൊണ്ട് അവൻ പതിയെ അതഴിച്ചു മാറ്റി. അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മൂലകൾ തെരിച്ചുടച്ചു. അർദ്ധനഗ്നയായ അവളെ ബലമായി കട്ടിലിലേക്ക് പിടിച്ചിരുത്തി അവന്റെ ബർമുഡയും അടിവസ്ത്രവും അവൻ വലിച്ചുരി. പുറത്തു കിടക്കാൻ വീർപ്പുമുട്ടിയിരുന്ന അവന്റെ കരിമൂർഖൻ പുറത്തേക്ക് ചാടി നിവർന്നു നിന്നു . ഒരു കൈ കൊണ്ട് അതിനെ പിടിച്ചു അവൻ അവളുടെ മുഖം അതിലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു. അവന്റെ കറുത്ത കരിവീരനെ അവളുടെ ചുവന്ന ക്യൂട്ടക്സ് ഇട്ട വെളുത്ത വിരലുകൾ പൊതിഞ്ഞ കാഴ്ച അവനെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു. അവൾ വാ തുറന്നു അതിനെ സ്വീകരിച്ചു . അവൾ അവളുടെ നാവുകൊണ്ട് അതിനെ ഉഴിഞ്ഞു . എന്നാൽ അവൻ ബലമായി അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചു മുൻപോട്ടും പിൻപോട്ടും ആക്കി . അത് അണ്ണാക്കിൽ ചെന്ന് മുട്ടി. "ഗാ ആ...ഗ്ലക്ക് " അവളിൽ നിന്നും അസ്പഷ്ടമായി എന്തോ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വന്നു. അവളുടെ ചുടുള്ള ഉമിനീരിൽ കുതിർന്നു അത് കൂടുതൽ ബലം വെച്ചു. അവളൊന്നു വാതിൽക്കലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി ഉമിനീരിൽ കുതിർന്ന കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു അവൻ പുറകോട്ട് മാറി വാതിലടച്ചു കൊളുത്തിട്ടു. അവളെ അവൻ കിടക്കയിലേക്ക് മലർത്തിയിട്ടു അവളുടെ തുടുത്ത ശരീരത്തിലേക്ക് അവൻ നോക്കി . അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ പാന്റ് അടിവസ്ത്രത്തോടൊപ്പം വലിച്ചുരി ഒരു മൂലയിലേക്ക് എറിഞ്ഞു. അവൻ ബെഡിലേക്ക് ചാടിക്കയറി ഇരുന്നു അവളുടെ കാലുകൾ അകത്തി. അവന്റെ മുഖം അവളുടെ സംഗമസ്ഥാനത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

നാക്ക് പരമാവധി പുറത്തേക്ക് നീട്ടി അവളുടെ പുറിന്റെ ഇതളുകൾ അടിമുടി നക്കി. അവൾ പുളഞ്ഞു.

"ഹ് ..കണ്ണാ "

അവൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു . വീണ്ടും അവളുടെ പൂവിലേക്ക് അവന്റെ മുഖം താഴ്ത്തി പിന്നെ അവൻ അവളുടെ പൂവിതളുകളും കനും നക്കി തുടച്ചു . അവൾ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കയറി. ഭർത്താവ് അടുത്തൊരു മുറിയിൽ ഉറങ്ങുന്നത് അവൾ മറന്നു. അവളുടെ മനസ്സിലെ ഉൽകണ്ഠ മാഞ്ഞു. അവൾ പരിസരം മറന്നു. അവൾ കിടന്നു ഞരങ്ങി അവളുടെ തല തലയിണയിൽ ഇട്ടു ഉരുട്ടി.കെട്ടിവെച്ച അവളുടെ മുടിയഴിഞ്ഞു. ചെറുതായി തല ഉയർത്തി കാലിനീടയിലുള്ള അവന്റെ തലയിലേക്ക് നോക്കി. കിടക്കയിൽ അവളുടെ കൈവിരലുകൾ മുറുകി. ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവൾ രാജേഷിന്റെ തല പൂവിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു.

"ഹ്.. കണ്ണാ മതി .."

അവൻ തലയുയർത്തി അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി . പതിയെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ തേടി ചെന്നു. അവൾ അവനെ അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു . അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ അവൻ ചപ്പി വലിച്ചു അവൾ തിരിച്ചും. അവന്റെ പൗരൂഷം തന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ അമരുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു. അവൾ തന്റെ വലത്തേ കൈ കൊണ്ട് അതിനെ പിടിച്ചു യഥാസ്ഥാനത്തേക്ക് വെച്ചു വഴി കാണിച്ചു. അവളുടെ പൂവിതളുകളെ വകഞ്ഞു മാറ്റി ഇറക്കത്തോടെ അത് മെല്ലെ അകത്തേക്ക് കയറി.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വിട്ടു കഴുത്തിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി. അവൾ അറിയാതെ കഴുത്തു ചെരിച്ചു കൊടുത്തു അവനു ചുംബിക്കാൻ അവസരമൊരുക്കി. പതിയെ പതിയെ അവന്റെ അരക്കെട്ടു ഉയർന്നു താഴ്ന്നു . അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മൂലകളെ തേടി ചെന്നു . അവളുടെ മൂലക്കണ്ണിൽ ഒന്നിനെ വായിലാക്കി അവൻ നുണഞ്ഞു അവളുടെ കൈകൾ രണ്ടും അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അവനെ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു.

അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി . ആ കണ്ണുകളിലെ ദാഹം അവൻ മനസ്സിലാക്കി. അവന്റെ പ്രണയം നിറഞ്ഞ രതി മൃഗീയ രതിയിലേക്ക് വഴി മാറി. അവന്റെ അരക്കെട്ട് കൂടുതൽ വേഗത്തിൽ കൂടുതൽ ശക്തമായി അവളിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങി.അവ ഒരു താളത്തിൽ അവളിൽ കയറി ഇറങ്ങി. അവളുടെ

ഇരുകൈകളും ഇരുവശത്തുമായി കിടക്കയിൽ അമർന്നു. അവളുടെ മൂലകൾ അവൻ ശക്തമായി ഞെരിച്ചുടച്ചു . അവൾ വെട്ടി വിറച്ചു അവളുടെ കൈ വിരലുകളിലെ നഖം അവന്റെ പുറത്തു ആഴ്ന്നിറങ്ങി. അവൻ അവളെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളിൽ നിന്നും ഊരാതെ തന്നെ അവളെ വട്ടം തിരിച്ചു മുകളിൽ കൊണ്ടുവന്നു. രേണു അവന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നു ചെറുതായി നിതംബം അനക്കി. പതുക്കെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ തന്റെ ചലനത്തിന്റെ വേഗം കൂട്ടി . അവളുടെ ഉറച്ച മൂലകൾ മാറിൽ തുളുമ്പി കളിച്ചു. അവൻ കയ്യെത്തിച്ചു അവ ഞെരിച്ചുടച്ചു.മൂലകളിൽ തട്ടി താലിമാല അതിനൊപ്പം തുളളികളിച്ചു. അതവനെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിതനാക്കി ഒരു കൈകൊണ്ട് അവൻ മൂലക്കണ്ണുകൾ ഞെരടി ആ വേദന അവൾക്ക് കൂടുതൽ സുഖം പകർന്നു. രതിമൂർച്ഛയുടെ ആലസ്യത്തിൽ അവൾ അവന്റെ മേലേക്ക് കിടന്നു. അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ ചപ്പിവലിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ പുറത്തുകൂടി കൈയ്യിട്ട് ശരീരത്തോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചുകൊണ്ട് അരക്കെട്ടുയർത്തി താഴെനിന്നും അടിച്ചുകൊടുത്തു അവളുടെ സുഖം കൂട്ടി. അവൻ പതിയെ അവളിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുരി അതിൽ അവളുടെയും അവന്റെയും സുഖത്തിന്റെ അവശേഷിപ്പായി വെളുത്ത പത പറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്നു . അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു ചെരിച്ചു കിടത്തി. കമിഴ്ന്നു കിടന്ന അവളെ അവൻ മെല്ലെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു പൊക്കി. അവൾ പുറകിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി . പിന്നെ മെല്ലെ കൈകൾ കുത്തി മുട്ടുകാലിൽ നിന്നു. അവൻ പെട്ടെന്ന് എണീറ്റ് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി കയ്യിൽ നേരത്തെ കൊണ്ടുവെച്ച വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പിയുമായി വന്നു . അവൾ അവനെ അമ്പരന്നു നോക്കി അവൾക്ക് അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യം മനസ്സിലായി. അത് തുറന്നു കുറച്ചു കയ്യിലേക്ക് കമിഴ്ത്തി. എന്നിട്ടത് അവളുടെ ചന്തികൾ അകത്തി അതിനിടയിലേക്ക് തേച്ചു.

"കണ്ണാ ...വേണ്ട "

"വേണം "

അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല

"അച്ഛൻ ചെയ്തിട്ടില്ലേ ?"

ഇല്ലെന്നു അവൾ തലയാട്ടി

"പതിയെ ചെയ്യാം ..പേടിക്കേണ്ട "

അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ണ അടുപ്പിച്ചു. അവൾ അവനെ അനുസരിച്ചു അത് മെല്ലെ വായിലാക്കി പിന്നെ വേഗത്തിൽ അത് വായിലിട്ട് ഊമ്പി. പിന്നെ അത് മെല്ലെ പുറത്തേക്ക് എടുത്തു അവന്റെ വൃഷ്ണ സഞ്ചികളെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു വീണ്ടും അതിന്റെ തല മുഴുവനായി വായിലേക്കിട്ടു . സത്യേട്ടന്റെതിനേക്കാൾ വലുത് അത് ഇതുവരെ കയറിയിട്ടില്ലാത്ത ഒരു ഇടത്തേക്ക് അവൾക്ക് പേടിയുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ തന്റെ മുന്നിലുള്ള തന്റെ കാമദേവതയിൽ ഒന്നും സ്വന്തമാക്കാൻ ബാക്കിയില്ലാതെയാക്കണമെന്നു അവൻ ഉറച്ചിരുന്നു. അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും ബലം വെച്ചു അവന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചെടുത്തു പുറകിൽ അവളുടെ കാലുകൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് ഇരുന്നു അവളുടെ ചന്തി അകത്തി തുളയിലേക്ക് വെച്ചു ചെറുതായി അമർത്തി. അവളൊന്നു പിടഞ്ഞു. അവൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ബലമായി പിടിച്ചു പതിയെ കൂടുതലായി അമർത്തി.

"ആഹ് ... "

"ചെറിയ വേദന ഉണ്ടാവും " ഇവനിതൊക്കെ എങ്ങനെ അറിയാമെന്നു അവൾ അമ്പരന്നു.

അത് പതിയെ പതിയെ അകത്തു കിടന്നു. മുഴുവൻ കയറിയിട്ടില്ല എന്നവൾക്ക് അറിയാം മുഴുവൻ കയറിയാൽ താൻ വേദനകൊണ്ട് പുളഞ്ഞു മരിക്കുമെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നി . അത്ര നീറ്റലും പുകച്ചിലും വേദനയും തോന്നുന്നു. അവൻ പതിയെ ചെറുതായി വലിച്ചു ചെറുതായി അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ തല തലയിണയിലേക്ക് അമർത്തി. അവന്റെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ പൂവിലേക്ക് ഇറങ്ങി . അത് മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടുമാക്കി അവൻ അവളുടെ വേദന ശമിപ്പിച്ചു പതിയെ അവന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ വേഗത കൂട്ടി.അവൻ നിറുത്താതെ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു . അതിന്റെ ഇറുക്കവും ചൂടും കാരണം അവനു പിടിച്ചു നില്ക്കാനായില്ല അവന്റെ ചൂടുള്ള പാൽ അവളുടെ അകത്തേക്ക് ഒഴുകി. പതിയെ വലിച്ചുരി അവൻ അവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ചുണ്ടുകളിൽ ഉമ്മവെച്ചു. അവന്റെ ചൂടുള്ള പാൽ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി .അവളുടെ നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾ അവൻ കണ്ടു അവളെ അകത്തിപിടിച്ചു കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി അവൻ ചോദിച്ചു.

"വേദനിച്ചോ ?"

ഇല്ലെന്നു അവൾ തലയാട്ടി ..

അവൻ അവളെ വീണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. പിന്നെ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി കഴുകി വൃത്തിയാക്കി അവളുടെ അടുത്ത് വന്നു കിടന്നു. അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൾ ചെറുതായി ചിരിച്ചു.

"എന്താ ദേവു " അവൻ പ്രേമാർദ്രമായി വിളിച്ചു.

"കണ്ണാ ഒരിക്കലും അരുതാത്തതാണ് നമ്മൾ ചെയ്തത് "

"അമ്മക്ക് സതോഷമായില്ലേ ? ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ ? " അവൾ തലയാട്ടി "എനിക്കും ...പിന്നെയെന്നാ "

അവളൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.

"ഞാൻ നിന്റെ അച്ഛനെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട് "

"ഞാനും "

"ഒരിക്കലും ഇതൊന്നും ആരും അറിയരുത് "

"ഇല്ല ആരും അറിയില്ല "

"സത്യം ചെയ്യ് "

"സത്യം "

"ഉറങ്ങേണ്ട "

"ഒരുവട്ടം കൂടി "

"അയ്യോ എനിക്കിനി വയ്യ "

അവൻ അവളുടെ കയ്യടുത്തു അവന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു . അവൾ മെല്ലെ അതിനെ ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവനോട് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ നമ്മുടെ കുടുംബം ?"

"ആരും അറിയില്ല ..."

"ഹം.."

"ജീവിതം ഒന്നേയുള്ളൂ അത് ആസ്വദിക്കണം .. പരമാവധി ! നമ്മൾ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ പോരെ .?" ഒരു ശ്രദ്ധയും ഇല്ലാത്ത അവൻ തത്വം വിളമ്പി.

"മം .." അവളൊന്നു മുളുക മാത്രം ചെയ്തു.

"നിങ്ങൾ തമ്മിൽ ?"

സത്യേട്ടനും അവളും ബന്ധപ്പെടുന്നതിന്റെ കാര്യമാണ് അവൻ ചോദിച്ചത് എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി.

"കുറവാണ്... വല്ലപ്പോഴുമൊക്കെ "

"ഇതുപോലെ സുഖം കിട്ടാറുണ്ടോ ?"

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല . പിന്നെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി . അവൻ മറുപടി കാത്തുനിൽക്കുകയാണ് എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി
www.kkstories.com
ഇല്ലെന്നു അവൾ തലയാട്ടി.

അവൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു. അവളുടെ തഴുകലിൽ അവന്റെ പൗരൂഷം വീണ്ടുമുണർന്നിരുന്നു. വിലക്കപ്പെട്ട കനിയുടെ മാധുര്യം എത്ര നുകർന്നിട്ടും അവനു മതിയാവുന്നില്ലായിരുന്നു. അവളെ ചെരിച്ചുകിടത്തി ലേശം ഇറങ്ങി കിടന്നു .അവൻ വീണ്ടും പതിയെ അവളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. എത്ര പെട്ടെന്നാണ് അവൻ വീണ്ടും ഒരു അങ്കത്തിനു തയ്യാറായത് എന്ന് അവൾ ഓർത്തു. നല്ല ബലവും ഊർജസ്വലതയും അവന്റെ പ്രായത്തിന്റെ പ്രത്യേകതയാണ് എന്ന് മനസ്സിലാക്കി.ക്ഷീണിതയായിരുന്നു എങ്കിലും കാലുകൾ പതിയെ പൊക്കിക്കൊടുത്തു അവൾ അവനോട് സഹകരിച്ചു.അവിടെ വീണ്ടും രതിയുടെ ഉത്സവം കൊടിയേറി. അവൾക്ക് അപരിചിതമായ രതിയുടെ പാഠങ്ങൾ അവൻ വീണ്ടും വീണ്ടും പഠിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

#####

നേരം വെളുത്തു രാജേഷ് എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ രേണു അരികിൽ ഇല്ലായിരുന്നു. അവൻ സമയം നോക്കി ഏഴു മണി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.അവൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ്

വസ്ത്രം ധരിച്ചു ഹാളിലേക്ക് നടന്നു. രേണു കുളികഴിഞ്ഞു തോർത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ മുടി മുകുളിലേക്ക് കെട്ടിവെച്ചു അടുക്കളയിൽ ആണ്. സത്യൻ ഹാളിലിരുന്നു കട്ടൻചായ കുടിക്കുന്നു.

" എണീറ്റോ ...എന്നും നേരത്തെ എണീറ്റ് ക്ലാസ്സിൽ ഒക്കെ പോകണം കേട്ടോ "

അവൻ തലയാട്ടി.

" പല്ലുതേച്ചു വാ 'അമ്മ ഉപ്പുമാവ് തരാം.
അച്ഛനെന്നലെ റവ കൊണ്ടുവന്നിരുന്നു "

" രേണു നീ റെഡി ആയിക്കോ.. ഞാൻ കുളിച്ചിട്ട് വരാം.. " സത്യൻ പറഞ്ഞു.

"നിങ്ങൾ രണ്ടാളും കുളിച്ചു റെഡി ആവുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ റെഡി ആയിട്ടുണ്ടാവും .. ബ്രഷ് ഒക്കെ അവിടെ വെച്ചിട്ടുണ്ട് കണ്ണൻ പോയി പല്ലു തേച്ചു വാ "

രാജേഷ് പല്ലു തേച്ചു വന്നു. സത്യൻ കുളിക്കുകയാണ്. രാജേഷ് അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് രേണുവിനോട് ചേർന്ന് നിന്നു. പതിയെ അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് അവന്റെ കണ്ണു ചേർത്തുവെച്ചു പിന്നെ പതിയെ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

" ദേ അച്ഛനിപ്പം വരും.. ഇന്നലെ പറഞ്ഞതൊക്കെ ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ .. ചെപ്പ് ചെന്ന് കഴിക്ക് "

രാജേഷ് ചെന്നിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.

"കണ്ണാ കഴിച്ചിട്ട് പോയി കുളിക്ക് കെട്ടോ .. ഞാൻ റെഡി ആവട്ടെ. കഴിച്ച പാത്രമൊന്നു വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇട്ടേക്കണം.. ഇല്ലെങ്കിൽ കഴുകാൻ ബുദ്ധിമുട്ടാവും"

കുളികഴിഞ്ഞു രാജേഷ് ജീൻസും ടിഷർട്ടും ഇട്ടു വന്നു . സത്യൻ ഹാളിൽ ഇരിപ്പുണ്ട് കയ്യിൽ ഇന്നലത്തെ പത്രവുമുണ്ട്.

" നാളെ മുതൽ പത്രം ഇടാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ... ദിവസേന പത്രമൊക്കെ വായിക്കണം കെട്ടോ "

"ശരി അച്ഛാ "

" രേണു കഴിഞ്ഞില്ലേ ? "

" ദേ വരണു... "

പുറത്തേക്ക് വന്ന രേണുവിനെ കണ്ട രാജേഷ് അമ്പരന്നു. ഇളം മഞ്ഞ ടി ഷർട്ട്, കറുത്ത ഫുൾ സ്കർട്ട് , അഴിച്ചു പടർത്തി ഇട്ട മുടി , പോരിനെന്ന് വണ്ണം തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ , അവ്യക്തമായി കാണുന്ന കറുത്ത ബ്രായുടെ സ്ട്രാപ്പുകൾ . അവൾ ടി ഷർട്ട് ഇടുന്ന കാര്യം രാജേഷിനു അറിയില്ലായിരുന്നു . വെളുത്തു അധികം തടി ഇല്ലാത്ത അവൾക്ക് ടി ഷർട്ട് നന്നായി ചേരുന്നു അവൻ അവളെ ആർത്തിയോടെ നോക്കി.

"എങ്ങനെയുണ്ട് ?" ഒരു കൈ എളിക്ക് കൊടുത്തു പോസുചെയ്തുകൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

" വൗ സൂപ്പർ " രാജേഷ് പറഞ്ഞു

"കൊള്ളാം നിനക്ക് നല്ലതാ " സത്യൻ പറഞ്ഞു.

"ജീൻസ് കൂടി ആയിരുന്നെൽ പൊളിച്ചേനെ " രാജേഷ് പറഞ്ഞു

"വാങ്ങാലോ സമയമുണ്ടല്ലോ " അവൾ ചിരിച്ചു

"കിടിലൻ ആയിട്ടുണ്ട് ഇപ്പോൾ കണ്ടാൽ ഒരു സിനിമാനടി ലുക്ക് ഉണ്ട് " പുകഴ്ത്തിയിട്ടും പുകഴ്ത്തിയിട്ടും അവനു മതിയാവുന്നില്ല

"എന്നാൽ നമുക്ക് ഇറങ്ങിയാലോ ?" സത്യൻ ചോദിച്ചു

" ഇവന്റെ ഒരു പാത്രം കഴുകാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു "

"പിന്നെ 'അമ്മ ഇനി ഈ ഡ്രസ്സും ഇട്ടു പാത്രം കഴുകാൻ പോവുകയല്ലേ ? അതൊക്കെ ഞാൻ കഴുകി വെക്കാം "

"എന്നാൽ വാ ഇറങ്ങിയേക്കാം "

സത്യൻ ചെന്ന് കാർ എടുത്തു രേണു ചെന്ന് മൂന്നിൽ സത്യന്റെ അടുത്ത് കേറി രാജേഷ് പുറകിൽ കയറി . രാജേഷ് ഒരു വൈറ്റ് ടിഷർട്ടും ബ്ലാക്ക് ജീൻസും ആണ് ഇട്ടിരുന്നത്. അവനു അച്ഛനോട് അസൂയ തോന്നി അവളെ ടി ഷർട്ട് ഇട്ടു കണ്ടത്

മുതൽ അവന്റെ മനസ്സ് കയറു പൊട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. സത്യൻ കാർ മുന്നോട്ട് എടുത്തു വീടിനു പുറത്തു കടന്നതും ഒരു കാർ അവരുടെ എതിരെ വന്നു കാറിനു പോകാൻ സത്യൻ ഇടതു വശത്തേക്ക് ഒതുക്കി ആ കാർ അവരെ കടന്നു മുന്നിലേക്ക് പോയി അവിടെ നിന്നു. അത് ഹോൺ അടിച്ചു. അതിൽ നിന്നും കെലുന്നനെ ഉള്ള ഒരു ചെറുക്കൻ ഇറങ്ങി അവൻ വാതിൽ തുറന്നു കൊടുത്തു പിന്നിൽ നിന്നും വെളുത്തു തടിച്ചു ജൂബ്ബയിട്ട , സ്വർണ്ണ മാല ധരിച്ച ഒരാൾ ഇറങ്ങി .

"മാത്യു " സത്യൻ പറഞ്ഞു

സത്യൻ കാർ ഒതുക്കി ഇറങ്ങി ! രാജേഷും രേണുവും പുറത്തിറങ്ങി

"നീ പോയി കാണുമോ എന്നോർത്ത് സ്പീഡിൽ ആണ് ഞങ്ങൾ വന്നത് "

"പോകാനിറങ്ങിയതായിരുന്നു "

"ഇതാണല്ലേ മകൻ ഇവനെ ഞാൻ ആദ്യമായി കാണുകയാ .. രേണുകയെ മുന്നേ കണ്ടിട്ടുണ്ട് എങ്കിലും നല്ല മാറ്റമുണ്ട് "

രേണു ചിരിച്ചു ! മാത്യു അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് തന്നെ നോക്കുന്നത് രാജേഷ് ശ്രദ്ധിച്ചു ! അവൻ രേണുവിനെ നോക്കി അവൾ അവനെയും ! അമ്മയ്ക്കും അത് മനസ്സിലായി എന്ന് അവനു മനസ്സിലായി ! അവൻ ഡ്രൈവറെ ശ്രദ്ധിച്ചു അവനും രേണുവിനെ നോക്കി വെള്ളമിറകുകയാണ് ! അവൻ രേണുവിനെ കണ്ണുകൊണ്ട് ഡ്രൈവറുടെ നേരെ കാണിച്ചു ! രേണു നോക്കിയതും ആ ചെറുക്കൻ താഴേക്ക് നോക്കി ! അവൾക്ക് ചിരി വന്നു !

" അപ്പോ എന്താ പരിപാടി ?" മാത്യു ചോദിച്ചു

" വാ നമുക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് ഇരിക്കാം " സത്യൻ പറഞ്ഞു

"അവിടെ എന്നാ പുറം ഇരുന്നിട്ടാ ... ?

"ഡാ മോനെ കണ്ണൻ എന്നല്ലേ നിന്റെ പേര് ? "

" അതെ അങ്കിൾ "

"നിനക്ക് കാർ ഓടിക്കാൻ അറിയാമോ ?"

"അറിയാം "

"എന്നാൽ നീ അമ്മയെയും കൂട്ടി വിട്ടോ സത്യനെ ഞാൻ അങ്ങ് എത്തിച്ചേക്കാം "

"കേട്ടോ പെങ്ങളെ ഇവനെ ഞാൻ കൊണ്ടുപോകുവാ വൈകുന്നേരം നിങ്ങൾ എവിടെ ആണോ അവിടെ അവനെ എത്തിച്ചിരിക്കും "

മാത്യുവിനോട് തർക്കിച്ചിട്ടു ഒരു കാര്യവുമില്ല എന്ന് സത്യന് അറിയാം

"നീ ഓടിച്ചു പോകുമോ ?"

"ഞാൻ ഓടിച്ചോളാം അച്ഛാ "

"സൂക്ഷിച്ചു പോകണം "

"ശരി "

"രേണു നിങ്ങൾ പൊയ്ക്കോ ഞാൻ വന്നേക്കാം അളിയനോട് പറഞ്ഞേക്ക് "

മാത്യു സത്യന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു അവർ കാനിലേക്ക് കയറി പയ്യൻ ഓടിച്ചെന്നു കാർ എടുത്തു വീടിന്റെ വാതിൽക്കലേക്ക് കയറ്റി തിരിച്ചു. രേണു കാനിലേക്ക് കയറിരുന്നിരുന്നു രാജേഷ് പുറത്തു തന്നെ നിൽപ്പുണ്ട് . മാത്യുവിന്റെ കാർ അടുത്ത് ചെന്ന് നിറുത്തി.

" എന്താടാ ?" കാനിന്റെ ചില്ലു താഴ്ത്തി സത്യൻ ചോദിച്ചു

" ഒന്നുമില്ല എനിക്കൊന്നു ടോയിലെറ്റിൽ പോകണം .. അച്ഛൻ പൊയ്ക്കോ "

"എന്നാൽ ശരി. അവിടെ ചെന്നിട്ട് വിളിച്ചേക്ക് "

"ശരി "

മാത്യുവിന്റെ കാർ മുന്നോട്ടു പാഞ്ഞു പോയി ! രാജേഷ് ചെന്ന് രേണു ഇരിക്കുന്ന വശത്തെ വാതിൽ തുറന്നു !

" ഇങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങി വാ ഇനി എന്നാ ചാൻസ് കിട്ടുക എന്നറിയില്ലല്ലോ ?"

അധികാരത്തോടെ അവൻ പറഞ്ഞു . അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇറങ്ങി ചെന്നു. അവൻ അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു പിടി വിടാതെ മുൻവശത്തെ വാതിൽ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി ! പിന്നെ പിടിവിട്ടു മാറി അവളെ ഒന്ന് അടിമുടി നോക്കി !

" വൗ എന്തൊരു സുന്ദരിയാ 'അമ്മ "

അവൾ ചിരിച്ചു ! അവൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ നിതംബങ്ങൾ നെരിച്ചുടച്ചു . അവൻ അവളെ എടുത്തു പൊക്കി അവിടെ കിടന്ന ടേബിളിലേക്ക് കയറ്റി ഇരുത്തി . മെല്ലെ അവളുടെ പാവാട മുകളിലേക്ക് പൊക്കി കറുത്ത പാന്റീസിനു മുകളിലൂടെ അവളുടെ തടിച്ച പൂവിൽ ഉമ്മവെച്ചു . പിന്നെ കയ്യിട്ട് അതിന്റെ ഇലാസ്റ്റിക്സിൽ പിടിച്ചു താഴേക്ക് വലിച്ചു . അരക്കെട്ടുയർത്തി അവൾ അവനെ സഹായിച്ചു ! ഷേവ് ചെയ്തു സുന്ദരമായ ആ പൂർത്തടത്തിൽ അവൻ ഉമ്മ വെച്ചു പിന്നെ പതിയെ നാക്കു നീട്ടി നക്കി !

"എടാ ആ വാതിൽ എങ്കിലും അടച്ചിട് "

"വേണ്ട തുറന്നു കിടക്കട്ടെ അതാ ത്രിപ്ലീ "

"അറിയുന്ന ആരെങ്കിലും കണ്ടോണ്ട് വന്നാൽ അപ്പോൾ തീരും ത്രിൽ "

"അപ്പോൾ അറിയാത്തവർ കണ്ടാൽ കുഴപ്പമില്ല ? "

"അവർക്ക് നമ്മളെ അറിയില്ലല്ലോ "

" അപ്പോ നമ്മളെ അറിയുന്ന ആർ വരാനാ ? ഏറിയാൽ ലത്തീഫ് വരും "

" അയ്യോ... എന്നാൽ ആ വാതിൽ അടക്ക് "

" അവനിപ്പോൾ വരുല വന്നാൽ അവനും കൊടുക്കേണ്ടി വരും "

"അയ്യേ .. ഈ ചെറുക്കൻ ഇതെന്തൊക്കെയോ ഈ പറയുന്നേ " അവളുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് ചുവന്നു

"ലത്തീഫിന് അമ്മയെന്നുവെച്ചാൽ എന്തിഷ്ടമാണെന്നോ ?"

"അതിന് ? നീ പോയി വാതിൽ അടക്ക് ചെറുക്കാ " അവൾ പാവാട താഴ്ത്തി ഇട്ടു

" അവിടെ അടങ്ങി കിടന്നേ ... " അവൻ അവളെ പിടിച്ചു കിടത്തി വീണ്ടും പാവാട പൊക്കി മുഖം പൂവിലേക്ക് താഴ്ത്തി . അവൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നു കുറച്ചു നേരം അവളുടെ പൂർ നാക്കിയതിനു ശേഷം അവൻ അവളെ എണീപ്പിച്ചു അടുക്കളയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി സ്റ്റാബിൽ കൈ പിടിച്ചു കുനിച്ചു നിർത്തി വീണ്ടും പാവാട പൊക്കി . അവളുടെ ഉരുണ്ട ചന്തികൾ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു മെല്ലെ താഴേക്ക് ഇരുന്നു വീണ്ടും മുഖം അടുപ്പിച്ചു നാക്ക് നീട്ടി നക്കാൻ തുടങ്ങി

" ആരേലും വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കിക്കോ ? " രാജേഷ് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

അവൾക്ക് ചിരി വന്നു ! അടുക്കളയിൽ നിന്നാൽ മുറ്റത്തുള്ള വഴി അടക്കം കാണാം ! അവൾ അങ്ങോട്ട് നോക്കി അവന്റെ നാവു നൽകുന്ന സുഖം ആസ്വദിച്ച് നിന്നു. അവൻ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു ബെൽറ്റ് അഴിച്ചു ജീൻസിന്റെ സിബ്ബ് ഉരി ഷഡി അടക്കം താഴേക്ക് താഴ്ത്തി

" ഇനി ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം " എന്ന് പറഞ്ഞവൻ അവളെ താഴേക്ക് പിടിച്ചിരുത്തി

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ പതിയെ കയ്യിലെടുത്തു പിന്നെ അത് വായിലാക്കി ഊമ്പി. പിന്നെ മെല്ലെ പുറത്തെടുത്തു കയ്യിൽ പിടിച്ചു മൂന്പോട്ടും പുറകോട്ടും അടിച്ചു . വീണ്ടും പരമാവധി വായിലാക്കി നന്നായി ഊമ്പി വലിച്ചു . കുറച്ചു നേരം കൊണ്ട് അത് കൊടിമരം പോലെ ഉയർന്നു നിന്നു. അവൻ അവളെ എണീപ്പിച്ചു വീണ്ടും അവിടെ തന്നെ കുനിച്ചു നിർത്തി എന്നിട്ട് പാവാട പൊക്കി അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റി . ടി ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ ബ്രായുടെ പുറത്തുകൂടി അവൻ മൂലകളിൽ ഞെരിച്ചുടച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"ഇതൊന്നു ഊരിക്കേ.."

അവൾ ടിഷർട്ടിന്റെ അരികിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞു .

"അത് വേണ്ട ബ്രാ മാത്രം ഊരിയാൽ മതി "

അവൾ കൊളുത്തു വിടിച്ചു ടിഷർട്ടിന് ഇടയിലൂടെ കഷ്ടപ്പെട്ട് അത് ഊരിയെടുത്തു ! ബ്രായില്ലാതെ ടിഷർട്ടിൽ മാത്രമായി മൂല കാണാൻ ഉള്ള അവന്റെ കൊതി അവൾക്ക് മനസ്സിലായി . അവനു വേണ്ടി എന്തും ചെയ്യാൻ അവൾ തയ്യാറായിരുന്നു ! അവൻ ടിഷർട്ടിന് അടിയിലൂടെ കയ്യിട്ട് മൂലകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളിലേക്ക് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളിൽ സുഖത്തിന്റെ പൂത്തിരികൾ

കത്തിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൻ അവളിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഉരി പിന്നെ പാവട മൊത്തമായി താഴേക്ക് വലിച്ചു താഴ്ത്തി ഉരിയെടുത്തു വീണ്ടും അവളിലേക്ക് കയറ്റി അടിച്ചു കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നു ! ടിഷർട്ട് മാത്രമിട്ട് അവൾ അവൻ നൽകുന്ന സുഖം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ! അവൻ അവളെ ഹാളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി സോഫയിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് വാതിൽ അടച്ചു കൊളുത്തിട്ടു .

"ഒരു സൂത്രം കാണിച്ചു തരാം "

റൂമിൽ പോയി വന്നു കയ്യിലിരുന്ന സിഡി ഇട്ടു ടിവി ഓൺ ചെയ്തു .

അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലായി താൻ ആദ്യമായി കണ്ട അശ്ജീല സിനിമ. അമ്മായി അച്ഛനും സുഹൃത്തും കൂടി മരുമകളെ കളിക്കുന്ന സിനിമ .

" ഈ സൂത്രം ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു " അവൾ ഉറക്കെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" എവിടുന്നു ?"

" നിന്റെ റൂമിൽ നിന്നു തന്നെ . മിനിത്തൊന്ന് ഒരു കല്യാണ സിഡി ഇട്ടു കാണാൻ പോയതാ "

അവൻ ചമ്മി. അവൻ റിമോട്ടെടുത്തു സ്പീഡിൽ അടിച്ചു വിട്ടു തീയറ്ററിൽ ഉള്ള കളി വെച്ചു ! മരുമകളെ കുറിച്ചു നിറുത്തി അമ്മായി അച്ഛന്റെ സുഹൃത്ത് പിന്നിൽ നിന്നും അമ്മായി അച്ഛൻ മുന്നിൽ നിന്നും അടിക്കുന്ന സീൻ ! അവൻ അവളെ സോഫയിൽ അതുപോലെ കുറിച്ചു നിറുത്തി എന്നിട്ട് പിന്നിൽ പിന്നും അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ! അവളുടെ ബ്രായിടാത്ത മുലകൾ ടിഷർട്ടിൽ തുളളികളിച്ചു . അവൾ സ്ക്രീനിലേക്ക് നോക്കി പിന്നെ അവനെ നോക്കി അവൻ ഒരു വിരൽ വായിൽ വെച്ചു ഉറവി കാണിച്ചു ! അവനുദ്ദേശിച്ചു വരുന്നത് അവൾക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു ! അവൻ സ്പീഡ് കൂട്ടി അവളിലേക്ക് അടിച്ചൊഴിച്ചു സ്ക്രീനിൽ അമ്മായി അച്ഛനും സുഹൃത്തും മരുമകളുടെ മുഖത്തേക്ക് അടിച്ചൊഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ! രാജേഷ് താഴേക്ക് ഇരുന്നു അവളുടെ തുടയിലൂടെ അവന്റെ തിരുശേഷിപ്പ് ഒലിച്ചു വരുന്നത് നോക്കി ആസ്വദിച്ചു !

അവൾ പോയി കഴുകി വന്നു ! ഇപ്പോഴും ടിഷർട്ട് മാത്രമാണ് വേഷം , അവനും ! അവൾ വന്നു അവനോട് ചേർന്നിരുന്നു അവൻ ടിവി ഓഫ് ചെയ്തിരുന്നു !

" മാത്യൂസ് അങ്കിൾ അമ്മയെ എന്തായിരുന്നു നോട്ടം "

" അയാൾ ഒരു തെറിയും പറഞ്ഞു അല്ലെ ? " അവൾ അറിയാതെ പറഞ്ഞു

" ആ ശ്രദ്ധിച്ചായിരുന്നോ ? ഡ്രൈവറും അമ്മയെ തന്നെ ആണ് നോക്കിയിരുന്നത് "

" നിനക്ക് അസൂയ ആണ് കാണാൻ ഭംഗി ഉള്ളവരെ കണ്ടാൽ ചിലപ്പോ ആണുങ്ങൾ ഒന്ന് നോക്കും " അവൾ കൃത്രിമ ഗൗരവം നടിച്ചു .

" എനിക്ക് അസൂയ ഇല്ല .. എല്ലാരും അമ്മയെ നോക്കുന്നതാണ് എനിക്ക് ഇഷ്ടം . അമ്മയെ കണ്ടാൽ ആരും നോക്കിപ്പോകും "

" നിനക്കിപ്പോ എന്താ വേണ്ടത് നീ എന്താ പറഞ്ഞു വരുന്നത് ? ഇന്നലെ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ ? ഒരാളും അറിയരുത് ! നീ സത്യം ചെയ്തതാ "

" ഞാൻ പറയുന്ന പോലെ ചെയ്യുമോ ?
ഞാൻ ആരോടും പറയില്ലെന്നേ.. എനിക്കറിഞ്ഞുടേ ? "

"എന്താണ് പറ എന്നിട്ട് നോക്കാം ചെയ്യാൻ പറ്റുമോ ഇല്ലയോ എന്ന് "

"അമ്മ നേരത്തെ പറഞ്ഞപോലെ നമ്മളെ അറിയാത്തവരെ ഇത്തിരി കൊതിപ്പിച്ചുടേ ? അവർ അമ്മയെ നോക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് നല്ല സന്തോഷം !"

"വേണ്ട അതൊക്കെ റിസ്ക് ആണ് "

"ഇല്ലെന്നേ ഞാൻ കൂടെയുള്ളപ്പോൾ മാത്രം നമുക്ക് ഇന്ദ്രജിത്ത് പറഞ്ഞതുപോലെ 'ഒന്ന് കൊതിപ്പിച്ചു കടന്നു കളഞ്ഞാൽ മതി ' ..കൂടുതൽ ഒന്നും വേണ്ട ."

" ആ നമുക്ക് ആലോചിക്കാം "

"എന്നാൽ വാ പോകാൻ നോക്കാം "

രാജേഷ് ചെന്നു അവളുടെ പാവാടയും ബ്രായും പാന്റീസും എടുത്തുകൊണ്ട് വന്നു . പാവാട അവൾക്ക് കൊടുത്തു .

"ഇതിട്ടാൽ മതി "

എന്നിട്ട് പാന്റീസ് ലത്തീഫിന്റെ കിടക്കയിൽ കൊണ്ടിട്ടു.ബ്രാ സ്വന്തം റൂമിലെ ബാഗിൽ കൊണ്ടുവച്ചു.

"നീ കളിക്കല്ലേ ചെറുക്കാ .. അതൊന്നും ഇടാതെ ഞാൻ എങ്ങനെയാ ചേട്ടന്റെ അവിടെ ചെന്നു കേറുന്നത് ? എനിക്കെങ്ങും പറ്റില്ല "

" അവിടെ ചെന്നു കേറുമ്പോഴേക്കും ഉണ്ടായാൽ പോരെ ?"

"നീ എന്താ ഈ പറയുന്നേ ?"

" നമ്മൾ പോകുന്ന വഴിക്ക് നല്ല പുതിയത് വാങ്ങുന്നു .ഡ്രസിങ് റൂമിൽ കയറി മാറുന്നു ! അവിടെ വരെ കാറിൽ അല്ലേ ? ആർ കാണാനാ ? പ്ലീസ് !!

"നിന്റെ ഓരോ പ്രാത് നമ്മളെ അറിയുന്നവർ ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ ഞാൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ "

" ഇതിപ്പോ എത്രമാത്രെ വട്ടമാ പറയുന്നത് ? ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നമ്മളെ അറിയുന്നവർ ഒരാളും ഒരിക്കലും അറിയില്ല പോരെ ? പകരം എന്റെ ഈ ചെറിയ ചെറിയ ഫാന്റസികൾ 'അമ്മ ഒന്ന് സാധിച്ചു താ . പ്ലീസ് രേണു !

"എന്നാ വാ ഇറങ്ങാം .. " www.kkstories.com
താൻ രേണു എന്ന് വിളിച്ചിട്ടും ഇത്തവണ 'അമ്മ എതിർത്ത് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല എന്ന് അവൻ ഓർത്തു ! അവർ ഇറങ്ങി കാറിൽ കയറി !

" ശേ .. ബ്ലാക്ക് പാവട ആയതുകൊണ്ട് കുഴപ്പമില്ല ! ദേ ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ല എന്ന് പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലാകും ഇളം കളർ ആണ് .. ശേ ഇങ്ങനെ ഒരു ഭ്രാന്ത് "

" കാറിൽ അല്ലേ ആരെങ്കിലും നമ്മളെ കാണുന്നുണ്ടോ ? പിന്നെ എന്താ ?"

തനിക്കും ഇതൊക്കെ ത്രില്ല തരുന്നുണ്ട് എന്നറിയാവുന്നതുകൊണ്ട് അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല ! കാർ എളമക്കരയിൽ നിന്നും കലുരിലൂടെ തൃപ്പൂണിത്തുറ ലക്ഷ്യമാക്കി പാഞ്ഞു !

"അപ്സര ടെക്സ്റ്റൈൽസ് " കാർ അവിടെ എത്തി നിന്നു. ചുറ്റും അധികം കടകൾ ഒന്നുമില്ല . ഒന്നുരണ്ടു ചെറിയ കടകൾ ഉണ്ട്.

"ഇവിടെ നിന്നും വാങ്ങാം കൊച്ചിയല്ലേ മോഡേൺ കാണും."

" നിനക്കു നേരത്തെ പരിചയം ഉണ്ടോ ? നീ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് അത് പറ "

"ഏറ്റവും മോഡേൺ ടൈപ്പ് എടുക്കുക അത്രേയുള്ളൂ ! പിന്നെ അവിടെ ഉള്ള ചേട്ടനോട് എടുത്തു തരാൻ പറയണം "

" എനിക്ക് കംപർട്ട് അല്ലെന്നു തോന്നിയാൽ അപ്പൊ ഞാൻ നിർത്തും കേട്ടല്ലോ ?"

"ആയിക്കോട്ടെ "

"എന്നാൽ വാ "

"ഇറങ്ങല്ലേ "

ദിഷർട്ട് പൊക്കി അവൻ അവളുടെ മൂലകൾ കശക്കി . പാവം ചെറുതായി പൊക്കി അവളുടെ പൂവിൽ രണ്ടു വിരലിട്ടു !

"എന്നാലല്ലേ അമ്മക്ക് ഒരു മുഡ് വരു .."

"ഡാ ഇതൊക്കെ കാണാം ഞാൻ എങ്ങനെ ഇറങ്ങി ചെല്ലും ? "

ഉയർന്നു വന്ന മൂലക്കണ്ണുകൾ ചൂണ്ടി അവൾ ചോദിച്ചു !

"കാണിക്കാൻ വേണ്ടി അല്ലെ നമ്മൾ പോകുന്നത് ? പിന്നെ എന്താ ? ഇന്നാ ഈ മൊബൈൽ കയ്യിൽ വെച്ചോ ?"

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇറങ്ങി ചെന്നു .

"ദാ ആ ചേട്ടനോട് ചെന്നു ചോദിച്ച് സ്മാർട്ട് ആയിട്ട് ! നമ്മളെ അയാൾക്ക് അറിയില്ല അയാളെ നമ്മൾക്കും ! കടയിൽ സിസിടിവിയുമില്ല അപ്പൊ ഒരു മടിയും വേണ്ട "

"ഒക്കെ നീ വാ " അവൾ ചിരിച്ചു

രാജേഷിനു അപ്പോൾ തന്നെ മൂഡായി .. അവൾ നേരെ ആ ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ! ഒരു അൻപത് വയസ്സുള്ള ചേട്ടൻ ! കഴുത്തിൽ ഒരു കൊന്ത കയ്യിൽ സ്വർണ്ണ നിറമുള്ള വാച്ച്. മുഖത്ത് സ്വർണ്ണ ഫ്രെയിം ഉള്ള കണ്ണട ! കണ്ടിട്ട് കടയുടെ മുതലാളി ആണെന്ന് തോന്നി.

"ചേട്ടാ രണ്ടു പാന്റീസ് അതിനു മാച്ചിങ് ആയിട്ടുള്ള ബ്രാ "

അയാൾ അവളെ ഒന്ന് അടിമുടി നോക്കി . അയോളോർത്തു പത്തു മുപ്പത്തിരണ്ട് വയസ്സുള്ള ഒരു സുന്ദരി കൂടെ പത്തിരുപതു മൂന്നു വയസ്സുള്ള ഒരു ചെറുക്കൻ ! കണ്ടാൽ നല്ല സുന്ദരി മൂലയോക്കെ ടിഷർട്ടിൽ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്നു ബ്രാ ഇട്ടിട്ടുണ്ടോ എന്ന് സംശയം ! കാര്യം അത്ര പന്തിയല്ലല്ലോ ! അവർ അമ്മയും മകനുമെന്നു അയാൾക്ക് ഒരു സംശയവും തോന്നിയില്ല !

"ഷേർളീ ഇതൊന്നു വന്നു എടുത്തു കൊടുക്ക് " അയാൾ ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ! ഉടനെ സ്റ്റോർ റൂമിൽ നിന്നും ഒരു ഇരുപതു വയസ്സുള്ള പെൺകുട്ടി വന്നു .

രേണു രാജേഷിനെ നോക്കി നിന്റെ പ്ലാൻ ചീറ്റി എന്നുള്ള ചിരി . രാജേഷ് ചമ്മിയ ചിരി ചിരിച്ചു !

" എന്താണ് വേണ്ടത് മാഡം ?"

" രണ്ടു പാന്റീസ് അതിനു മാച്ചിങ് ആയിട്ടുള്ള ബ്രാ "

"സൈസ് എത്രയാ .. ദേ ഇതൊക്കെ പുതിയ മോഡൽ ആണ് " അവർ രണ്ടാളും കൂടി നോക്കി . ഒരുപാട് മോഡലുകൾ അവൾ എടുത്തുവെച്ചു നാല് വള്ളികൾ മാത്രം ഉള്ള ടൈപ്പ് ഒരു പാന്റീസ് പിന്നെ അതിന്റെ മാച്ചിങ് ബ്രാ അതുപോലെ തന്നെ വള്ളിയൊക്കെ കെട്ടുന്ന ടൈപ്പ് . പിന്നെ സുതാര്യമായ വല പോലുള്ള പാന്റീസ് അതിനു മാച്ചിങ് ആയ ഒരു ബ്രാ എന്നിവ രാജേഷ് തിരഞ്ഞെടുത്തു .

"ബില്ലി അവിടെ പേ ചെയ്താൽ മതി " എന്ന് പറഞ്ഞു ആ പെൺകുട്ടി സ്റ്റോറിലേക്ക് തന്നെ പോയി. അവളെന്തോ അടുക്കി വെച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയായാണ് എന്ന് രാജേഷ് ഊഹിച്ചു !

" ചേട്ടാ ഇത് നാലും .. ഇവിടെ ഡ്രസിങ് റൂമിലേ ചേട്ടാ ?"

"ഉണ്ടല്ലോ അതിന്റെ പുറകിൽ ..സോറി ഇത് ഇട്ടു നോക്കാൻ പറ്റില്ല കേട്ടോ "

"ഇട്ടു നോക്കാൻ അല്ല ഇടാനാ.... ദേ ബില്ലി അവിടെ തരും " അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവൾ നെറ്റ് ടൈപ്പ് രണ്ടും എടുത്തു ഡ്രസിങ് റൂമിലേക്ക് പോയി . അകത്തേക്ക് കയറും മുൻപേ ഫോണിൽ മെസേജ് വന്നു .

" വാതിൽ അടക്കേണ്ട "

അവൾ തിരിഞ്ഞു രാജേഷിനെ നോക്കി . പിന്നെ അകത്തേക്ക് കയറി വാതിൽ ചാരിയിട്ടു !

അവൻ കടക്കാന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അയാൾ രണ്ടു പോകുന്നതും നോക്കി അവളുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ച് നിൽക്കുകയാണ് !

"ഇടാൻ പോയതാ .. ഇപ്പൊ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല " അയാൾക്ക് പൈസ കൊടുത്തുകൊണ്ട് രഹസ്യം പോലെ അയാളോട് പറഞ്ഞു .

" അതാരാ മോന്റെ ? " അയാളതിനെപ്പറ്റി ഒന്നും പറയാതെ മറു ചോദ്യം ഉയർത്തി.

" എന്റെ ഗേൾ ഫ്രണ്ട് ആണ് "

" സെറ്റ് അപ്പ് ആണല്ലേ ?" പ്രായവ്യത്യാസം മനസ്സിൽവെച്ചുകൊണ്ട് അയാൾ ചോദിച്ചു.

"എന്താ ചേട്ടന് വേണോ ?"

" കിട്ടുമോ ?"

" ചേട്ടൻ മുട്ടി നോക്ക് "

" നീ എനിക്ക് അടി മേടിച്ചു തരുമോ ?"

" ഹേയ് അതൊന്നും ഉണ്ടാവില്ല ...കണ്ടില്ലേ വാതിൽ അടച്ചിട്ടില്ല "

അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി . ഇത് രണ്ടുപേരും ചേർന്നുള്ള കളിയാണ് ! പേടിക്കാനൊന്നുമില്ല താനിത് എത്ര കണ്ടിരിക്കുന്നു ! മുതലാക്കുക തന്നെ രണ്ടിനെയും ഒരു പാഠം പഠിപ്പിക്കണം അയാൾ മനസ്സിൽ കരുതി ! അയാൾ മെല്ലെ ഡ്രസിങ് റൂമിനു നേരെ നടന്നു. രാജേഷ് ഡ്രസിങ് റൂം കാണുന്ന വിധത്തിൽ നിന്നു.

"പാകമല്ലേ മോളെ ? " ഡ്രസിങ് റൂം മലർക്കെ തുറന്നു ഒരു വഷളൻ ചിരിയോടെ അയാൾ ചോദിച്ചു.

"അവൾ ഞെട്ടിപ്പോയി രാജേഷിനെ ആണ് അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചത് ! പുതിയ നെറ്റിന്റെ ബ്രായിട്ടതിനു ശേഷം ടിഷർട്ട് ഇട്ടുകൊണ്ട് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു അവൾ. അവൾ വേഗം ടിഷർട്ട് താഴ്ത്തി അവളുടെ വയറും പൂക്കിളും അയാൾ കണ്ടുവെന്ന് തീർച്ച ! അവൾ രാജേഷിനെ നോക്കി . അവൻ പ്ലീസ് എന്ന് കാണിച്ചു ! അവന്റെ ഒപ്പം അയാളെ ടീസ് ചെയ്യാൻ അവൾ തീരുമാനിച്ചു !

"ബ്രാ പാകമാണ് ചേട്ടാ .. പാന്റീസ് ഇട്ടില്ല !"

"എവിടെ നോക്കട്ടെ "

അതും പറഞ്ഞയാൾ അവളുടെ ടിഷർട്ട് പൊക്കി ഹാഫ് കപ്പ് ബ്രായിൽ പകുതി മൂലയും പുറത്താണ് . അയാൾ ഒന്ന് തിരഞ്ഞു കമ്പിയടിച്ചു നിൽക്കുന്ന രാജേഷിനെ നോക്കി .

"പെർഫെക്റ്റ് ഫിറ്റ് ആണല്ലോ " എന്നും പറഞ്ഞയാൾ അവളുടെ മൂലകളെ ബ്രായിലൂടെ തഴുകി. പിന്നെ നന്നായി ഒന്ന് അമർത്തി ഉഴിഞ്ഞു. ബ്രാക്കുള്ളിലൂടെ കയ്യിട്ടു ഒരു മൂലയിൽ ഞെക്കിയതോടെ അവൾ ടിഷർട്ട് താഴ്ത്തി. അയാൾ മൂലക്കണ്ണുകൾ ഒന്നുകൂടി ഞെരിച്ചു എന്നിട്ട് കയ്യെടുത്തു.

www.kkstories.com

" പാന്റീസ് ഞാൻ ഇട്ടു തരട്ടെ ? "

അവൾ ഒന്നുകൂടി കുറച്ചകലെയുള്ള രാജേഷിനെ നോക്കി.

അയാൾ അവളെ ഡ്രസിങ് റൂമിലേക്ക് കയറ്റി അയാളും കയറി വാതിൽ ചാരി ! രാജേഷ് അത് പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല എങ്കിലും അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല . വാതിൽ അടച്ചിട്ടില്ല ചാരിയിട്ടേ ഉള്ളൂ !

രേണുവിന്റെ ശരീരം ആകെ വിറച്ചു അപരിചിതൻ ആയ ഒരാൾ തന്നോടൊപ്പം ഈ ഡ്രസിങ് റൂമിൽ മകൻ പുറത്തു കാത്തു നിൽക്കുന്നു. അയാൾ മെല്ലെ അവളുടെ പാവട പൊക്കി . അവളുടെ വെളുത്ത ചന്തികൾ കാണും വരെ . എന്നിട്ട് പാന്റീസ് എടുത്തു അവളുടെ ഒരു കാൽ പൊക്കി അതിലൂടെ കയറ്റി ! അകത്തിയപ്പോൾ അവളുടെ പൂവ് അയാൾ നന്നായി കണ്ടു ! അയാൾ അതിലേക്ക് ഒരു വിരൽ കയറ്റി പിന്നെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു അവളുടെ ചന്തിയുടെ ഇടയിലൂടെ അവളുടെ പിൻതുള നക്കി . മെല്ലെ വിരലിന്റെ വേഗം കൂട്ടി പിന്നെ മെല്ലെ അവളെ തിരിച്ചു നിറുത്തി അവളുടെ മുൻവശത്തും നക്കി അയാളുടെ വിരലുകൾ ഒന്ന് അവളുടെ പിൻതുളയിൽ സ്ഥാനം പിടിച്ചു ! അവൾക്ക് നല്ല സുഖവും ത്രില്ലും തോന്നി . കുറച്ചു സമയത്തിന് ശേഷം വീണ്ടും അവളെ തിരിച്ചു നിറുത്തി പിൻതുളയിലെ വിരലിനു

പകരം നാവിനെ പ്രതീക്ഷിച്ചു നിന്ന അവളെ അമ്പരപ്പിച്ചു അയാൾ അയാളുടെ പാന്റ് തുറന്നു കുണ്ണയെടുത്തു പിൻതുളയിലേക്ക് അമർത്തി . കാര്യം മനസ്സിലായ അവൾ അയാളെ തള്ളിമാറ്റി . അയാൾ ബലം പ്രയോഗിച്ചു അവളെ കുനിച്ചു നിറുത്താൻ നോക്കി അവൾ അയാളെ തള്ളി താഴെയിട്ടു കാലുവെച്ചൊരു ചവിട്ടുകൊടുത്തു കാലിൽ ഉള്ള പാന്റീസ് വലിച്ചു കയറ്റി വുമിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ഓടി !

വാതിൽ ചാരിയിട്ട് ആറേഴു മിനുട്ട് ആയി അനക്കം ഒന്നും കാണാതെ അവിടെ എന്താണെന്നു ഓർത്തു നിന്നിരുന്ന രാജേഷിന്റെ മുനിലേക്ക് രേണു ഓടി വന്നു . " വാ പോകാം " അവൾ അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഓടി കാനിൽ കയറി .

അവനും വേഗം വന്നു കാനിൽ കയറി

" എന്താ അയാളെവിടെ ?"

"അവിടെ ഇരിപ്പുണ്ട് "

"ഇരിക്കുകയോ ? കാര്യം പറ "

"ഒന്നുമില്ല അയാൾ എന്റെ പിന്നിൽ ചെയ്യാൻ നോക്കി ഞാൻ ഒരു ചവിട്ടു കൊടുത്തു " അവൾ ചിരിച്ചു

"വിശദമായി പറ "

"ഞാൻ പറയാം നീ വണ്ടി വിട "

അവൾ വിശദമായി അവനു സംഭവിച്ചതൊക്കെ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു ! അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കാർ വിട്ടു !

"അയാളിപ്പോ ആ ഷേർളിയെകൊണ്ട് തിരുമ്മിപ്പിക്കുന്നുണ്ടാവും "

"എന്നാലും ഇങ്ങോട്ട് തന്നത് അയാൾക്ക് തിരിച്ചു ചെയ്തു കൊടുക്കാറുണ്ടാ " അവൻ ചൂണ്ടിയെറിഞ്ഞു

"അതിനു അതല്ലല്ലോ അയാൾക്ക് വേണ്ടത് ?"

"അപ്പോ അതാണേൽ കൊടുത്തേനെ ?"

"പിന്നെ കൊടുക്കാതെ ?" അവൾ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു .അവൾ കാര്യമായിട്ടാണോ കളിയിട്ടാണോ പറഞ്ഞതെന്ന് അവനു മനസ്സിലായില്ല അവരുടെ കാർ അവളുടെ ആങ്ങളയുടെ വീട്ടു മുറ്റത്തേക്ക് കയറി നിന്നു !

" വാ കയറി വാ .. " ലീല ഇറങ്ങി വന്നു രേണുവിനെയും രാജേഷിനെയും ക്ഷണിച്ചു

"നീ സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ട് കേട്ടോ" രേണുവിനെ അടിമുടി നോക്കിക്കൊണ്ട് ലീല പറഞ്ഞു " നീ ഇന്നലെ വരുമെന്നാണ് ഞാൻ കരുതിയത് " അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

"കണ്ണാ എന്തുണ്ടോ വിശേഷം ?" ലീല അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു " എത്ര നാളായി നിന്നെ ഒന്ന് കണ്ടിട്ട് ? അവളുടെ മൂലകൾ നെഞ്ചിൽ അമർന്നപ്പോൾ അവൻ അസ്വസ്ഥനായി.

"സുഖം ആന്റി ! ഞാൻ ഇനി ഇവിടെ അടുത്തല്ലേ ഇടക്ക് വരാം "

" വന്നില്ലെങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ കൊല്ലും "

www.kkstories.com

" നീ ഒന്നും കഴിച്ചില്ലേ ? നല്ല ക്ഷീണം തോന്നുന്നുണ്ടല്ലോ.."

അമ്മയൊന്നും കഴിച്ചില്ല ഇന്ന് .. ഞാൻ നല്ല ചൂടപ്പം കഴിച്ചു ... ഇല്ലേ അമ്മേ..

രേണു അവനെ നോക്കി അവൻ പറഞ്ഞതിന്റെ അർത്ഥം മനസ്സിലായി എങ്കിലും അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

"ഇന്നലെ ഇവന്റെ സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ അറേഞ്ച് ചെയ്യാനുണ്ടായിരുന്നു. ഇവനൊറ്റക്ക് ചെയ്യേണ്ട ചേച്ചി പിന്നെ സത്യേന്ദ്രൻ സത്യേന്ദ്രന്റെ സുഹൃത്തിനെ കാണാൻ പോയി "

" പറഞ്ഞപോലെ എന്നിട്ടു സത്യേന്ദ്രൻ എവിടെ ?"

" അയാളെ ഇന്നലെ കാണാൻ പറ്റിയില്ല അയാളിന്ന് രാവിലെ ഞങ്ങൾ ഇങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ വന്നു വിളിച്ചാണ് പോയി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വരും . ഏട്ടൻ എവിടെ ? "

"ഇപ്പോ അങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങിയതേ ഉള്ളൂ ടൗണിലേക്ക് . ഇപ്പോ വരും . നിങ്ങൾ രണ്ടാളും ഡ്രസ്സ് മാറിക്കോ .. രേണുനീ ഇവൻ ഏട്ടന്റെ ഒരു മുണ്ട് എടുത്തു കൊടുക്ക് ""

"എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ട് ചേച്ചി . ഞാൻ കൊണ്ട് വന്നിട്ടുണ്ട് "

" നീ ഒന്നും കഴിച്ചില്ല എന്നല്ലേ പറഞ്ഞേ എന്നാൽ ഞാൻ ചോദിച്ചുത്തു വെക്കാം. "

അവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. പിന്തിരിഞ്ഞു പോകുന്ന ആന്റിയുടെ ഉരുണ്ടു തുളുമ്പുന്ന ചന്തികളിലേക്ക് രാജേഷ് നോക്കി നിന്നു. ചേച്ചി എന്ന് നാട്ടുനടപ്പ് അനുസരിച്ചു വിളിക്കുന്നു എങ്കിലും രേണുവിനേക്കാൾ ആറു വയസ്സ് കുറവാണ് ലീലക്ക്. മുപ്പത്തി ഒന്നിന്റെ നിറവിൽ നിൽക്കുന്ന സൗന്ദര്യം . നിറഞ്ഞ മുടി , ഉയർന്ന പൊങ്ങിയ മാറിടങ്ങൾ , ഉരുണ്ടുയർന്ന നിതംബം. ആരുമൊന്നും കൊതിച്ചുപോകുന്ന സൗന്ദര്യം. സിനിമാനടി അർച്ചനാ കവിയെപോലെ. അങ്കിളിന്റേം ആന്റിയുടെയും കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഏകദേശം എട്ടു വർഷം എങ്കിലും കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകും എന്നിട്ടും ഇവർക്ക് മക്കളില്ലാത്തത് എന്താണ് ? അങ്കിളിനായിരിക്കുമോ അതോ ആന്റിക്കായിരിക്കുമോ പ്രശ്നം ? ആന്റി മരുന്ന് കഴിക്കുന്നു എന്നൊക്കെ അമ്മ വീട്ടിൽ പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട് . ഇളയ അങ്കിളിന്റെ ഭാര്യ മിനി ആന്റിയെക്കാൾ കാണാൻ ഭംഗി ലീലാന്റി തന്നെയാണ്. തറവാട്ടിൽ പോകുമ്പോൾ മിനിയാന്റിയെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കിയിട്ടുണ്ട് . മുപ്പത്തിയാർക്ക് അതൊന്നും വിഷയമല്ല എന്ന് തോന്നിയിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ മുട്ടിനോക്കാൻ ഒരു പേടി . റോമയെപോലെ പൊക്കം കുറഞ്ഞൊരു കുളളത്തി. തന്നെക്കാൾ നാലുവയസ്സ് മാത്രമേ കൂടുതലുള്ളൂ . അതുകൊണ്ട് തന്നെ നല്ല സുഹൃത്തിനെപോലെ അടുപ്പമാണ് . മിനിയാന്റി തീരെ ചെറുപ്പമാണ് പക്ഷെ വന്നപ്പോൾ തന്നെ പണി പറ്റിച്ചു കൊച്ചു ഒന്നായി . കോളേജ് വിട്ടു ഇറങ്ങിയിട്ട് അധികം ആവാത്തത് കൊണ്ട് തന്നെ പഠനം , മാർക്ക് ഒന്നും ചോദിച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാറില്ല . പുള്ളിക്കാരി പഠിക്കാൻ മോശമായിരുന്നു എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട് ഡിഗ്രിയുടെ സപ്പ്ളി ഒക്കെ ഇപ്പോഴും കിട്ടാൻ ബാക്കിയുണ്ട് എന്ന് തോന്നുന്നു . പ്രസവം കഴിഞ്ഞപ്പിന്നെയും എഴുതാൻ പോകുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ലീലാന്റി പക്ഷെ അമ്മയുടെ വാത്സല്യമാണ്. ആന്റിയെകെട്ടികൊണ്ട് വരുമ്പോൾ തനിക്ക് പത്തുവയസ്സ് മാത്രമേ ഉള്ളൂ. അതാണ് ഇപ്പോഴും താൻ വളർന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കാതെയുള്ള ഈ കെട്ടിപിടിത്തമൊക്കെ.

എന്തായിരിക്കും അങ്കിളിനും ആന്റിക്കും പിള്ളേർ ഇല്ലാത്തത് .. അവർ തമ്മിൽ നല്ല വയസ് വിത്യാസം ഉണ്ട് ! ആന്റി മരുന്ന് കഴിക്കുന്നുണ്ട് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട് തറവാട്ടിൽ പോകുമ്പോൾ ആ മുപ്പത്തിയൊന്ന് വയസ്സല്ലേ ആയുള്ളൂ

...

രേണു മുകളിലത്തെ നിലയിലേക്ക് നടന്നിരുന്നു. രാജേഷ് പുറകെ ഓടിക്കയറി . അവൻ വാതിൽ തുറന്നു. രേണു ടിഷർട്ട് ഊരിയിരുന്നു. രാജേഷിനെക്കണ്ടതും അവൾ ധൃതിയിൽ നെറ്റി എടുത്തു തലവഴി ഇട്ടു.

അവൾ നെറ്റി ഒരുവശം പൊക്കി പാവ് ഊരിയെടുത്തു. എന്നിട്ടൊരു അടിപാവായെടുത്തു ധരിച്ചു. രാജേഷ് അവളെത്തന്നെ നോക്കി നിന്നു. അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ദീർഘമായി ചുംബിച്ചു . ആ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ അവൻ വലിച്ചുവീ. അവൾ അവനെ തള്ളിയകറ്റി.

" ചേച്ചിയുണ്ട് താഴെ ! നീ വേഗം ഡ്രസ്സ് മാറ്റിയിട്ട് വാ "

അവൾ വേഗം താഴേക്ക് പോയി .. അവളുടെ മനസ്സിൽ ശരിക്കളും തെറ്റുകളും തമ്മിൽ യുദ്ധം നടത്തുകയായിരുന്നു.. മനസ്സിന്റെയും ശരീരത്തിന്റെയും സുഖം ശരിക്കളുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് യുദ്ധം ചെയ്തു തെറ്റെന്നു വിളിച്ചുപറഞ്ഞ മനസാക്ഷിയെ തോൽപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു

ചേച്ചി സുഖമാണോ ... അടുക്കളയിൽ എത്തിയ രേണു ചോദിച്ചു ...

പിന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് എന്ത് സുഖം ? അങ്ങനെ പോകുന്നു .. മിണ്ടാനും പറയാനും പോലും ആളില്ലാതെ ഇങ്ങനെ ഒരു ജീവിതം ...

എല്ലാം ശരിയാവും ചേച്ചി ..

എല്ലാം അറിയുന്ന നീ തന്നെ ഇങ്ങനെ പറയണം നിന്റെ ഏട്ടൻ ഡോക്ടറെ കാണാൻ വരില്ല മരുന്നു കഴിക്കില്ല ... അമ്മയെ ബോധിപ്പിക്കാൻ എനിക്കാണ് കുഴപ്പം എന്ന് പറഞ്ഞു നടന്നാൽ മതിലോ ... കഴിഞ്ഞ തവണ കൂടി ഡോക്ടർ പറഞ്ഞതാണ് മരുന്ന് കൃത്യമായി കഴിച്ചാൽ എല്ലാം ശരിയാവും എന്ന് പ്രതീക്ഷ ഉണ്ട് എന്ന് .. എന്ത് ചെയ്യാൻ എന്റെ തലയിൽ എഴുത്ത് ..

ഞാൻ സംസാരിക്കാം ഏട്ടനോട് ..

എന്തിന് ... പിന്നെ അതിനുംകൂടി മദ്യപിക്കും

വല്ലാത്ത കൂടി ആണോ ഇപ്പോ ..

ഉണ്ട് പക്ഷെ എത്ര കൂടിച്ചാലും സ്നേഹം മാത്രമേ ഉള്ളൂ എന്നതുകൊണ്ട് ഒന്നും പറയാനും വയ്യ .. തറവാട്ടിലേക്ക് പോയി നിൽക്കാം എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞാലും അതും കേൾക്കില്ല .. ഇങ്ങനെ ഒറ്റക്ക് ഇവിടെ എത്രനാൾ എന്നറിയില്ല

കണ്ണനെ നിനക്ക് ഇവിടെ നിർത്താറുണ്ടു ... ഞാൻ അവനെ പൊന്നുപോലെ നോക്കുമ്പോൾ ..

എന്റെ പൊന്നു ചേച്ചി അതെന്നിക്ക് അറിഞ്ഞുണ്ടെ അതിനേക്കാൾ സന്തോഷം എനിക്കുണ്ടോ പക്ഷേ അവൻ കൂട്ടുകാരന്റെ കൂടെയേ നിൽക്കാൻ പറ്റൂ ..അതിനു സത്യേട്ടൻ സപ്പോർട്ടും ... ഒരു വർഷം കളഞ്ഞതല്ലേ ചേച്ചി അങ്ങനെ എങ്കിലും പഠിക്കട്ടെ ... അവൻ നാട്ടിലേക്ക് വരാത്ത എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും അവൻ ഇവിടെ ഉണ്ടാകും അതെന്റെ ഉറപ്പ് തികളാഴ്ച രാവിലെ ഇവിടെ നിന്നും വിട്ടാൽ മതി . അവന്റെ പ്രണ്ട് എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും നാട്ടിലേക്ക് പോകുന്ന ആളാണ് ... അപ്പോൾ അവൻ ഒറ്റക്കണെൽ ഇങ്ങോട്ട് വരും അതുപോലെ

നിനക്ക് രാജിയെക്കൂടി കൊണ്ടുവരാറുണ്ടല്ലോ അവളെ കണ്ടിട്ട് എത്ര നാളായി ?

അവൾക്ക് എന്തോ പരീക്ഷ ഉണ്ട് ചേച്ചി ... അതാ

അവൾക്ക് മിനിയെ പറ്റൂ ... എന്റെ അടുത്തുണ്ടു മറാത്ത ആളായിരുന്നു.. . നീ ആ കറി ഒക്കെ എടുത്തു വെച്ചേ .. വാ ഭക്ഷണം കഴിക്കാം ബാക്കി ഒക്കെ പിന്നെ ..
www.kkstories.com
ഏട്ടൻ...?

ഏട്ടൻ വന്നോളും നീ ഇരുന്നു കഴിക്ക് ..

ഭക്ഷണം വിളമ്പി കൊടുക്കുമ്പോഴും രാജേഷിന്റെ കണ്ണുകൾ ആന്റിയുടെ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന മുലകളിലും തടിച്ചുരുണ്ട ചന്തികളിലും ആയിരുന്നു ... ഹോ എന്നാ ഒരു ചരക്കാണ് ആന്റി അങ്കിളിന്റെ യോഗം .. അവൻ ഓർത്തു .

നിഷിദ്ധ ഫലത്തിന്റെ മധുരം രുചിച്ച കണ്ണന് രേണുവിനെ എങ്ങനെ എങ്കിലും ഒറ്റക്ക് എപ്പോഴും ലഭിക്കണം എന്നേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ ... അത് മനസ്സിലാക്കി തന്നെ രേണു അവനിൽ നിന്നും മാറി മാറി നടന്നു ..'അവന്റെ പ്രായം അതാണ് ആരെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും കണ്ടാൽ ഈശ്വരാ തീർന്നു ജീവിതം...' സത്യനെ മാത്യുവിന്റെ ഡ്രൈവർ കൊണ്ടുവിട്ടു .. സാമാന്യം നന്നായി മദ്യപിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും അളിയനെ വന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ..

"അളിയൻ അവിടെ നിന്നെ കൂടിയിട്ട് വന്നാൽ പിന്നെ എനിക്കൊരു കമ്പനി ആർ തരും ?"

"എനിക്ക് നല്ല കപ്പാസിറ്റി അല്ലെ അളിയാ .. ഞങ്ങൾ എന്തായാലും ഇനി നാളെയെ പോകുന്നുള്ളൂ .. നമുക്ക് കൂടമെന്നെ .."

"അത് മതി "

" പിന്നെ എന്നതാ വിശേഷങ്ങൾ ഒക്കെ ?"

"എന്നാ അളിയാ അങ്ങനെ ഒക്കെ അങ്ങ് പോകുന്നു .."

രേണുവും ലീലയും എപ്പോഴും അടുക്കളയിൽ ആയിരുന്നു ..

ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ചിക്കൻ പൊരിച്ചതും അച്ചാറും കൂട്ടി സത്യനും അളിയനും വീണ്ടും നന്നായി മിനുങ്ങി . എല്ലാവരും വട്ടമിരുന്നു വർത്തമാനം പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. സത്യനും അളിയനും കുപ്പി കാലിയാക്കി.

"നീ കുഴിക്കാറുണ്ടോടാ "

"ഹേയ് ഞാൻ കുടിക്കാറില്ല .. വല്ലപ്പോഴും ഒരു ബിയർ മാത്രം "

"ഇവൻ ഫ്രീഡ്ജിൽ നിന്നും ഒരു ബിയർ എടുത്തു കൊടുത്തേ ലീലേ"

"അതുവേണ്ട അച്ഛന്റേം അമ്മാവന്റേം കുടിയുള്ള കുടിയൊന്നും വേണ്ട " രേണു പറഞ്ഞു

"പ്ലീസ് ആന്റി ഒരെണ്ണം താ "

അവൻ ലീലയുടെ കയ്യുംപിടിച്ചു വലിച്ചു അകത്തേക്ക് പോയി ..

തിരികെ വന്നപ്പോൾ ഒന്നിന് പകരം രണ്ടു ബിയർ ഉണ്ടായിരുന്നു ..

പതിയെ അവനും രണ്ടു ബിയർ അകത്താക്കി ... അവരെല്ലാവരും കൂടി കുശലം പറഞ്ഞിരുന്നു

"നേരം ഒരുപാടായി കിടക്കണ്ടേ .. രാവിലെ ഇവനെ വിട്ടിട്ടു വേണം നമുക്ക് പോകാൻ "

" രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞു പോകാമെഴി "

"അത് പറ്റില്ല ചേട്ടാ .. സത്യേട്ടന് ഓഫീസിൽ പോകണ്ട "

" ശെറിയ അളിയാ ലീവ് എഴുക്കാൻ പറ്റില്ല "

"അളിയന്റെ നാവു കുഴയുന്നു നിങ്ങൾ പോയി കിടക്ക് രാവിലെ എണീറ്റിട്ടു തീരുമാനിക്കാം "

" അളിയനും അളിയനും കണക്കാ .. രണ്ടാൾക്കും സ്വന്തമായി എണീറ്റ് നടക്കാൻ പറ്റാത്ത കോലമായി"

" ഞങ്ങൾ എത്ര നാൾ കൂഴിയാ ഒന്ന് കൂടുന്ന എന്ന് നിനക്കറിയാമോ "

" എത്രനാൾ കൂടിയായാലും ഇങ്ങനെ കൂടിയാൽ അതികം കൂടേണ്ടി വരില്ല "

"ചേച്ചി ഒരു പായ തന്നേക്കണ്ടേ .. എനിക്കിതിന്റെ മണം വന്നാൽ ഓക്കാനം വരും "

" ആ മുറിയുടെ മുകളിലെ റാക്കിൽ ഇരുപ്പുണ്ട് പുൽപ്പായ .. പുതപ്പുകളും മടക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട് നീ ഒരേണ്ണം പായയിൽ വിരിച്ചിട്ടോ തണുപ്പ് അടിക്കേണ്ട "

"എന്നാ കിടന്നേക്കാം .." സീറ്റിൽ നിന്നും എണീക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് സത്യൻ പറഞ്ഞു .

" കണ്ണാ പിടിച്ചെടാ.. " രേണു പറഞ്ഞു . രേണുവും കണ്ണനും കൂടി സത്യനെ താങ്ങിപിടിച്ചു മുകളിലെ റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി ബെഡിൽ കിടത്തി . രേണു ബാത്റൂമിൽ പോയി വന്നു അവളൊരു പായ എടുത്തു നിലത്തിട്ടു. പുതപ്പെടുത്തു വിരിച്ചു .. അപ്പോഴേക്കും സത്യന്റെ കുർക്കം വലി ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു "

രാജേഷ് പോയിരുന്നില്ല ..

"നീ പോയി കിടന്നോ .."

"ഇല്ല ഞാൻ ഇന്നിവിടെ അമ്മയുടെ കൂടെയാ കിടക്കുന്നു "

അവളൊന്നു സത്യനെ നോക്കി ..

"വേണ്ട അത് ശരിയാവില്ല പോയി കിടക്ക് .."

.. അവളുടെ കൂടെ പായയിൽ ഇരുന്നു ..

"എടാ പറഞ്ഞാൽ കേൾക്ക്.. "

അവൻ എഴുന്നേറ്റ് പോയിവാതിലടച്ചു വന്നു ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി വീണ്ടും അവളുടെ കൂടെ പായയിൽ ഇരുന്നു .

" കണ്ണാ നീ ..എ..."

പറയാൻ വന്നത് പാതിയിൽ മുറിച്ചുകൊണ്ട് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ പുണർന്നു ..

അവളുടെ അധരങ്ങളെ അവൻ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അവരുടെ നാവുകൾ കെട്ടിപുണരാൻ തുടങ്ങി എങ്കിലും അവൾ ഭീതിയോടെ കിടക്കയിലേക്ക് നോക്കി ജനലിലൂടെ വരുന്ന വെളിച്ചത്തിൽ അവ്യക്തമായി സത്യന്റെ രൂപം കാണാം അവരുടെ വിപരീത ദിശയിലേക്കാണ് തല തിരിഞ്ഞിരിക്കുന്നത് എന്ന് മാത്രം.

"കണ്ണാ വേണ്ട ..." ചുണ്ടുകൾ സ്വാതന്ത്ര്യമായതും അവൾ പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ പറഞ്ഞു

അവൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല വീണ്ടും അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ അവൻ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് നിശബ്ദമാക്കി .. അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മേനിയിൽ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. നൈറ്റിയുടെ സിപ്പ് വലിച്ചഴിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ വലുത് കൈ അവളുടെ ഇടത്തെ മുലകൾ നെക്കി പിഴിഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ ചുണ്ടോട് ചേർത്ത് അവൻ അവളെ പായയിലേക്ക് കിടത്തി . വലതുകൊണ്ട് നൈറ്റി തുടവരെ പൊക്കി വെച്ച് വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിനെ തഴുകി . സാവധാനം ഒരു കൈകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ പാന്റീസ് വലിച്ചു താഴ്ത്തി. ആ സമയമെത്രയായും അവൾക്ക് ഒന്നും പറയാനാകാത്ത വിധം അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ബന്ധിച്ചു.

ഒരു കൈകൊണ്ട് തന്നെ തന്റെ പൗരൂഷം സ്വാതന്ത്ര്യമാക്കിയ അവൻ പതിയെ അതിനെ അവളുടെ പൂവിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു. ടൈറ്റായി അത് ഉരഞ്ഞു കയറുമ്പോൾ

അവളുടെ പ്രതിരോധം അലിഞ്ഞില്ലാതാവുന്നത് അവൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. പതിയെ പതിയെ ഒരു താളത്തിൽ അവൻ അവളിലേക്കു പ്രവേശിക്കാൻ തുടങ്ങി ..

പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് എന്ന പതിഞ്ഞ ശബ്ദം വുമിൽ ഉയർന്നപ്പോൾ അവളും അവനും വീണ്ടും ബെഡിലേക്ക് തല ചെരിച്ചു . ഒരു മാറ്റവുമില്ലാതെ ഒരു ശവം പോലെ സത്യൻ അവിടെ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു ..

രണ്ടു കൈകൊണ്ടും അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും ആവേശത്തോടെ അവൻ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് സ്പീഡ് കൂട്ടി . പതിയെ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും നൈറ്റി ഉയർത്താൻ തുടങ്ങി അവൾ ശരീരം പൊക്കി സഹകരിച്ചു . കൈകൾ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി അവളുടെ ബ്രായും അവൻ അഴിച്ചു മാറ്റി. സ്വതന്ത്രമായ ആ മൂലകളെ അവൾ തെരിച്ചുടച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിലേക്ക് സ്പീഡ് കൂട്ടി എന്നാൽ ഒച്ചയുണ്ടാക്കാതെ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു .

തന്റെ ഒരു കൈകൊണ്ട് വായപൊത്തി അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഊരിപ്പോകാതെ തന്നെ പതിയെ അവൻ അവളെ പൊക്കിയെടുത്തു തന്റെ മടിയിലേക്ക് ചേർത്തിരുത്തി . അവൾ അവനെ തിരിച്ചു ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ ഉയരാനും താഴാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ ഉടയാത്ത മൂലകൾ താലിമാലയോടൊപ്പം താളത്തിൽ തുള്ളാൻ തുടങ്ങി. അവരുടെ ശരീരത്തിലൂടെ വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ ചാലുകളായി ഒഴുകി. അവന്റെ കൈകൾ അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു.

അവളെ ഒരു തുവൽ പോലെ തറയിൽ നിന്ന് ഉയർത്തി. അവളെ നാലുകാലിലേക്ക് നിർത്തി പുറകിലൂടെ വീണ്ടും ഒരിക്കൽ കൂടി അവളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു . അച്ഛനെ നോക്കി അവൻ പതിയെ അവളുടെ ചന്തികളെ ഇരുവശത്തും നിന്നും പിടിച്ചു തന്നിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു. അവളുടെ മൂലകൾ താളത്തിനൊത്ത് തുള്ളുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവന്റെ പ്രഹരം താങ്ങാനാകാതെ അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദമുയർന്നു. അവൾ പായയിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു കിടന്നു. പൊടുന്നനെ സത്യൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു .

രാജേഷ് പതിയെ അവളിലേക്ക് അനങ്ങാതെ കിടന്നു. പതിയെ പതിയെ അവന്റെ കുണ്ണ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരമെന്നോണം ചെറുതായി കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. സത്യന് അനക്കമൊന്നുമില്ല എന്ന് കണ്ട അവൻ പതിയെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. ഒരു തെരക്കത്തോടെ അവൻ അവളുടെ പൂവിലേക്കു പാൽ നിറച്ചു. പതിയെ അവളുടെ ശരീരത്തുനിന്നും ഇറങ്ങികിടന്നുകൊണ്ട് അവളെ തന്റെ നേരെ തിരിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചു. അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. അവൾ മെല്ലെ സത്യനെ

നോക്കി . അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു വന്നു . അവൻ അവളെ കൂടുതൽ ഗാഢമായി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

പിന്നെ .. അവൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് തുണികളും വാരിയെടുത്ത് അടുത്ത മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ രാജേഷിനെ വാടക വീട്ടിൽ കൊണ്ടുപോകാൻ ഇറങ്ങുമ്പോൾ അവൾ ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു രാജേഷ് ഇടക്കിടക്ക് അവിടെ വന്നു താമസിക്കുമെന്നു ഉറപ്പു കൊടുത്തു. രാജേഷിനെ വാടക വീട്ടിൽ കൊണ്ടിറക്കിയപ്പോൾ ലത്തീഫ് അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവന്റെ കണ്ണുകൾ അവനറിയാതെ രേണുവിനെ കൊത്തിവലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. സത്യൻ ഓഫീസിൽ പോകാൻ ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ രാജേഷിനെ ഇറക്കി അവർ വേഗം തന്നെ അവിടെ നിന്നും പോയി.

രാജേഷ് ബെഡിലിട്ട അവളുടെ പാന്റീസ് അബദ്ധത്തിൽ എടുക്കാൻ മറന്നതാണെന്നു കരുതി ലത്തീഫ് കിട്ടാത്ത കനിയുടെ ഓർമക്കായി എടുത്ത് ബാഗിൽ ഒളിപ്പിച്ചിരുന്നു. എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും വൈകിട്ട് അവർ ബൈക്കിൽ നാട്ടിലേക്ക് പോയി. ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് തിരിച്ചു പൊന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. രാജിയും സത്യനും തറവാടും എല്ലാമായി നിഷേധിക്കപ്പെട്ട അവസരങ്ങളായി സന്ദർശനങ്ങൾ മാറിയത് കൊണ്ടും അമ്മയുടെയും അച്ഛന്റെയും നിർബന്ധം കൊണ്ടും അവൻ ഇടക്കിടക്ക് അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലും പോയി നിന്നു.

ആഴ്ചകളും മാസങ്ങളും കടന്നു പോയി .. അന്നൊരു വെള്ളിയാഴ്ച രാജേഷ് വീട്ടിലെത്തി. അവൻ കുളിക്കാൻ കയറി..

"അമ്മെ ഒരു തോർത്ത് ..."

"കേറിക്കോ കൊണ്ട് വരാം ..."

സത്യനും രാജിയും രേണുവും വർത്തമാനം പറഞ്ഞിരിക്കെ രാജി മൊബൈലിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു ... " അമ്മെ... ഹാപ്പി ന്യൂസ് ...മരുന്ന് കഴിച്ചതിനു ഗുണമുണ്ടായത്രേ.. ലീലാന്റി പ്രെഗ്നന്റ് ആണ് .. തറവാട് ഗ്രൂപ്പിൽ മെസേജ് വന്നിട്ടുണ്ട് .." രേണുവിന് സന്തോഷവും ആശ്ചര്യവും വന്നു . അവളെഴുന്നേറ്റ് തോർത്ത് എടുത്ത് രാജേഷിന്റെ വുമിലേക്ക് നടന്നു.

മേശയിൽ ഇരുന്ന അവന്റെ ഫോണിൽ ആന്റി എന്ന കോണ്ടാക്ടിൽ നിന്നും മെസേജ് വന്നു കിടക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു ..

" കൺഗ്രാറ്റ്സ് ആൻഡ് താങ്കൂ ..."

അവസാനിച്ചു !

www.kkstories.com